



# Εθνική Ηχώ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

Απρίλιος 2022 • ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 700 ΚΩΔ.:012779



## ΑΝΑΛΥΣΗ

**Συμπεράσματα από τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία** ▶ σελ. 18

**Αποκαλυπτήρια για το μνημείο Θρακικού Ελληνισμού στην Αλεξανδρούπολη** ▶ σελ. 17

**ΚΑΛΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ**  
Παραθεριστικές περιόδους από 5 Μαΐου έως και 26 Ιουλίου

▶ σελ. 3-11

Δραστηριότητες Παραρτημάτων  
**Από την Κρήτη έως τον Έβρο**

▶ σελ. 14-17

## ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ

**Εποχικές Αλλεργίες και καλοκαιρινά «τσιμπήματα»** ▶ σελ. 19

## ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

**«Λόγω υπηρεσιακών αναγκών...»** ▶ σελ. 20

**Διάκριση της ΣΣΕ στο διαγωνισμό Sandhurst '22 της Στρατιωτικής Ακαδημίας των ΗΠΑ**

▶ σελ. 21

**Ημερίδα ΕΑΑΣ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 22**  
**ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ**  
**ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ**  
Θεσσαλονίκη, Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο  
**θα είμαστε όλοι εκεί!**

## Τα «χτυπήματα στην πλάτη» έγιναν πλέον «χτυπήματα κάτω από τη μέση»

**Γράφει ο Άννης (ΑΣ) ε.α.**  
**Χρήστος Γ. Χρηστίδης,**  
**Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Σ.**

**Δ**υστυχώς δυσμενείς εξελίξεις στο ζήτημα του Μετοχικού μας Ταμείου με υποχρεώνουν στη συγγραφή του παρόντος με σκοπό να συνεγερθούμε και να είμαστε δυναμικά παρόντες σε όλες τις δράσεις που θα απαιτηθούν για διεκδικήσουμε τα δίκαια αιτήματά μας.

Λίγο πριν από το Πάσχα η Ε.Α.Α.Σ. απέστειλε έγγραφο προς τους συναρμοδίους υπουργούς, σχετικά με τρία θέματα – αιτήματα και μία ρηξικέλευθη πρόταση, που τα αναφέρω επιγραμματικά για την ενημέρω-

σή σας :α. Διαμαρτυρία για την προσπάθεια του ΑΝΥΠΟΙΚ κ. Σκυλακάκη, ο οποίος προτείνει στο ΥΠΕΘΑ, να μειωθεί η ισχύουσα κράτηση από 4% σε 1%, που προέρχεται από το έκτακτο εξοπλιστικό πρόγραμμα των ΕΔ και αποδίδεται στα Μετοχικά Ταμεία.

β. Αίτημα για επαναφορά της κράτησης του 2% επί του των εξοπλιστικών αλλά και των πάσης φύσεως δαπανών υπέρ του ΕΛΟΑΣ, που είχε παύσει από το 2000 μόνο για το ΣΞ.

γ. Πρόταση για τη δίκαιη ανακατανομή του παραπάνω πόρου του 4% στα Μετοχικά Ταμεία, όχι με βάση τον Κλάδο ο οποίος θα χρησιμοποιήσει το προμηθευμένο οπλικό σύστημα, αλλά με ισόποση απόδο-

ση μερίσματος κατά μερισματούχο, οπότε σε κάθε ταμείο θα αποδίδεται ποσόν ανάλογο με τον αριθμό των μερισματούχων του.

δ. Πρόταση για απόδοση του συγκεκριμένου πόρου στους ΕΚΟΕΜ αντί των Μετοχικών Ταμείων κάθε κλάδου, καθώς στα ΜΤ συμπεριλαμβάνονται και μερισματούχοι προερχόμενοι από άλλα υπουργεία, που δεν έχουν σχέση με τις αμυντικές δαπάνες του ΥΠΕΘΑ.

Σημειώνω εδώ ότι το παραπάνω έγγραφο απεστάλη και στον κ. Πρωθυπουργό και επιβεβαιώθηκε η παραλαβή του.

▶ Συνέχεια στη σελ. 12

## Ενέργειες της Ε.Α.Α.Σ. για δίκαιη κατανομή πόρων προερχομένων από την κράτηση 4% επί των εξοπλιστικών προγραμμάτων Ε.Δ.

Αγαπητό Μέλος,

1. Η Ε.Α.Α.Σ διαχρονικά διεκδικούσε τη δίκαιη κατανομή των προερχομένων από τα εξοπλιστικά προγράμματα πόρων ύψους 4% υπέρ των ΜΤ. Γνωρίζετε τις προσπάθειες της τελευταίας 2ετίας από τα κοινοποιηθέντα έγγραφα και την αρθρο-

γραφία στην "Εθνική Ηχώ"

2. Είναι γνωστό επίσης ότι εκκρεμεί στο Γραφείο του κ. ΥΕΘΑ πρόταση εκ μέρους του ΜΤΣ, νομοθετικής ρύθμισης για την αναλογική κατανομή των πόρων αυτών στα ΜΤ. Δυστυχώς αυτή παραμένει εκεί πέραν του ενός έτους και εν τω μεταξύ

έχουμε βάσιμα πληροφορηθεί ότι δρομολογούνται εξελίξεις στο ΥΠΟΙΚ και στο ΥΠΕΘΑ, που θα επιτείνουν την αδικία. Λεπτομέρειες παρουσιάζονται στο συνημμένο έγγραφο καθώς και οι θέσεις μας.

▶ Συνέχεια στις σελ. 12-13



## Όροι για την δημοσίευση στην ΕΘΝΙΚΗ ΗΧΩ

1. Το κείμενο να αναφέρεται σε θέμα γενικού ενδιαφέροντος, να έχει περιορισμένη έκταση, να μην υπερβαίνει τις εννιάκοσιες (900) λέξεις, να είναι σε ηλεκτρονική μορφή και ουχι δακτυλογραφημένο ή χειρόγραφο.
2. Να είναι ενυπόγραφο με όλα τα στοιχεία του συντάκτη- αποστολέα
3. Να μην είναι υβριστικό, συκοφαντικό και να μην περιλαμβάνει προσωπικές επιθέσεις και αντιπαραθέσεις αλλά και να μην περιέχει ευχαριστίες και επαίνους.
4. Να μην υπηρετεί κομματικές σκοπιμότητες.
5. Να τηρείται η δεοντολογία που απαγορεύεται από τις αρχές και αξίες που υπηρετήσαμε.
6. Τα μη δακτυλογραφημένα και απεσταλμένα σε ψηφιακή μορφή δεν θα λαμβάνονται υπόψη.
7. Να μην έχει προηγηθεί η δημοσίευση ή ανάρτηση σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο
8. Να αναγράφονται υποχρεωτικά, εφόσον υπάρχουν, οι πηγές των άρθρων.

### Σε ότι αφορά τα αποστελλόμενα κείμενα για δημοσίευση ισχύουν τα εξής:

1. Τα κείμενα εξετάζονται και αξιολογούνται από τη συντακτική επιτροπή.
  2. Ανεξάρτητα από τη δημοσίευση η μη των άρθρων, τα κείμενα, φωτογραφίες και άλλα σχετικά, δεν επιστρέφονται.
  3. Το περιεχόμενο εκάστου άρθρου απηχεί τις προσωπικές απόψεις του υπογράφοντος.
  4. Λόγω του περιορισμένου χώρου στην εφημερίδα να αποφεύγονται οι νεκρολογίες.
- Για κάθε μεταβολή (αλλαγή διευθύνσεως, απώλεια αξικού κτλ) τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. να επικοινωνούν στο τηλ. 211 4184935. Παρακαλούνται τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. που επιθυμούν να δημοσιεύσουν άρθρα να τα στέλνουν δακτυλογραφημένα και σε ψηφιακή μορφή στη διεύθυνση: eaasgr@gmail.com



Γράφει ο  
Υπτος ε.α.  
Δεβούρος  
Ιωάννης,  
Αντιπρόεδρος  
Ε.Α.Α.Σ.

**Η χρονική παράταση του πολέμου στην Ουκρανία, έχει παράγει παράπλευρες απώλειες. Η ορατή πλέον διατροφική κρίση, είναι δυνατόν να οδηγήσει δεκάδες εκατομμύρια ανθρώπους, σε όλο τον κόσμο, κάτω από το όριο της φτώχειας, κυρίως στις λιγότερο ανεπτυγμένες χώρες.**

**Η** Ρωσία και η Ουκρανία μαζί παράγουν το 29% του σιταριού παγκόσμια. μαζί εξάγουν το των παγκόσμιων εξαγωγών σιταριού, δηλαδή καλύπτουν το 25% των παγκόσμιων εισαγωγών σιταριού, το οποίο είναι η βάση της διατροφής και θερμίδων σε δεκάδες πυκνοκατοικημένες χώρες.

Η Ρωσία και η Λευκορωσία επίσης παράγουν το 1/6 των λιπασμάτων του κόσμου. Ήδη υπάρχουν σοβαρές αυξήσεις στις τιμές ενέργειας και στις τιμές των τροφίμων.

Παράλληλη πορεία ακολουθούν και οι τιμές του φυσικού αερίου που εκτινάχθηκαν στα ύψη, ενώ πρώτη θέση στην παγκόσμια ατζέντα πήρε η πολυπόθητη πλέον, εξασφάλιση ενεργειακής αυτάρκειας.

Λίγες ημέρες πριν από την εισβολή, οι τιμές του ευρωπαϊκού φυσικού αερίου, είχαν φτάσει σε τιμή υψηλού ρεκόρ, ξεπερνώντας τα 300 \$ το βαρέλι, δέκα (10) φορές υψηλότερη τιμή, από το ιστορικό μέσο όρο.

Το 2021 η Ρωσία ήταν η μεγαλύτερη χώρα εξαγωγής φυσικού αερίου στον κόσμο, η δεύτερη μεγαλύτερη χώρα εξαγωγής πετρελαίου και συμπυκνωμένου αερίου και η Τρίτη χώρα εξαγωγής άνθρακα. Η Ευρώπη είναι ο μεγαλύτερος πελάτης της Ρωσίας, όσον αφορά το φυσικό αέριο και το αργό πετρέλαιο.

Η Ρωσία, αν και είναι ενεργειακός κολοσσός, δεν έχει την πολυτέλεια της οικονομικής ανεξαρτησίας από τις διεθνείς αγορές και κυρίως από την ευρωπαϊκή αγορά. Έχει ήδη επενδύσει πολλά χρήματα σε αγωγούς μεταφοράς φυσικού αερίου στην Ευρώπη, με αποτέλεσμα η οικονομική βιωσιμότητα της Ρωσίας, να εξαρτάται και από το εάν θα πουλήσει ενέργεια στην Ευρώπη.

Σε έναν αλληλένδετο πλανήτη που η ευμάρειά του αλλά ακόμη και η διατροφική ασφάλεια 7,9 δις ανθρώπων, προέρχεται από βαθιά διασυν-

## Συνταξιοδοτικά και όχι μόνο

δεμένες και αλληλεξαρτώμενες οικονομίες, η οποιαδήποτε διαταραχή παραγωγής ή σημαντικών πόρων έχει απρόβλεπτες και άσχημες συνέπειες πολύ μακριά από την πηγή της. Με δυο λόγια ο πόλεμος αυτός έχει δυναμική να προκαλέσει ακόμη περισσότερα θύματα εκτός Ουκρανίας και Ρωσίας από όσα (πολλά) εντός τους.

Μαγικά ραβδάκια δυστυχώς δεν υπάρχουν ούτε "δωρεάν επίδομα" κατά συνέπεια όλες οι κάθε είδους παροχές επιβαρύνουν το ήδη τεράστιο χρέος της Χώρας...., πρέπει η Κυβέρνηση να αυξήσει τα έσοδα με ανάπτυξη κι όχι με επιπρόσθετα φορολογικά βάρη και βέβαια να περιορίσει την κρατική δαπάνη και νομίζω πως υπάρχουν σημαντικά περιθώρια.

Οι συνεχείς προσλήψεις στη δημόσια διοίκηση, οι μετακλητοί, οι σύμβουλοι και κάθε είδους διάφοροι κρατικοδίαιτοι που επιβαρύνουν τον Π/Υ είναι ένα θέμα που πρέπει έγκαιρα να αντιμετωπιστεί με ένα νέο θεσμικό πλαίσιο σε διακομματικό επίπεδο.... Έχω την αίσθηση πως γρήγορα ξεχάσαμε τις αιτίες της βαθιάς κρίσης.... Η μείωση της κρατικής δαπάνης θα δώσει τη δυνατότητα για μείωση των φόρων που είναι σε πολύ υψηλά επίπεδα και θα βοηθήσει στην ανάπτυξη που θα οδηγήσει σε ακόμη χαμηλότερη φορολογία και δεν θεωρώ πως οι διαχειριστές είναι ανόητοι κι εγώ ο έξυπνος που τα ξέρω όλα. Σαφώς και τα γνωρίζουν αλλά το πολιτικό κόστος είναι πρόβλημα και όσο σκέφτομαι πως έρχονται εκλογές τρομάζω...

Οι ε.α αξιωματικοί των ΕΔ βρέθηκαν την τελευταία δεκαετία στο στόχαστρο των περικοπών, όχι μόνο καταγράφοντας το υψηλότερο ποσοστό απώλειας του οικογενειακού τους εισοδήματος, αλλά και λόγω του λανθασμένου επανυπολογισμού των συντάξεών τους. Η χαριστική βολή δόθηκε με την αποσύνδεση των αποδοχών των ε.α στελεχών από τις αποδοχές των ε.ε, που δεν άλλαξε από την παρούσα κυβέρνηση, παρά τα όσα ευαγγελιζόταν προεκλογικώς ως αντιπολίτευση.

Η ΕΑΑΣ θέτει συνεχώς τους αρμόδιους και υπευθύνους, τα παρακάτω φλέγοντα και σοβαρά θέματα, που απασχολούν τον κλάδο.

● Το γενικότερο θέμα των στρατιωτικών συντάξεων και των αποδοχών των στελεχών των ΕΔ, με έμφαση

στις δυσανάλογες μειώσεις και την αποκοπή των συντάξεων από τις αποδοχές των εν ενεργεία συναδέλφων.

- Την πρόταση του ΜΤΣ για Νομοθετική Ρύθμιση τροποποίησης του νομοθετικού πλαισίου του Ταμείου, ώστε να δίνεται το δικαίωμα στο ΜΤΣ να χορηγεί έκτακτο μέρισμα, όπως τα Μετοχικά Ταμεία των άλλων δύο Κλάδων.
- Την διακοπή κράτησης του Ν. 4093 στα μερίσματα των ΜΤ των Ενόπλων Δυνάμεων.

Η Ένωση έχει υποβάλλει σχετική πρόταση για την άμεση νομοθετική ρύθμιση και διακοπή της προβλεπόμενης από τον νόμο κράτησης, στα μερίσματα που λαμβάνουν οι δικαιούχοι από τα Μετοχικά Ταμεία των Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, η οποία έχει κριθεί αντισυνταγματική.

- Την αναλογική κατανομή των εσόδων των Μετοχικών Ταμείων, που προέρχονται από τα εξοπλιστικά προγράμματα.
- Την μονομερή κατάργηση, σε σχέση με τους άλλους δύο κλάδους, του 2% επι των πληρωμών που έκαναν οι Ένοπλες Δυνάμεις για προμήθειες, επισκευές, μισθώσεις κλπ που καταβάλλονται υπέρ του ταμείου Αλληλοβοηθείας, του Στρατού Ξηράς. Υπογραμμίζεται ότι η κράτηση 2% του ΣΞ, καταργήθηκε από το έτος 2000, μόνο για τον Στρατό Ξηράς.

Η Ένωση Αποστράτων Αξικών Στρατού (ΕΑΑΣ) διαχρονικά διεκδικεί την δίκαιη αναλογική κατανομή των προερχομένων από τα εξοπλιστικά προγράμματα πόρων ύψους 4%, υπέρ των Μετοχικών Ταμείων (ΜΤ).

Στο παρόν Φύλο της Ε.Η δημοσιεύεται σχετική επιστολή της Ένωσης και αρθρογραφία με τις σημαντικές πτυχές του αναφερόμενου θέματος.

Διανύουμε μια δυσμενέστατη παρατεταμένη οικονομική συγκυρία, με τις αλληπάλληλες μνημονιακές περικοπές στις συντάξεις μας, καθώς και την υπερφορολόγηση των φυσικών προσώπων με έμμεσους και άμεσους φόρους, αλλά και την συνεχή αύξηση των αγαθών πρώτης ανάγκης. Θεωρώ ότι πρέπει να είναι αυτονόητη η έμπρακτη και αμέριστη στήριξη τουλάχιστον του ΥΠΕΘΑ και του οικονομικού επιτελείου της κυβέρνησης, προς τα ε.α στελέχη των ΕΔ...



## Εθνική Ηχώ

Μηνιαίο όργανο Ένωσης  
Αποστράτων  
Αξικών Στρατού  
(ΕΑΑΣ) - ΝΠΔΔ  
Κωδ.: 2779

### Ιδιοκτήτης-Εκδότης:

Ένωση Αποστράτων  
Αξιωματικών Στρατού  
Χαριλάου Τρικούπη 18α  
TK 10679 Αθήνα

### Τηλέφωνα:

210 3633797,

Γραμματεία Προέδρου: 211 4184942  
Αντιπρόεδρος: 211 4184937  
Διευθ. Σύμβουλος: 210 3624495  
Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων: 210 3632517  
e-mail:eaasgr@gmail.com  
www.eaas.gr

### Συντακτική επιτροπή:

Υπτος ε.α. Δεβούρος Ιωάννης  
Αντος ε.α. Σκαρμαλιωράκης Κωνσταντίνος  
Αντος ε.α. Γουμαλάτσος Μιχαήλ  
Σχης (ΠΖ) ε.α. Αναστάσιος Φαρανιάτος  
Λιάκος Παναγιώτης

### Διευθ. Σύνταξης:

Αντος ε.α. Γουμαλάτσος Μιχαήλ

### Αρχισυντάκτης:

Λιάκος Παναγιώτης

### DTP-Εκτύπωση:

News Press Hold



**ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 1η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΠΟ 5 ΜΑΪΟΥ ΕΩΣ 17 ΜΑΪΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 123 ΣΤΑ ΚΑΔΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022**

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	41926	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	113	ΝΑΙ		ΟΧΙ	
2	55382	ΑΝΧΗΣ (ΤΧ)	ΑΤΑΛΙΑΝΗΣ	ΑΡΓΥΡΙΟΣ	157	ΝΑΙ		ΟΧΙ	42446
3	67194	ΤΕΚΝΟ ΤΧΟΥ	ΒΛΑΧΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	253	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
4	66106	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΓΑΒΡΟΓΟΥ	ΦΩΤΕΙΝΗ	77	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
5	70853	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΓΑΤΟΥ	ΑΝΤΩΝΙΑ	110	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
6	66206	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ-ΜΑΡΙΑ	120	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
7	60519	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ	ΕΥΓΕΝΙΑ	80	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
8	13578	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	173	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35286
9	15555	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΚΑΤΣΑΤΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	320	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36906
10	71535	ΤΕΚΝΟ ΑΝΧΟΥ	ΚΑΤΣΩΝΗ	ΕΥΣΤΑΘΙΑ	97	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
11	64741	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΟΥ	ΚΕΦΑΛΑ	ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ	200	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
12	51264	ΧΗΡΑ ΕΠΧΟΥ	ΚΟΛΙΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	113	ΝΑΙ		ΟΧΙ	
13	68281	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΚΡΕΜΠΟΥΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	120	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
14	40020	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΛΙΑΧΝΗ	ΑΜΑΛΙΑ	100	ΝΑΙ		ΟΧΙ	
15	55509	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΜΗΤΡΟΜΑΡΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	170	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38729
16	62188	ΤΕΚΝΟ ΤΧΟΥ	ΠΑΛΛΑΝΤΖΑ	ΜΑΡΙΑ	103	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
17	69850	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΤΣΑΜΠΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	103	ΝΑΙ		ΟΧΙ	
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	45802

**ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 2η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 19 ΕΩΣ 31 ΜΑΪΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 123 ΣΤΑ ΚΑΔΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022**

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	61834	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	130	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
2	69267	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ	ΣΟΦΙΑ	80	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
3	14766	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΑΡΙΤΖΟΓΛΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	140	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41420
4	55349	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΑΡΧΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ-ΕΛΠΙΝΙΚΗ	100	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
5	58800	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΑΥΛΑΚΙΩΤΗ	ΑΣΗΜΙΝΑ	120	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
6	13261	ΑΝΧΗΣ (Γ)	ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	157	ΝΑΙ		ΟΧΙ	39893
7	55716	ΑΝΧΗΣ (ΜΧ)	ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	197	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38840
8	21791	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ	ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ	173	ΝΑΙ		ΟΧΙ	46268
9	16173	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΓΟΥΝΑΡΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	187	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41853
10	66945	ΧΗΡΑ ΑΝΤΓΟΥ	ΔΕΡΜΑΤΑ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	110	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
11	53081	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	260	ΝΑΙ		ΟΧΙ	34517
12	12445	ΤΧΗΣ (ΠΒ)	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	93	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40189
13	63350	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	140	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
14	10709	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	110	ΝΑΙ		ΟΧΙ	34231
15	65449	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΖΩΗ	ΓΕΩΡΓΙΑ	83	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
16	66443	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΗΣΑΪΑΣ	ΗΣΑΪΑΣ - ΝΙΚΟΛΑΟΣ	200	ΝΑΙ		ΟΧΙ	44612
17	51485	ΑΝΧΗΣ (ΤΧ)	ΘΕΟΔΩΡΑΚΑΚΗΣ	ΑΡΓΥΡΙΟΣ	197	ΝΑΙ		ΟΧΙ	50512
18	71226	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
19	51586	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ	ΜΑΡΚΟΣ	120	ΝΑΙ		ΟΧΙ	43664
20	68929	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΙΣΑΑΚΙΔΟΥ	ΔΟΜΝΑ	140	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
21	50407	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΙΩΑΝΝΟΥ-ΚΑΠΟΤΑ	ΜΗΛΙΑ	150	ΝΑΙ		ΟΧΙ	
22	66567	ΤΧΗΣ (ΔΒ)	ΚΑΛΑΝΤΖΗ	ΑΜΑΛΙΑ	183	ΝΑΙ		ΟΧΙ	58950
23	51907	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΝΑΓΙΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	180	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41917
24	58812	ΥΠΤΓΟΣ (Ο)	ΚΑΡΑΡΓΥΡΗΣ	ΟΘΩΝ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	37057
25	67235	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΚΑΡΑΤΣΟΛΗ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ-ΜΑΡΙΑ	103	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
26	69326	ΤΕΚΝΟ ΑΝΧΟΥ	ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ	ΜΑΡΙΑ	87	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
27	63968	ΥΠΤΓΟΣ (Σ)	ΚΑΣΣΑΡΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	110	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35242
28	19864	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΣΤΡΑΝΤΑΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	240	ΝΑΙ		ΟΧΙ	39441
29	59408	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΟΛΛΙΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	273	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38143
30	61784	ΤΑΞΟΣ (Σ)	ΚΟΛΩΚΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	200	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41155
31	65069	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΚΟΝΤΟΛΕΦΑ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	123	ΝΑΙ		ΟΧΙ	0
32	40488	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΚΟΤΣΙΡΑ	ΣΤΑΜΑΤΙΑ	140	ΝΑΙ		ΟΧΙ	

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ φωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



33	71353	ΧΗΡΑΣΧΟΥ	ΚΟΤΣΙΦΗ	ΟΛΓΑ-ΜΑΡΙΑ	103	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
34	57806	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΖ)	ΚΟΥΣΟΥΡΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	170	ΝΑΙ	ΟΧΙ	34978
35	67136	ΑΝΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	44515
36	17101	ΣΧΗΣ (ΤΘ)	ΚΟΥΤΡΟΥΦΙΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	173	ΝΑΙ	ΟΧΙ	33855
37	58423	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	120	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40053
38	59911	ΑΝΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39338
39	40816	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΚΡΑΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	120	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
40	18457	ΥΠΤΓΟΣ (Γ)	ΚΩΣΤΑΚΗΣ	ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	38106
41	20616	ΤΑΞΧΟΣ (ΤΧ)	ΛΑΖΑΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	42818
42	66943	ΧΗΡΑ ΤΑΞΧΟΥ	ΛΑΪΟΥ	ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	90	ΝΑΙ		
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	0
43	66962	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	173	ΝΑΙ	ΟΧΙ	37277
44	10521	ΤΑΞΧΟΣ (Σ)	ΛΑΟΥΛΑΚΟΣ	ΗΛΙΑΣ	190	ΝΑΙ	ΟΧΙ	33800
45	14497	ΣΧΗΣ (ΓΡ)	ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	223	ΝΑΙ		
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	36474
46	51528	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΜΑΝΤΖΑΒΑ	ΘΕΟΔΟΣΙΑ	160	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
47	67535	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΜΑΡΙΔΑΚΗ	ΑΔΡΙΡΗΝΗ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
48	64701	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΜΑΡΤΖΟΥΚΟΥ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
49	71542	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΜΟΥΛΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	103	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
50	63456	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΜΠΑΣΙΩΤΗ	ΘΕΟΔΩΡΑ	200	ΝΑΙ		
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	0
51	55528	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΜΠΕΚΑ	ΑΛΙΚΗ	100	ΝΑΙ		
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	0
52	22323	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΠΕΤΣΑ	ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ	213	ΝΑΙ	ΟΧΙ	53177
53	11067	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΜΠΙΚΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	33591
54	50923	ΧΗΡΑ ΤΧΟΥ	ΜΠΙΣΜΠΙΚΗ	ΚΑΣΣΙΑΝΗ	113	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
55	53497	ΧΗΡΑ ΤΧΟΥ	ΜΠΟΥΛΑΚΑΚΗ-ΒΛΑΧΟΥ	ΘΕΑΝΩ	113	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
56	19957	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΒ)	ΜΠΟΥΝΙΑΛΕΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	180	ΝΑΙ	ΟΧΙ	38771
57	68830	ΤΕΚΝΟ ΥΠΛΓΟΥ	ΝΑΧΜΙΑ	ΑΛΛΕΓΡΑ	77	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
58	41827	ΧΗΡΑ ΑΝΘΛΓΟΥ	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	104	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
59	68442	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΝΤΙΝΤΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	193	ΝΑΙ	ΟΧΙ	37872
60	70792	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΝΤΟΒΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	117	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40804
61	17167	ΤΧΗΣ (Μ)	ΝΤΟΥΤΣΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	263	ΝΑΙ	ΟΧΙ	43098
62	60543	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΑΛΕΞΙΟΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	45059
63	66656	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΙΡΗΝΗ	130	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
64	51930	ΤΑΞΧΟΣ (Ε)	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	190	ΝΑΙ	ΟΧΙ	34416
65	68280	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
66	68932	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	ΙΩΑΝΝΑ	100	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
67	58900	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39388
68	71533	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ	ΕΥΑΝΘΙΑ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
69	15245	ΑΝΧΗΣ (ΤΧ)	ΠΑΠΑΡΑΝΤΖΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	197	ΝΑΙ	ΟΧΙ	41533
70	51050	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΠΑΤΣΟΥΡΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	97	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
71	51977	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΟΚΑΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	42729
72	71770	ΤΑΞΧΟΣ (ΤΘ)	ΠΟΛΥΤΑΡΧΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	110	ΝΑΙ	ΟΧΙ	36166
73	60532	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΠΟΠΟΡΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	303	ΝΑΙ	ΟΧΙ	36482
74	52040	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΡΑΤΣΙΝΗ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	100	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
75	59487	ΧΗΡΑ ΑΝΤΓΟΥ	ΡΕΚΛΕΙΤΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	130	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
76	68013	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΡΕΝΤΕΤΑΚΟΥ	ΕΛΠΙΔΑ	107	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
77	53063	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΡΕΝΤΖΕΛΑΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	197	ΝΑΙ	ΟΧΙ	44098
78	60194	ΤΧΗΣ (ΥΓ)	ΣΑΡΑΒΑΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΣ	183	ΝΑΙ	ΟΧΙ	48739
79	64548	ΤΕΚΝΟ ΑΝΤΓΟΥ	ΣΟΥΜΠΑΣΗ	ΛΥΓΕΡΗ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
80	66474	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	87	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
81	50478	ΧΗΡΑ ΤΑΞΧΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	110	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
82	53642	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	38234
83	64625	ΤΕΚΝΟ ΑΝΧΟΥ	ΤΑΣΙΟΥΛΑ	ΜΑΡΙΑ	167	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
84	64186	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΤΕΡΤΙΓΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	260	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
85	20291	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΤΟΝΤΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39098
86	56353	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΤΣΑΚΑΛΟΣ	ΘΩΜΑΣ	200	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39442
87	71789	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΧΟΥ	ΤΣΑΝΑΚΑ	ΠΟΛΥΞΕΝΗ	90	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ ψωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



88	63353	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΤΣΙΩΛΗ	ΜΑΡΙΑ	120	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
89	68065	ΤΕΚΝΟ ΤΑΞΟΥ	ΤΣΟΥΚΑΛΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	100	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
90	59947	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	110	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40410
91	20281	ΑΝΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΦΡΑΓΚΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39444
92	65249	ΤΕΚΝΟ ΑΝΧΟΥ	ΧΑΪΔΕΜΕΝΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	97	ΝΑΙ	ΟΧΙ	0
93	54902	ΣΧΗΣ (ΥΠ)	ΧΑΤΖΗΤΡΑΚΟΣΙΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	213	ΝΑΙ	ΟΧΙ	48663
94	55132	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΧΟΤΟΥΜΑΝ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	120	ΝΑΙ	ΟΧΙ	33486

## ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 3η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 2 ΩΣ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 82 ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	68473	ΣΧΗΣ (Γ)	ΑΛΕΞΙΟΥ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	213	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40282
2	18941	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ	ΗΛΙΑΣ	250	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36509
3	14704	ΥΠΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35236
4	50666	ΛΓΟΣ (ΤΧ)	ΑΡΧΟΝΤΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	56377
5	51370	ΣΧΗΣ (Δ/ΓΡ)	ΑΥΤΖΟΓΛΟΥ	ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ	193	ΝΑΙ		ΝΑΙ	ΚΣ 267
6	53955	ΣΧΗΣ (ΕΠ)	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	213	ΝΑΙ	(Ειδική κατηγορία)	ΟΧΙ	43543
7	58385	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35738
8	58899	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΠΒ)	ΒΙΤΣΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	211	ΝΑΙ		ΟΧΙ	66548
9	21053	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΒΛΑΧΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	207	ΝΑΙ		ΟΧΙ	142392
10	59710	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40363
11	19459	ΤΑΞΟΣ (ΤΘ)	ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40431
12	24730	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	233	ΝΑΙ		ΟΧΙ	45796
13	60585	ΣΧΗΣ (ΥΠ)	ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	213	ΝΑΙ		ΟΧΙ	50423
14	59631	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΓΡΑΒΑΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	230	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38531
15	55174	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΔΑΝΙΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36179
16	65349	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	42797
17	12444	ΑΝΧΗΣ (ΤΘ)	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	187	ΝΑΙ		ΝΑΙ	36975
18	68190	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	173	ΝΑΙ	(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	40405
19	66886	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΖΩΤΟΣ	ΗΛΙΑΣ	230	ΝΑΙ	(Ειδική κατηγορία)	ΟΧΙ	34477
20	71779	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΘΕΟΔΩΡΑΚΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	203	ΝΑΙ		ΟΧΙ	43623
21	24156	ΣΧΗΣ (ΕΜ)	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	273	ΝΑΙ		ΟΧΙ	48069
22	58956	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΥΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	39340
23	25291	ΥΠΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΙΩΑΝΝΟΥ-ΣΙΟΥΤΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40312
24	65266	ΥΠΤΓΟΣ (Γ)	ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40651
25	23739	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΠΕΚΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	264	ΝΑΙ		ΟΧΙ	57768
26	12879	ΣΧΗΣ (Δ)	ΚΑΡΑΒΕΛΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	213	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36273
27	52523	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΡΑΠΑΤΣΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38489
28	59666	ΤΧΗΣ (ΤΧ)	ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	153	ΝΑΙ		ΝΑΙ	34828
29	66444	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΚΑΡΑΤΣΙΚΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	230	ΝΑΙ	(Ειδική κατηγορία)	ΟΧΙ	47941
30	20913	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΚΑΣΒΙΚΗΣ	ΜΑΡΚΟΣ	210	ΝΑΙ		ΝΑΙ	42288
31	18564	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΤΣΑΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	230	ΝΑΙ	(Ειδική κατηγορία)	ΟΧΙ	40746
32	66703	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΚΙΜΟΥΡΤΖΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	290	ΝΑΙ		ΟΧΙ	46831
33	10977	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΚΛΕΝΔΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	33218
34	17122	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΚΟΡΟΜΗΛΙΑΣ	ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ	230	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36185
35	9502	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	32845
36	19275	ΤΑΞΟΣ (ΤΘ)	ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ	ΡΑΦΑΗΛ	230	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40082
37	53568	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	207	ΝΑΙ		ΟΧΙ	51289
38	53989	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΚΟΥΡΚΟΥΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38708
39	17970	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38126
40	14394	ΣΧΗΣ (Δ/Μ)	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	213	ΝΑΙ		ΟΧΙ	34631
41	15953	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΛΑΛΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	36885
42	69856	ΤΑΞΟΣ (ΥΠ)	ΛΑΜΠΑΔΙΑΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	210	ΝΑΙ		ΟΧΙ	48681

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ φωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



43	55447	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	153	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	42709
44	22751	ΑΝΧΗΣ (ΜΧ)	ΜΑΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	207	ΝΑΙ	ΟΧΙ	45884
45	58074	ΥΠΤΓΟΣ (Σ)	ΜΑΝΣΟΥΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	41142
46	52493	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΜΑΝΩΛΑΚΗ-ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΗ	120	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	
47	59254	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΜΑΡΓΕΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39117
48	24027	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΜΑΡΛΑΓΚΙΤΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40837
49	59413	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΜΑΣΣΙΝΑΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	34465
50	50747	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΠΒ)	ΜΙΑΡΗΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	241	ΝΑΙ	ΟΧΙ	63889
51	61328	ΥΠΤΓΟΣ (Ε)	ΜΠΑΚΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40828
52	54862	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΜΠΑΛΤΖΩΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40681
53	60612	ΥΠΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΜΠΛΑΝΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	42717
54	62176	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΜΠΟΛΩΣΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	37186
55	50685	ΥΠΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΜΠΟΝΑΤΣΟΣ	ΒΛΑΣΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	38765
56	42032	ΤΕΚΝΟ ΣΧΟΥ	ΜΩΡΕΣΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	53	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	
57	66628	ΑΝΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΝΑΝΝΟΣ	ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ	230	ΝΑΙ	ΟΧΙ	44503
58	21295	ΣΧΗΣ (ΤΘ)	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	203	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	45717
59	50949	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΓ)	ΠΑΝΑΓΟΥ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	44269
60	53854	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΑΝΟΥΣΗΣ	ΘΕΟΦΙΛΟΣ	250	ΝΑΙ	ΟΧΙ	43544
61	71168	ΤΕΚΝΟ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	ΑΜΑΛΙΑ	230	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	0
62	51991	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	213	ΝΑΙ	ΟΧΙ	48568
63	58425	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	37391
64	18680	ΑΝΧΗΣ (ΠΒ)	ΠΑΠΑΧΑΡΙΣΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	207	ΝΑΙ	ΟΧΙ	43370
65	19940	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΠΑΠΠΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	41984
66	50506	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΡΑΠΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39459
67	10268	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΣΑΤΕΡΛΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	33336
68		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		
69		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		
70	22764	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΣΙΑΜΗΤΡΟΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	42251
71	63757	ΑΝΧΗΣ (ΠΒ)	ΣΙΑΡΚΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	207	ΝΑΙ	ΟΧΙ	46033
72	58052	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ	ΑΡΓΥΡΩ	160	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	53465
73	59709	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΣΤΑΥΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40336
74	63973	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΣΤΑΦΥΛΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	56257
75	61426	ΑΝΤΓΟΣ (ΥΓ)	ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	43224
76	23288	ΑΝΧΗΣ (ΥΓ)	ΤΖΟΥΡΑΜΑΝΗΣ	ΦΩΤΙΟΣ	217	ΝΑΙ	ΟΧΙ	46170
77	52008	ΤΑΞΟΣ (ΤΧ)	ΤΡΑΝΤΖΑΣ	ΜΑΡΙΟΣ	200	ΝΑΙ (Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	46435
78	13598	ΛΓΟΣ (ΠΒ)	ΦΑΚΙΝΟΣ	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	44918
79	68042	ΣΧΗΣ (ΕΠ)	ΦΙΑΜΠΟΛΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	223	ΝΑΙ	ΟΧΙ	45582
80	18754	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΦΙΛΙΠΠΟΓΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΝΑΙ	ΟΧΙ	40366
81	23588	ΛΓΟΣ (ΠΒ)	ΧΡΗΣΤΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΣ	240	ΝΑΙ	ΟΧΙ	51560
82	19828	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΧΡΥΣΙΚΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	210	ΝΑΙ	ΟΧΙ	41310

### ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 3ης ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	13240	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΤΧ)	ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	134	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	38	ΟΧΙ	40231
2	8597	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΡΥΠΙΔΗΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	9	ΟΧΙ	33310
3	24138	ΑΝΧΗΣ (ΕΜ)	ΒΛΑΧΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	197	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	13	ΟΧΙ	46584
4	53954	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΥΓ)	ΒΡΑΧΛΙΩΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	181	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	31	ΟΧΙ	40648
5	69868	ΤΕΚΝΟ ΛΓΟΥ	ΓΑΛΙΤΣΙΔΟΥ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	90	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	46	ΟΧΙ	0
6	53779	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	27	ΟΧΙ	38284
7	53066	ΣΧΗΣ (ΜΧ)	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	3	ΟΧΙ	39184

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ ψωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



8	22777	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΙΕΧΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	23	ΟΧΙ	49946
9	25590	ΤΧΗΣ (ΔΒ)	ΔΑΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	19	ΟΧΙ	52024
10	71455	ΣΧΗΣ (ΠΒ)	ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	2	ΟΧΙ	37709
11	68128	ΧΗΡΑ ΑΝΤΓΟΥ	ΔΗΜΟΥΛΗ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	42	ΟΧΙ	0
12	11142	ΑΝΧΗΣ (ΤΘ)	ΔΙΑΚΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	177	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	32	ΟΧΙ	37295
13	57970	ΤΧΗΣ (ΥΓ)	ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	29	ΟΧΙ	53534
14	57827	ΤΑΞΟΣ (ΤΘ)	ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	110	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	44	ΟΧΙ	42237
15	59549	ΤΑΞΟΣ (Ε)	ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΗΛΙΑΣ	100	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	45	ΟΧΙ	40802
16	25263	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΑΠΟΜΠΑΣΗ	ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	16	ΟΧΙ	53437
17	69584	ΥΠΤΓΟΣ (Σ)	ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	7	ΟΧΙ	41792
18	14995	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	14	ΟΧΙ	38686
19	5369	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΜΧ)	ΚΑΦΑΝΤΑΡΗΣ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	181	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	30	ΟΧΙ	50130
20	22557	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΑ	143	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	36	ΟΧΙ	53340
21	63721	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΚΡΑΓΚΑΡΗ	ΑΡΙΑΔΝΗ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	43	ΟΧΙ	0
22	25541	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΛΑΓΑΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	4	ΟΧΙ	41983
23	50858	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΛΑΛΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	10	ΟΧΙ	44635
24	51220	ΛΓΟΣ (ΔΒ)	ΜΑΡΚΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	26	ΟΧΙ	51484
25	63839	ΤΧΗΣ (Μ)	ΜΠΕΗΣ	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	123	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	39	ΟΧΙ	47594
26	50513	ΛΓΟΣ (ΥΠ)	ΜΠΟΖΙΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	170	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	34	ΟΧΙ	56403
27	14875	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	20	ΟΧΙ	35233
28	59416	ΤΑΞΟΣ (ΜΧ)	ΝΤΑΟΥΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	8	ΟΧΙ	41288
29	56454	ΧΗΡΑ ΑΝΤΓΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	41	ΟΧΙ	0
30	63843	ΤΧΗΣ (ΠΒ)	ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	17	ΟΧΙ	42154
31	59678	ΛΓΟΣ (ΠΒ)	ΠΑΡΑΤΣΟΥΚΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	25	ΟΧΙ	42537
32	58904	ΑΝΧΗΣ (ΠΒ)	ΠΕΤΑΛΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	197	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	12	ΟΧΙ	46027
33	41606	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΕΤΣΙΝΗ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	140	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	37	ΟΧΙ	0
34	67982	ΣΧΗΣ (ΓΡ)	ΠΟΥΛΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	5	ΟΧΙ	40640
35	66916	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΠΡΙΦΤΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	1	ΟΧΙ	46581
36	16021	ΑΝΧΗΣ (Μ)	ΠΥΡΠΑΡΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	177	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	33	ΟΧΙ	42479
37	54500	ΛΓΟΣ (Μ)	ΠΥΡΠΑΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	170	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	35	ΟΧΙ	57880
38	59706	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΡΟΖΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	40	ΟΧΙ	42813
39	58893	ΙΛΧΟΣ (ΤΘ)	ΡΩΜΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	24	ΟΧΙ	36175
40	55045	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΣΕΡΕΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	22	ΟΧΙ	42734
41	54702	ΥΠΤΓΟΣ (Ε)	ΣΕΡΕΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	6	ΟΧΙ	44598
42	54946	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΤΣΑΚΑΛΟΣ	ΑΛΞΑΝΔΡΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	28	ΟΧΙ	39251
43	22929	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΤΣΙΤΝΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	11	ΟΧΙ	41028
44	50405	ΤΧΗΣ (ΔΒ)	ΦΙΛΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	18	ΟΧΙ	48323
45	58427	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΧΕΙΜΑΡΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	21	ΟΧΙ	37183
46	66965	ΣΧΗΣ (ΥΓ)	ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	15	ΟΧΙ	41637

## ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 4η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 28 ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

Α/Α	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	Α. Μ.
1	50318	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΒΕΡΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	260	ΝΑΙ		ΟΧΙ	46384
2	20619	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΜΧ)	ΓΑΛΑΝΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	254	ΝΑΙ		ΟΧΙ	55792
3	52510	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	253	ΝΑΙ		ΟΧΙ	48539
4	51444	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΓΙΟΥΜΠΑΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	247	ΝΑΙ		ΟΧΙ	44718
5	22168	ΛΓΟΣ (ΤΘ)	ΓΚΙΟΥΖΕΛΙΔΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	53339
6	69114	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΔΑΝΙΗΛ	ΙΩΑΝΝΗΣ	263	ΝΑΙ		ΟΧΙ	55044
7	59246	ΑΝΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΖΕΚΙΟΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	260	ΝΑΙ		ΟΧΙ	42286
8	65350	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	43505
9	67900	ΣΧΗΣ (ΤΘ)	ΚΑΡΑΜΑΤΣΙΚΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	253	ΝΑΙ		ΟΧΙ	53934
10	62024	ΤΧΗΣ (ΠΒ)	ΚΑΡΣΑΝΙΔΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	263	ΝΑΙ		ΟΧΙ	60207
11	53539	ΣΧΗΣ (Δ/ΓΡ)	ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	263	ΝΑΙ		ΟΧΙ	ΚΣ385
12	40043	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΚΟΥΡΗ	ΝΙΚΗ	210	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	
13	50849	ΣΧΗΣ (Δ)	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	ΘΩΜΑΣ	213	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	37971

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ φωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



14	54846	ΥΠΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΩΣΤΑΚΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	247	ΝΑΙ	ΟΧΙ	58937
15	59031	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΜΑΚΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	250	ΝΑΙ	ΟΧΙ	60136
16	70126	ΑΝΧΗΣ (Μ)	ΜΑΝΙΑΤΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	267	ΝΑΙ	ΟΧΙ	54933
17	24291	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΑΡΙΝΟΣ	253	ΝΑΙ	ΟΧΙ	45617
18	59654	ΑΝΤΓΟΣ (Ν)	ΜΟΥΡΑΤΟΓΛΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	250	ΝΑΙ	ΟΧΙ	43273
19	24379	ΤΑΞΧΟΣ (ΥΠ)	ΜΩΡΑΙΤΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	210	ΝΑΙ	ΝΑΙ	44737
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	44737
20	17432	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΝΤΟΥΣΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	190	ΝΑΙ	ΝΑΙ	37163
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	37163
21	20127	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΠΕΠΠΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	200	ΝΑΙ	ΝΑΙ	40006
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	40006
22	53657	ΤΑΞΧΟΣ (ΥΓ)	ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	280	ΝΑΙ	ΟΧΙ	35092
23	51345	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΣΒΩΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	260	ΝΑΙ	ΟΧΙ	42009
24	53131	ΑΝΧΗΣ (ΤΘ)	ΤΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	197	ΝΑΙ	ΝΑΙ	39186
						(Ειδική κατηγορία)	ΝΑΙ	39186
25	62015	ΑΝΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΦΛΙΑΚΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	260	ΝΑΙ	ΟΧΙ	46336
26	69262	ΑΝΧΗΣ (ΤΘ)	ΧΟΥΣΙΑΝΙΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	247	ΝΑΙ	ΟΧΙ	50816
27		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		
28		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		

### ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 4ης ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. Μ.
1	54829	ΧΗΡΑ ΤΑΞΧΟΥ	ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ	ΤΑΤΙΑΝΑ	110	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	31	ΟΧΙ	0
2	61762	ΧΗΡΑ ΛΓΟΥ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΒΑΪΑ	90	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	37	ΟΧΙ	0
3	53068	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΖ)	ΒΕΡΟΓΚΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	22	ΟΧΙ	42663
4	51364	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΤΧ)	ΒΡΑΚΑΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	211	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	18	ΟΧΙ	65552
5	41315	ΧΗΡΑ ΣΧΟΥ	ΓΙΟΥΜΠΑΚΗ	ΕΙΡΗΝΗ	103	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	34	ΟΧΙ	
6	20175	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΚΙΛΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	12	ΟΧΙ	38462
7	52646	ΤΑΞΧΟΣ (ΤΧ)	ΓΥΦΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	25	ΟΧΙ	42029
8	50124	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΔΑΝΙΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	13	ΟΧΙ	39375
9	52726	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	19	ΟΧΙ	45069
10	21469	ΤΑΞΧΟΣ (ΔΒ)	ΔΟΓΑΝΗΣ	ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	16	ΟΧΙ	42304
11	50615	ΛΓΟΣ (ΥΓ)	ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	90	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	36	ΟΧΙ	56416
12	62180	ΣΧΗΣ (ΔΒ)	ΕΥΘΥΜΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	213	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	17	ΟΧΙ	51411
13	67520	ΣΧΗΣ (Σ/Γ)	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	233	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	7	ΟΧΙ	43791
14	18980	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	2	ΟΧΙ	39994
15	67332	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ	ΕΥΦΗΜΙΑ	160	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	27	ΟΧΙ	0
16	23887	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΖ)	ΚΟΥΡΤΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	4	ΟΧΙ	44976
17	55114	ΑΝΧΗΣ (ΑΣ)	ΚΡΑΓΚΑΡΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ	237	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	5	ΟΧΙ	47885
18	60178	ΥΠΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	187	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	26	ΝΑΙ	41707
19	71577	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΖ)	ΜΑΘΙΑΣΟΣ	ΣΙΜΩΝ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	21	ΟΧΙ	40448
20	21396	ΤΧΗΣ (ΑΣ)	ΜΑΝΔΥΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	233	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	8	ΟΧΙ	49128
21	25254	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	227	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	9	ΟΧΙ	49804
22	66295	ΑΝΧΗΣ (ΥΓ)	ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ	117	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	29	ΟΧΙ	45252
23	66902	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΠΑΜΠΑΚΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	103	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	32	ΟΧΙ	37355
24	53519	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΜΠΑΣΙΟΥΚΑΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	23	ΟΧΙ	40676
25	21838	ΣΧΗΣ (ΜΧ)	ΜΠΑΤΣΙΚΩΣΤΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	233	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	6	ΟΧΙ	44653
26	63841	ΣΧΗΣ (ΥΠ)	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	103	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	33	ΟΧΙ	43663
27	51434	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	100	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	35	ΟΧΙ	56456
28	52266	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΑΠΠΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	11	ΟΧΙ	38237
29	10221	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΠΕΝΤΑΡΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	140	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	28	ΟΧΙ	33171
30	65351	ΣΧΗΣ (ΜΧ)	ΠΕΤΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	10	ΟΧΙ	44690
31	11293	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΡΑΓΓΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	14	ΟΧΙ	34475
32	20957	ΥΠΤΓΟΣ (Γ)	ΤΕΚΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	200	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	24	ΟΧΙ	41173
33	69988	ΣΧΗΣ (ΕΠ)	ΤΖΙΟΡΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	113	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	30	ΟΧΙ	47350
34	71375	ΤΑΞΧΟΣ (ΠΖ)	ΤΣΕΡΠΕΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	3	ΟΧΙ	36848
35	54218	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΤΣΟΥΤΣΑΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	20	ΟΧΙ	40116

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ ψωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**





36	60938	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΧΑΤΖΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	1	ΟΧΙ	38786
37	68141	ΤΕΧΝΟ ΤΑΞΟΥ	ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΝΙΚΑΝΤΙΝΑ	300	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	38	ΟΧΙ	0
38	56248	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΠ)	ΧΡΥΣΟΥΛΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	15	ΟΧΙ	37482

## ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 5η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 20 ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	25116	ΣΧΗΣ (ΠΒ)	ΑΛΕΞΙΟΥ	ΦΩΤΙΟΣ	273	ΝΑΙ		ΟΧΙ	45008
2	65167	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΑΛΟΥΡΔΑΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	290	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40329
3	60727	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	343	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	44575
4	24295	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	283	ΝΑΙ		ΟΧΙ	45704
5	57288	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	313	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	49235
6	51491	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΓΚΙΚΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	283	ΝΑΙ		ΟΧΙ	49162
7	50662	ΣΧΗΣ (ΕΠ)	ΚΑΝΔΗΛΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	343	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	49615
8	71772	ΤΑΞΟΣ (Ν)	ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	280	ΝΑΙ		ΟΧΙ	ΚΣ 440
9	53106	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΑΡΛΙΑΥΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	280	ΝΑΙ		ΟΧΙ	54983
10	62181	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΑΣΔΑΓΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	273	ΝΑΙ		ΟΧΙ	51410
11	21637	ΤΑΞΟΣ (Τ)	ΚΑΤΡΑΧΟΥΡΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	310	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41111
12	63786	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΜΗΤΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	290	ΝΑΙ		ΟΧΙ	58568
13	24623	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	52976
14	69418	ΤΧΗΣ (ΥΠ)	ΝΤΡΙΓΚΟΓΙΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	423	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	57708
15	53990	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	41851
16	13671	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΣΚΑΡΠΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35215
17	21294	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	38727
18	56529	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΤΣΙΡΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	290	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	47441
19		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ			
20		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ			

## ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 5ης ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	50072	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΤΘ)	ΑΓΙΑΣΩΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	261	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	1	ΟΧΙ	63804
2	58234	ΣΧΗΣ (ΑΣ)	ΑΓΟΡΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	11	ΟΧΙ	43636
3	19561	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	24	ΟΧΙ	39401
4	16698	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	28	ΟΧΙ	38974
5	17550	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ	ΘΩΜΑΣ	187	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	43	ΝΑΙ	42106
6	24593	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΒΑΒΙΤΣΑΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	39	ΟΧΙ	43988
7	22470	ΑΝΧΗΣ (ΥΓ)	ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	197	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	32	ΟΧΙ	46632
8	56296	ΑΝΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΒΟΡΡΕΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	15	ΟΧΙ	39408
9	69187	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΕΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	7	ΟΧΙ	46358
10	15619	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	14	ΟΧΙ	37175
11	59514	ΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	41	ΟΧΙ	46574
12	67084	ΣΧΗΣ (ΤΧ)	ΓΚΟΥΛΙΩΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	46	ΟΧΙ	43068
13	57951	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΔΑΒΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	38	ΝΑΙ	33833
14	59426	ΧΗΡΑ ΤΧΟΥ	ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	113	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	54	ΟΧΙ	0
15	24507	ΣΧΗΣ (ΥΓ)	ΔΕΡΔΕΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	203	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	31	ΟΧΙ	39562
16	57870	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΔΡΙΖΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	25	ΟΧΙ	41232
17	70287	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	52	ΟΧΙ	37377
18	59722	ΑΝΧΗΣ (ΥΓ)	ΖΗΡΟΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	197	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	33	ΟΧΙ	49412
19	19968	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΖΗΣΗΣ	ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	27	ΟΧΙ	39975
20	22745	ΤΧΗΣ (ΠΒ)	ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	36	ΟΧΙ	49452
21	65477	ΧΗΡΑ ΑΝΤΓΟΥ	ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	51	ΟΧΙ	0

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ φωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



22	53146	ΧΗΡΑΣΧΟΥ	ΚΕΡΚΙΝΕΖΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	153	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	49	ΟΧΙ	0
23	21192	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΚΛΕΙΤΣΑΚΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	16	ΟΧΙ	40759
24	14263	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΚΟΛΥΒΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	35	ΟΧΙ	39111
25	63889	ΣΧΗΣ (ΥΓ)	ΚΟΛΥΜΠΙΑΝΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	34	ΟΧΙ	38859
26	68646	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΥΠ)	ΚΡΗΤΙΚΟΥ	ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	191	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	37	ΝΑΙ	4178
27	56827	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ	ΙΩΑΝΝΑ	87	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	56	ΟΧΙ	0
28	41012	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΛΑΛΑ	ΑΙΓΛΗ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	53	ΟΧΙ	
29	14295	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΛΑΛΙΩΤΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	20	ΟΧΙ	36237
30	60887	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΧ)	ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	260	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	2	ΟΧΙ	44726
31	24268	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΛΟΥΠΑΣΗΣ	ΗΛΙΑΣ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	9	ΟΧΙ	44975
32	20284	ΛΓΟΣ (ΥΓ)	ΜΑΝΤΙΝΑΚΗ	ΜΑΡΙΑΝΝΑ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	42	ΝΑΙ	53552
33	9821	ΥΠΤΓΟΣ (Σ)	ΜΗΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	19	ΟΧΙ	33014
34	50505	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	45	ΝΑΙ	45624
35	50839	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	13	ΟΧΙ	49397
36	20768	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΜΠΟΛΙΕΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	40	ΟΧΙ	42320
37	56787	ΥΠΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΜΠΟΜΠΟΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	18	ΟΧΙ	40853
38	51294	ΤΧΗΣ (ΤΘ)	ΜΠΟΥΚΑΣ	ΖΗΝΩΝ	213	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	22	ΟΧΙ	54237
39	20305	ΑΝΧΗΣ (ΥΓ)	ΝΑΤΣΚΑΜΗΣ	ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ	227	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	10	ΟΧΙ	45521
40	65354	ΥΠΤΓΟΣ (ΣΝΣ)	ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	8	ΟΧΙ	47068
41	15534	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	44	ΟΧΙ	40100
42	55058	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΑΣ)	ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ	ΗΛΙΑΣ	254	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	4	ΟΧΙ	56992
43	66232	ΛΓΟΣ (ΑΣ)	ΠΑΠΠΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	140	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	50	ΝΑΙ	41805
44	18373	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΕΤΣΙΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	250	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	5	ΝΑΙ	39385
45	50342	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΠΗΛΑΤΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	213	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	21	ΟΧΙ	50944
46	69995	ΥΠΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	250	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	6	ΟΧΙ	47826
47	66900	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΣΙΔΕΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	177	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	47	ΝΑΙ	37803
48	16071	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΣΚΟΥΡΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	26	ΟΧΙ	38117
49	20644	ΣΧΗΣ (Σ)	ΣΟΥΜΠΑΣΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	12	ΟΧΙ	44420
50	24298	ΤΧΗΣ (ΤΧ)	ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	213	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	23	ΟΧΙ	52083
51	66717	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΣΤΑΧΟΥΛΗΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	17	ΟΧΙ	39430
52	52443	ΛΓΟΣ (Μ)	ΤΡΑΓΑΚΗΣ	ΣΙΜΩΝ	260	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	3	ΟΧΙ	57222
53	66881	ΤΑΞΟΣ (ΜΧ)	ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	29	ΟΧΙ	40693
54	69526	ΣΧΗΣ (ΥΓ)	ΤΣΕΡΠΕΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	173	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	48	ΟΧΙ	38861
55	69293	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΥΓΕΝΙΑ	204	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	30	ΝΑΙ	60169
56	69389	ΧΗΡΑ ΤΑΞΟΥ	ΧΑΛΑΖΙΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	110	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	55	ΟΧΙ	0

## ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 6η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 14 ΕΩΣ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ ΘΕΣΕΙΣ 20 ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	19929	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΗΛΙΑΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	330	ΝΑΙ		ΟΧΙ	40003
2	59669	ΤΑΞΟΣ (ΕΠ)	ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	330	ΝΑΙ		ΟΧΙ	47879
3	14535	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	330	ΝΑΙ		ΟΧΙ	35214
4	59723	ΑΝΤΓΟΣ (Δ)	ΚΑΡΑΝΙΣΑΣ	ΘΩΜΑΣ	400	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	ΚΣ131
5	69086	ΤΑΞΟΣ (ΥΓ)	ΚΟΥΚΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	51101
6	69545	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΚΟΥΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	290	ΝΑΙ		ΟΧΙ	46688
7	68365	ΥΠΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΡΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	330	ΝΑΙ		ΟΧΙ	47836
8	55605	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΛΕΙΒΑΔΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	347	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	50662
9	59851	ΣΧΗΣ (Ο)	ΜΑΚΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	283	ΝΑΙ		ΟΧΙ	46477
10	66679	ΤΑΞΟΣ (ΜΧ)	ΜΙΜΙΚΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	300	ΝΑΙ		ΟΧΙ	47890
11	22173	ΙΛΧΟΣ (ΤΘ)	ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	340	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	52670
12	20448	ΤΑΞΟΣ (ΕΜ)	ΝΤΑΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	310	ΝΑΙ		ΟΧΙ	42394
13	60569	ΑΝΤΓΟΣ (ΕΜ)	ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΗΛΙΑΣ	390	ΝΑΙ			
						(Ειδική κατηγορία)		ΝΑΙ	38797
14	24609	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΡΟΥΣΤΕΜΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	270	ΝΑΙ		ΟΧΙ	42745
15	64639	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΥΓ)	ΤΟΥΛΙΑ	ΕΛΕΝΗ	401	ΝΑΙ			

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ ψωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



16	63681	ΥΠΤΓΟΣ (ΔΒ)	ΤΟΥΣΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	320	(Ειδική κατηγορία) ΝΑΙ	ΝΑΙ	64019
17	59536	ΣΧΗΣ (ΜΧ)	ΤΣΟΛΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	293	ΝΑΙ	ΟΧΙ	39988
18	60269	ΤΑΞΟΣ (ΠΒ)	ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	290	ΝΑΙ	ΟΧΙ	50227
19		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		46710
20		ΚΕΝΟ	ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ	ΚΕΝΟ		ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ		

## ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 6ης ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2022

A/A	ΑΔΤ ΕΑΑΣ	ΒΑΘΜΟΣ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΟΡΙΑ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	ΘΕΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	A. M.
1	21464	ΤΑΞΟΣ (ΑΣ)	ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	24	ΟΧΙ	42026
2	69103	ΥΠΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΒΑΓΓΕΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	41	ΟΧΙ	46695
3	51406	ΑΝΧΗΣ (ΠΒ)	ΒΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	227	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	11	ΟΧΙ	48373
4	18785	ΥΠΤΓΟΣ (ΥΓ)	ΒΕΛΛΙΟΥ-ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΡΕΒΕΚΚΑ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	18	ΟΧΙ	395
5	66629	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΒΥΖΑΝΙΑΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	177	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	32	ΟΧΙ	52575
6	50535	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΠΖ)	ΓΕΡΟΔΗΜΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	214	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	21	ΟΧΙ	59546
7	64195	ΧΗΡΑ ΑΝΧΟΥ	ΓΕΡΟΥΚΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ	97	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	45	ΟΧΙ	0
8	66961	ΣΧΗΣ (ΥΓ)	ΓΙΑΠΑΛΗΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	173	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	33	ΝΑΙ	44461
9	52906	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΓΙΟΛΑΝΔΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	43	ΟΧΙ	0
10	18264	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	23	ΟΧΙ	36503
11	53084	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΔΗΜΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	173	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	34	ΝΑΙ	40179
12	57526	ΑΝΤΓΟΣ (ΤΘ)	ΔΙΑΛΕΤΗΣ	ΦΩΚΙΩΝ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	8	ΟΧΙ	34209
13	18626	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΕΛΛΗΝΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	9	ΟΧΙ	38720
14	67518	ΣΧΗΣ (Γ)	ΚΑΝΤΑΣ	ΝΑΠΟΛΕΩΝ	143	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	35	ΟΧΙ	40283
15	20106	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΚΑΣΤΑΝΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	16	ΟΧΙ	40411
16	22734	ΤΑΞΟΣ (ΔΒ)	ΚΑΨΗΜΑΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	130	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	39	ΟΧΙ	43608
17	58658	ΥΠΤΓΟΣ (Ν)	ΚΟΥΡΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	19	ΟΧΙ	45548
18	53484	ΣΧΗΣ (ΠΒ)	ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	243	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	2	ΟΧΙ	47378
19	58846	ΤΑΞΟΣ (ΥΓ)	ΚΩΣΤΑΙΝΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	28	ΟΧΙ	37493
20	24018	ΣΧΗΣ (ΠΖ)	ΛΑΟΥΡΔΕΚΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	193	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	27	ΟΧΙ	47318
21	61783	ΣΧΗΣ (ΤΘ)	ΛΕΠΤΟΥΡΓΟΣ	ΛΑΖΑΡΟΣ	183	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	31	ΟΧΙ	46312
22	9694	ΤΑΞΟΣ (Ε)	ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	30	ΝΑΙ	33182
23	50970	ΤΑΞΟΣ (ΣΝΣ)	ΜΕΣΑΡΕΤΖΙΔΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	210	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	25	ΟΧΙ	47030
24	62020	ΤΑΞΟΣ (ΥΠ)	ΜΙΧΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	6	ΟΧΙ	47470
25	58369	ΥΠΤΓΟΣ (Σ)	ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	10	ΟΧΙ	33813
26	55383	ΑΝΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΜΠΙΡΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	4	ΟΧΙ	40656
27	51467	ΤΧΗΣ (ΠΖ)	ΝΕΣΤΟΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	13	ΝΑΙ	54821
28	63954	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΝΙΚΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	130	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	38	ΟΧΙ	40032
29	24299	ΣΧΗΣ (ΕΜ)	ΝΤΑΛΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	243	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	3	ΟΧΙ	46886
30	14997	ΥΠΤΓΟΣ (ΜΧ)	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	17	ΟΧΙ	32295
31	17477	ΥΠΤΓΟΣ (ΠΒ)	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	15	ΟΧΙ	39046
32	54918	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΕΤΡΟΥΛΙΑΣ	ΝΙΚΗΤΑΣ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	40	ΟΧΙ	39458
33	50402	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΠΕΤΤΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	240	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	5	ΝΑΙ	45565
34	42105	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΠΙΤΣΟΥΝΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	140	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	37	ΟΧΙ	
35	63762	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΠΟΛΥΜΕΡΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	140	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	36	ΟΧΙ	39415
36	41214	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΣΟΥΜΠΑΣΗ	ΑΘΗΝΑ	260	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	1	ΟΧΙ	
37	55346	ΧΗΡΑ ΥΠΤΓΟΥ	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΙΡΗΝΗ	120	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	42	ΟΧΙ	0
38	22424	ΣΧΗΣ (ΜΧ)	ΣΤΕΡΓΙΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	12	ΝΑΙ	46390
39	10813	ΤΑΞΟΣ (Ο)	ΣΤΕΦΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	190	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	29	ΝΑΙ	33080
40	51802	ΤΧΗΣ (ΕΜ)	ΤΑΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	223	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	14	ΟΧΙ	52847
41	66571	ΑΝΧΗΣ (ΠΖ)	ΤΑΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΑΝΘΟΣ	197	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	26	ΟΧΙ	38759
42	60531	ΤΑΞΟΣ (ΠΖ)	ΤΣΙΑΚΑΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	220	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	20	ΟΧΙ	44142
43	20744	ΑΝΧΗΣ (Μ)	ΤΣΟΥΤΣΟΣ	ΗΛΙΑΣ	97	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	44	ΟΧΙ	43306
44	69987	ΑΝΘΛΓΟΣ (ΜΧ)	ΧΡΙΣΤΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	214	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	22	ΟΧΙ	67276
45	18884	ΑΝΤΓΟΣ (ΠΖ)	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	230	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	7	ΟΧΙ	39451
46	70796	ΑΝΘΣΤΗΣ (ΠΒ)	ΧΩΤΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	81	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	46	ΟΧΙ	62649

**Στηρίξτε τον ΕΚΟΕΜΣ φωνίζοντας από τα ΕΚΕΜΣ.  
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ ΕΚΟΕΜΣ.**



ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Αθήνα, 7 Απρ. 2022

### ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΜΤΣ

Το ΜΤΣ διαχειρίζεται τα ακίνητα ιδιοκτησίας του σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από τον κανονισμό λειτουργίας του διαδικασίες και τις ισχύουσες από την κείμενη νομοθεσία διατάξεις, αποσκοπώντας στη βέλτιστη αξιοποίησή τους, με γνώμονα τη διασφάλιση των συμφερόντων των μετόχων και μερισματούχων του. Σε αυτό το πλαίσιο, ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους για την ολοκλήρωση των διαδικασιών που αφορούν στη σύναψη συμφωνητικών εκμίσθωσης των παρακάτω ακινήτων σε ιδιώτες, μέσω των οποίων ενισχύονται σημαντικά τα έσοδα του Ταμείου:

α. Στο εκμισθωμένο ακίνητο ιδιοκτησίας του ΜΤΣ που βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη 3-5, λειτουργεί από τις 15 Φεβρουαρίου 2022 ξενοδοχειακή μονάδα πέντε αστέρων με την επωνυμία «Milos», το οποίο συμπεριλαμβάνει και εστιατόριο, ενώ μέρος του ίδιου κτιρίου έχει εκμισθωθεί στην εταιρεία «Korres» και λειτουργεί ως φαρμακείο. Η συνολική ετήσια πρόσοδος από την εκμίσθωση του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται σε 721.171 €.

β. Στο Σαρόγλειο Μέγαρο, που εδρεύει επί της πλατείας Ομόνοιας και αποτελεί ιδιοκτησία κατά ποσοστό 62% του ΜΤΣ και κατά το υπόλοιπο 38% της ΛΑΕΔ, έπειτα από την ολοκλήρωση εργασιών ανακατασκευής, έχει ξεκινήσει από τα τέλη του μηνός Μαρτίου 2022 η λειτουργία ξενοδοχειακής μονάδας τριών αστέρων με την επωνυμία «MOXY». Η συνολική ετήσια πρόσοδος από την εκμίσθωση του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται σε 630.544 €.

γ. Στο οικόπεδο συνολικής έκτασης 2.438 τ.μ. που βρίσκεται στο Δήμο Παπάγου-Χολαργού, επί της οδού Λάσκου 62 και αποτελεί ιδιοκτησία κατά ποσοστό 50% του ΜΤΣ και κατά το υπόλοιπο 50% του ΕΛΟΑΣ, έχει εκμισθωθεί τμήμα αυτού, συνολικού εμβαδού κτιρίου 424 τ.μ. επί οικοπέδου 788 τ.μ., για τη λειτουργία εστιατορίου και καφετερίας. Η συνολική ετήσια πρόσοδος από την εκμίσθωση του εν λόγω ακινήτου ανέρχεται σε 61.200 ευρώ.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δημήτριος Αντώνογλου  
Ταξίαρχος

## Ενέργειες της Ε.Α.Α.Σ. για δίκαιη κατανομή πόρων προερχομένων από την κράτηση 4% επί των εξοφλιστικών προγραμμάτων Ε.Δ.

### Συνέχεια από την πρώτη σελίδα

3. Ειδικά ο ΑΝΥΠΟΙΚ κ. Σκυλακάκης έχει προτείνει με επιστολές του στο ΥΕΘΑ την τροποποίηση του παραπάνω 4% επί όλης της αξίας της προμήθειας σε:

α. 4% για τα πρώτα 500.000.000 υπέρ του ΜΤ που εκτελεί την προμήθεια (ήτοι 20.000.000) και σε

β. 1% για το υπόλοιπο ποσό της προμήθειας διανεμόμενο δια 3 και στα 3 Ταμεία (!) Αντιλαμβάνεστε λοιπόν την αναγκαιότητα και σημασία του εγγράφου μας.

4. Ξεκινάμε μια ευρεία εκστρατεία ενημέρωσης για τις θέσεις μας και τα αιτήματά μας. Εκτός από τους αποδέκτες του εγγράφου, ζητούμε με επιστολή μας και συνημμένο το έγγραφο που σας αποστέλλουμε, συνάντηση με τους αρχηγούς όλων των κοινοβουλευτικών κομμάτων, για να τους ενημερώσουμε δια ζώσης.

5. Θα υπάρξει ανακοίνωση στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο καθώς και στα ΜΚΔ και είμαστε αποφασισμένοι να κλιμακώσουμε τις αντιδράσεις μας μέχρι ικανοποίησης του δίκαιου αιτήματός μας.

6. Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας και την προώθηση του εγγράφου όπου νομίζετε ότι θα υποβοηθήσει την προσπάθειά μας.

### Καλή Ανάσταση



Αντγος ε.α Σταύρος Κουτρής  
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Σ.



## Τα «χτυπήματα στην πλάτη» έγιναν πλέον «χτυπήματα κάτω από τη μέση»

### Συνέχεια από την πρώτη σελίδα

Γράφει ο Άνχης (ΑΣ) ε.α.  
Χρήστος Γ. Χρησιδής,  
Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Σ.

Αγαπητοί συνάδελφοι από την αρχή της μνημονιακής λαίλαπας είμαστε ο κλάδος που υπέστη τις βαρύτερες περικοπές σε μισθούς, συντάξεις και μερίσματα.

Είμαστε οι μόνοι που παρότι κερδίσαμε στο ΣτΕ τις προσφυγές μας για την αντισυνταγματικότητα των νόμων που μας έβλαψαν ποτέ οι συντάξεις μας δεν επανασυνδέθηκαν με τους μισθούς των ε.ε., όπως ίσχυε και ακόμη και σήμερα δεν έχουν επανυπολογισθεί σωστά, με αποτέλεσμα να μην έχουν επανέλθει στα προ του 2012 επίπεδα.

Δυστυχώς η Πολιτεία, αντί να προστατεύσει τον ισχυρότερο πυλώνα της, που είναι οι ΕΔ και το έμφυχο υλικό τους, όχι μόνο δεν μας αντιμετώπισε ισότιμα με τους άλλους συνταξιούχους αλλά μας ανάγκασε να προσφύγουμε στη δικαιοσύνη και όλες φορές δικαιωθήκαμε, μας αγνόησε, χτυπώντας μας παρηγορητικά στην πλάτη: «δεν έχετε ανάγκη εσείς...αντέχετε»

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, μας φο-

ρολόγησαν τα τελευταία αναδρομικά με φορολογία κλίμακας, με αποτέλεσμα τα μισά να επιστραφούν στο κράτος!

Και ερχόμαστε στο σήμερα, όπου δεχόμαστε ένα χτύπημα, όχι στην πλάτη αυτήν τη φορά, αλλά κάτω από τη μέση!

Ο ΑΝΥΠΟΙΚ κ. Θεόδωρος Σκυλακάκης με επιστολές του προς το ΥΠΕΘΑ προτείνει την περιστολή του πόρου από τα εξοφλιστικά από 4% σε 1% με το πρόσχημα ότι τα λεφτά είναι πολλά.....Εν ολίγοις ο Κ. Σκυλακάκης θεωρεί ότι είμαστε ....παχυλά αμειβόμενοι!

Τον κ. Σκυλακάκη φαίνεται ότι δεν τον ενοχλούν οι τεράστιοι μισθοί των προέδρων ή διοικητών δημοσίων οργανισμών ούτε φυσικά η δική του βουλευτική – υπουργική αποζημίωση, που όσο κι αν έφαξα ΔΕΝ τη βρήκα δημοσιευμένη ΠΟΥΘΕΝΑ!!!

Επίσης τον κ. Σκυλακάκη φαίνεται να μην τον ενοχλεί ότι επί 10ετίες το Κράτος όχι μόνον δεν έδινε πεντάρα τσακιστή στα Μετοχικά Ταμεία, αλλά με τις τραγικές πολιτικές επιλογές των κυβερνήσεων, τα ταμεία υπέστησαν τεράστιες ζημιές, με αποτέλεσμα το μέρισμα να κατακυλήσει σε αναξιοπρεπή επίπεδα. Αραγε γνωρίζει ο κάθε Σκυλακάκης ότι οι ε.α. στρατιωτικοί

ουδέποτε έλαβαν εργοδοτική εισφορά από την Πολιτεία διότι τα Μετοχικά τους Ταμεία δεν είναι Επικουρικά, παρότι φορολογούνται σαν τέτοια, όπως είναι των άλλων δημοσίων υπαλλήλων;

Το παραπάνω έγγραφο που σας περιέγραφα εστάλη σε όλα τα Παραρτήματα μας και επιδόθηκε στους περισσότερους Βουλευτές της Επικράτειας ζητώντας τους να πάρουν σαφή θέση επί των συγκεκριμένων θεμάτων. Αναμένουμε απαντήσεις για να δούμε αν η αγάπη και η εκτίμηση των πολιτικών μας αρχίζει και τελειώνει στις πεντάλεπτες δηλώσεις τους, μετά το πέρας των παρελάσεων.

Η στοχοποίηση των στρατιωτικών που με τόσες ιδιαιτερότητες εργασιακού βίου, με τόσες αντιξοότητες στην κοινωνική και οικογενειακή τους ζωή, με τόσες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν καθημερινά αλλά και το περίσσευμα φιλότιμου που διαθέτουν για να κρατήσουν ψηλά το επίπεδο των ΕΔ, είναι χαρακτηριστικό της συμπεριφοράς Δυνάμεων Κατοχής και όχι μιας υγιούς Πολιτείας.

Αποτελεί χλεύη να σε αποκαλεί ο άλλος «Στρατηγέ μου» ή «Συνταγματάρχα μου» και μετά τα «μου» να έρχεται το χτύπημα στην πλάτη, που σήμερα έχει κατα-

τήσει ένα ύπουλο χτύπημα «κάτω από τη μέση»

Θέματα όπως η δίκαιη αναδιανομή του πόρου του 4% στα Μετοχικά Ταμεία ή η κατεύθυνση του συγκεκριμένου πόρου εκεί που πρέπει και σε αυτούς που πρέπει, όπως είναι οι ΕΚΟΕΜ, παραμένουν στα συρτάρια προς «επιτελική ωρίμανση» και μηρυκάζονται επί 10ετίες υπό το βάρος του πολιτικού κόστους στο οποίο εμείς ΠΟΤΕ δεν συμπεριλαμβανόμαστε διότι εμάς μας θεωρούν δεδομένους, όπως έχω ξαναγράψει.

Μα αυτό φίλτατοι κυβερνώντες δεν είναι χρηστή διοίκηση, είναι ένα φτηνό θέατρο και μάλιστα πορνό. Ο λαός το λέει «νταβατζιλίκι».

Αποφασίστε επιτέλους, τιμάτε τις ΕΔ και τα στελέχη της; Τους τιμάτε για όσο εσείς θέλετε και για όσο σας είναι χρήσιμοι και μετά «σκοτώνετε τα άλογα όταν γεράσουν»; Τους θέλετε υποταγμένους και δεδομένους ή αξιοπρεπείς, όπως είναι στις υπόλοιπες χώρες, ιστορικά μέλη του ΝΑΤΟ; Εκτός και αν το ΝΑΤΟ το θυμάστε μόνο για να εξασκήσετε την κολακεία σας ή να παρακαλέσετε για προστασία.

Εύχομαι με τις πράξεις σας να αποδείξετε το αντίθετο και να με διαψεύσετε.



ΠΡΟΣ: ΥΠΕΘΑ, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο  
ΑΝΥΠΟΙΚ, κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη

ΚΟΙΝ: Πρόεδρο Κυβερνήσεως,  
κ. Κυριάκο Μητσοτάκη  
ΥΠΕΘΑ, κ. Νικόλαο Χαρδαλιά  
Α/ΓΕΕΘΑ, Σγ. κ. Κωνσταντίνο Φλώρο  
Α/ΓΕΣ, Αντ. κ. Χαράλαμπο Λαλούση  
Α/ΓΕΝ, Ανν. κ. Στυλιανό Πετράκη  
Α/ΓΕΑ, Αντ. κ. Θεμιστοκλή Μουρολιά  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΕΘΑ, κ. Οικονόμου  
ΓΔΟΣΥ Γεν. Δντη, Υπ. κ. Δημήτριο Ρυζιώτη  
ΜΤΣ – ΜΤΝ - ΜΤΑ  
Ε.Α.Α.Σ. - Ε.Α.Α.Ν. - Ε.Α.Α.Α.  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΕΑΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Τηλ. 2103633797

email eaasgrammateia@gmail.com

Φ. 890/3/866

Σ. 62

Αθήνα, 14 Απρ 2022

## ΘΕΜΑ: Δίκαιη Κατανομή των Πόρων Προερχομένων από την Κράτηση 4% επί των Εξοπλιστικών Προγραμμάτων ΕΔ

Αξιότιμοι Κύριοι,

Με το παρόν θέλουμε αφ' ενός να σας καταστήσουμε κοινωνούς της μεγάλης αγανάκτησης των μελών μας και αφ' ετέρου να προλάβουμε μια νέα αδικία εξ αιτίας των εξελίξεων, που πληροφορούμαστε ότι δρομολογούνται επί του θέματος και οι οποίες θα επιτείνουν την υφισταμένη άνιση και μεροληπτική εις βάρος μας μεταχείριση.

Όπως ήδη γνωρίζετε, η Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ) έχει πολλές φορές στο παρελθόν αναφέρει σε κρατικούς φορείς το ζήτημα της άδικης κατανομής των πόρων που προέρχονται από την κράτηση του 4% επί των δαπανών του ΥΠΕΘΑ για την άμυνα, καθόσον αυτό αποτελεί για τους αξιωματικούς του Στρατού Ξηράς, εν ενεργεία και αποστράτους, μείζον θέμα άνισης μεταχείρισης και άδικης συμπεριφοράς της Πολιτείας προς αυτούς.

### Ενεστώσα Κατάσταση

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία επί των δαπανών του ΥΠΕΘΑ που αφορούν την άμυνα, υπολογίζεται κράτηση 4% επί της καθαρής αξίας της δαπάνης, η οποία αποδίδεται στα Μετοχικά Ταμεία (ΜΤ) των Ενόπλων Δυνάμεων (Ε.Δ.), ξεχωριστά στο καθένα και αναλόγως του ποιος Κλάδος εκτελεί την προμήθεια

### Οι Νέες Εξελίξεις

Προσφάτως πληροφορηθήκαμε ότι ο ΑΝΥΠΟΙΚ κ. Σκυλακάκης με επιστολές του προς το ΥΠΕΘΑ αντιτίθεται στην καταβολή στα ΜΤ των Ενόπλων Δυνάμεων των ποσών που προέρχονται από το 4% και το 2% των εξοπλιστικών προγραμμάτων, θεωρώντας ότι με τα νέα εξοπλιστικά προγράμματα τα έσοδα αυτά θα εκτοξευτούν πολύ πάνω από το δημοσιονομικό πρόγραμμα προερχόμενα μάλιστα από δανεισμό της χώρας και προτείνει να τροποποιηθούν τα ποσοστά των κρατήσεων ώστε να προκύπτουν μικρότερα έσοδα των ΜΤ. Συγκεκριμένα προτείνει τα έσοδα αυτά συνολικά να μην υπερβαίνουν το μέσο όρο των ποσών της προηγούμενης πενταετίας προσαυξημένο κατά 50%.

Την προσέγγιση αυτή αντικρούουμε κάθετα, ως ακολούθως:

α. Δεν μπορούμε να λάβουμε ως βάση συζήτησης την προηγούμενη πενταετία, όταν όλοι γνωρίζουμε ότι τα εξοπλιστικά προγράμματα ήταν σχεδόν ανύπαρκτα.

β. Η ενδεχόμενη επίκληση του εξωτερικού δανεισμού είναι μόνον προσχηματική διότι γνωρίζουμε όλοι τα δισεκατομμύρια που έχει διαθέσει η Πολιτεία τα τελευταία χρόνια για τη στήριξη επαγγελματιών και νοικοκυριών λόγω πανδημίας και οικονομικής κρίσης.

γ. Η κράτηση 4% έχει θεσμοθετηθεί ως αντιστάθμισμα στην ανύπαρκτη εργοδοτική εισφορά που για όλους τους άλλους υπαλλήλους και τους δημοσίου λειτουργούς, ακόμη και για τους αστυνομικούς υπαλλήλους, πλην των στρατιωτικών, ανέρχεται σε 3%. **Οι στρατιωτικοί είναι οι ΜΟΝΟΙ δημόσιοι λειτουργοί που δεν έχουν επίσημη επικουρική ασφάλεια και οι ΜΟΝΟΙ για τους οποίους δεν καταβάλλει η Πολιτεία εργοδοτική εισφορά ύψους 3%.**

Από τον εφετινό Π/Υ του ΥΠΕΘΑ (ΑΔΑ: ΨΤΘΩ6-ΜΦΚ) προκύπτει ο παρακάτω πίνακας:

Λογαριασμός	ΓΕΣ	ΓΕΝ	ΓΕΑ	ΣΥΝΟΛΑ
21. Παροχές σε εργαζομένους	1.373.545.000	446.310.000	634.800.000	2.454.655.000
Εργοδοτική Εισφορά του 3% (εάν υφίστατο)	41.206.350	13.389.300	19.044.000	73.639.650

Δηλαδή αν το ΥΠΕΘΑ πλήρωνε εργοδοτικές εισφορές αυτές θα ήταν στο ύψος περίπου των 73.500.000 ΕΥΡΩ για το έτος 2022. Για την επόμενη 10ετία το ποσό θα ανερχόταν περίπου σε 730.000.000.

Το εξοπλιστικό πρόγραμμα εντός της επομένης 10ετίας, που έχει ανακοινωθεί, θα είναι κατ' εκτίμηση μεταξύ 12 και 14 δις., που συνεπάγεται έσοδα υπέρ ΜΤ από 480-560.000.000 και ανά έτος από 48-56.000.000 ΕΥΡΩ. Τα ποσά αυτά είναι κατά πολύ μικρότερα με αυτά που θα ωφελούντο τα ΜΤ από εργοδοτικές εισφορές, και εφ' όσον το εξοπλιστικό πρόγραμμα εκτελεσθεί όπως έχει προγραμματισθεί. Και το ισοζύγιο αυτό αφορά σε μια περίοδο κατά την οποία υπάρχουν «αγορές του αιώνα», όπως αποκαλούνται, οι ανακοινωμένες και οι εξελισσόμενες.

Τι έγινε όμως τις προηγούμενες 10ετίες που δεν υπήρχε αυτό το πρόγραμμα; Τι θα γίνει την μεθεπόμενη 10ετία και τις ακολουθούσες που παρομοίως δεν θα υπάρχει ανάλογο πρόγραμμα; Ελάχιστοι πόροι, επομένως και μικρή ανταποδοτική ωφέλεια για τους στρατιωτικούς.

Άρα η προσέγγιση του κ. ΑΝΥΠΟΙΚ ουδόλως ευσταθεί και η εφαρμογή της δημιουργεί ακόμη μεγαλύτερες αδικίες προς τους στρατιωτικούς, έναντι όλων των άλλων εργαζομένων.

Φρονούμε ότι η **λογιστική προσέγγιση** στην επίλυση τέτοιων θεμάτων **χωρίς πολιτική αντίληψη της σχέσης μεταξύ του επιδιωκόμενου και του διακυβεύματος**, δημιουργεί έντονο συναίσθημα έλλειψης κοινωνικής ευαισθησίας από τη μια και δρομολογεί παρεπόμενες παράπλευρες συνέπειες από την άλλη, με άδηλα εκ πρώτης όψεως αποτελέσματα, δυσμενή πάντως για την Πολιτεία και τις Ε.Δ.

**Οι στρατιωτικοί δεν απαιτούν. Απαιτούν ισονομία.**

### Κατανομή των Πόρων

Η οποιαδήποτε κατανομή δεν μπορεί να βασίζεται σε αυθαίρετα σενάρια (συμβιβασμού των ασυμβίβαστων), ούτε σε διευθετήσεις Κλαδικών συμφερόντων, αλλά σε αρχές που θα πρέπει να είναι από όλους αποδεκτές, όπως:

α. Τα ποσά που η Πολιτεία καθορίζει να μοιραστούν στους αποστράτους της αντί εργοδοτικής εισφοράς αντισταθμίζοντας τη μη θεσμοθετημένη επικουρική σύνταξη των στρατιωτικών, πρέπει να μοιράζονται ομοιόμορφα με βάση την αρχή της ισονομίας.

β. Τα ποσά δίδονται αντί εργοδοτικής εισφοράς προς όλους τους εργαζομένους (στρατιωτικούς) και όχι σε φορείς όπως τα Γενικά Επιτελεία ή τα ΜΤ, άρα πρέπει να διανέμονται αναλόγως των αριθμού των ατόμων που εξυπηρετεί ο κάθε Φορέας και όχι δια του 3 (όσοι και οι Φορείς).

γ. Τα εξοπλιστικά προγράμματα καλύπτουν επιχειρησιακές ανάγκες των ΕΔ και όχι ανάγκες των Κλάδων, οπότε τα έσοδα από αυτά πρέπει να μοιράζονται σε όλα τα στελέχη των Ε.Δ. και όχι ξεχωριστά ανά Κλάδο. Η διαφορετική προσέγγιση στα οικονομικά δημιουργεί καχυποψία για την επιχειρούμενη εφαρμογή της διακλαδικότητας στις ΕΔ, με αρνητική επίδραση στην επιδιωκόμενη επιτυχία της.

Δεν είναι δυνατό να χρησιμοποιείται το επιχείρημα της αυτονομίας των ΜΤ για να δικαιολογηθεί η κατανομή εσόδων που προέρχονται από γενικές ρυθμίσεις της Πολιτείας υπέρ όλων των αποστράτων. **Δεν υφίσταται αυτονομία των Ταμείων στους πόρους που δέχονται από την Πολιτεία. Η αυτονομία των Ταμείων υφίσταται και δικαιολογείται ως αυτοδιαχείριση των μερισμάτων στο εσωτερικό τους.**

Επειδή οι προαναφερθέντες πόροι προέρχονται από ρυθμίσεις του ΥΠΕΘΑ υπέρ των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και υποκαθιστούν, κατά κάποιον τρόπο, την ανύπαρκτη εργοδοτική εισφορά υπέρ επικουρικού ταμείου, η Ε.Α.Α.Σ. φρονεί ότι δικαιότερο θα ήταν η **κατεύθυνση των πόρων να γίνει προς τους Ειδικούς Κλάδους Οικονομικής Ενίσχυσης Μερισματούχων (ΕΚΟΕΜ), αντί των Μετοχικών Ταμείων** και με δεδομένο ότι οι συνταξιούχοι της Ε.Α.Σ. ήδη λαμβάνουν εργοδοτική εισφορά μέσω του επικουρικού τους ταμείου.

Κύριοι,

Θεωρούμε ότι έφτασε επιτέλους η ώρα να διευθετηθεί μια κατάφωρη αδικία δεκαετιών και οι ρυθμίσεις που θα θεσμοθετηθούν να την άρουν οριστικά και να μην την επιτείνουν. Έχουμε υπόψη μας τη συνταγματική πρόβλεψη ότι «*όλοι οι εργαζόμενοι, ανεξάρτητα από φύλο ή άλλη διάκριση, έχουν δικαίωμα ίσης αμοιβής για παρεχόμενη εργασία ίσης αξίας*» και ότι σύμφωνα με το Σύνταγμα της Ελλάδος «*η αρχή του κοινωνικού κράτους δικαίου τελεί υπό την εγγύηση του Κράτους*». Θεωρούμε παράλογο όντες «εν ενεργεία» να αντιμετωπιζόμαστε ισότηως από τον εργοδότη μας, που είναι το Κράτος, ασχέτως Κλάδου προέλευσης και όταν τελούμε «εν αποστρατεία» το ίδιο Κράτος να μας αντιμετωπίζει διαφορετικά. Όλοι γνωρίζουμε ότι είναι ευθύνη και υποχρέωση κάθε δημόσιου λειτουργού να ενεργεί με βάση το κοινό αίσθημα δικαίου και τις αρχές λειτουργίας κάθε ευνομούμενου κράτους.

Ευελπιστώντας στις εκ μέρους σας ενέργειες, παραμένουμε στη διάθεσή σας για τα περαιτέρω.



Αντ. ε.α Σταύρος Κουτρίης  
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Σ.

Αντ. ε.α Χρήστος Χρηστίδης  
Δν. Συμβούλου Ε.Α.Α.Σ.



## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΗ ΣΥΡΟ ΓΙΑ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΟΣΤΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΟΥΡΑΤΣΟΥ

Στρατηγέ Δουράτσε!!

Σεβασμιότατε Επίσκοπε των Καθολικών Ν. Κυκλάδων  
Σεβαστοί Πατέρες της Εκκλησίας της Ελλάδος  
Αξιότιμοι κ. κ. Εκπρόσωποι της Κυβέρνησης και της Βουλής των Ελλήνων  
Αξιότιμοι κ. Δήμαρχε  
Αξιότιμοι κ. κ. Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης  
Συνάδελφοι Αξιοί των ΕΔ και των ΣΑ  
Κ. Πρόεδρε του Εμπορικού Επιμελητηρίου Κυκλάδων.  
Κ. Πρόεδρε του ΣΕΑΝ Κυκλάδων  
Κ. Πρόεδρε του Συνδέσμου Ελλήνων Καθολικών Σύρου  
Κυρίες και κύριοι

Παρίσταται στη σημερινή εκδήλωση τιμής και μνήμης, ως εκπρόσωπος της Ενώσεως Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού μεταφέροντας τους χαιρετισμούς και τα συχαρητήρια, τόσο του Προέδρου, όσο, και των λοιπών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μας.

Η Ένωση μας που ιδρύθηκε το 1938 από τον Ιωάννη Μεταξά, την ίδια περίοδο που κατασκευαζόταν και η Γραμμή των Οχυρών που φέρουν τ' όνομά του, αριθμεί χιλιάδες μέλη, και αποτελεί μία εκ των παλαιότερων στην Ελλάδα αφού σήμερα συμπληρώνει 84 χρόνια ζωής.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να συχαρώ ιδιαίτερα το Δήμο Κυκλάδων και το Δήμαρχό του, το Επιμελητήριο Κυκλάδων και το Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Κυκλάδων που πρωτοστάτησαν στην διοργάνωση της.

Ευχαριστώ τους χορηγούς που αγάλισαν την προσπάθεια και συνέδραμαν στην υλοποίηση της.

Δυο λόγια για το Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών με τους οποίους μας συνδέουν άρρηκτοι δεσμοί.

Οι έφεδροι στρατεύσιμοι και Αξιοί αποτελούν τη διαχρονική σύνδεση μεταξύ Λαού και Στρατού. Αποτελούν το Ένοπλο Έθνος που όποτε κι αν παραστεί ανάγκη θα σπεύσουν όπου απαιτείται.

Αποτελούν μαζί με τον ενεργό Στρατό το πυλώνα της Εθνικής μας ανεξαρτησίας και της εδαφικής μας ακεραιότητας και γι' αυτό τους τιμώ.

Αίεν Αριστεύειν αγαπητοί συνάδελφοι!!!

Είναι σημαντικές για τις μέρες που περνάμε τέτοιες εκδηλώσεις που εξυψώνουν το Εθνικό μας Φρόνημα.

Γιατί σήμερα εδώ γιορτάζουμε το Εθνικό μας Φρόνημα.

Είναι σημαντικό να γνωρίζει κάθε επίδοξος επιβουλέας, ότι ένας Δουράτσος ζει μέσα σε κάθε έναν από εμάς.

Είναι σημαντικό να γνωρίζει ο οποιοσδήποτε αντίπαλος, ότι είμαστε έτοιμοι ως έθνος να ακολουθήσουμε το παράδειγμα του Δουράτσου

Τέλος, είναι σημαντικό να γνωρίζει, ότι εμείς οι Έλληνες επιδεικνύουμε παντελή αδιαφορία προς το θάνατο αρκεί να υπερασπιστούμε τα ιερά και τα όσια της φυλής μας.

Αδιάφορο μας ήταν, είναι και θα είναι, το μέγεθος του αντιπάλου αφού όπως έγραψε και ο Κωστής Παλαμάς «Η μεγαλοσύνη των λαών δεν μετριέται με το στρέμμα, αλλά με της καρδιάς το πύρωμα και με το αίμα»

Η ηγεσία και η πίστη του Στρατηγού στον ιερό σκοπό της υπεράσπισης του Πατρίου Εδάφους συμπυκνώνεται στη φράση «Τα Οχυρά δεν παραδίδονται αλλά καταλαμβάνονται», φράση που έρχεται σε πλήρη ταύτιση με το «Μολών Λαβέ» του Λεωνίδα, φράση που είναι διαχρονικά ριζωμένη στην ψυχή του Έλληνα μαχητή που μάχεται μέχρι της τελευταίας ρανίδος του αιματός του, πιστός στις ιστορικές του επιταγές.

Οι Έλληνες ανέκαθεν αποδίδαμε ιδιαίτερες τιμές στους νεκρούς μας.

Η μεταφορά των οστών του ήρωα Δουράτσου στη γενέτειρά του, εκτός από επιθυμία των οικείων του, είναι και μια απόδειξη ότι δεν ξεχνάμε τους θάνατους νεκρούς μας, ότι είναι ένα ζωντανό κομμάτι της ζωής μας και έτσι θα παραμείνει εσ αεί.

Για μας τους νεότερους, που δεν είχαμε την τιμή να αγωνιστούμε για την Πατρίδα μας στο πεδίο της μάχης, εκεί που οι έφηβοι γίνονται άνδρες, εκεί που το σίδερο, το ασάλι, το μολύβι, η φωτιά και το αίμα γίνονται ΕΝΑ, ο αγώνας σου Στρατηγέ Δουράτσε, θα είναι φωτεινό παράδειγμα και ιερή παρακαταθήκη.

Τούτη τη στιγμή, που ο αείμνηστος ήρωας Στρατηγός Γεώργιος Δουράτσος μας ατενίζει από ψηλά και μας παραγγέλλει «ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ» εμείς αναφωνούμε:

Αιώνια η μνήμη σου γενναίε Έλληνα  
Ζήτω ο Στρατός  
Ζήτω η Ελλάδα  
Σας ευχαριστώ

## ΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΟΣΤΩΝ ΥΠΤΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΟΥΡΑΤΣΟΥ

Την 10η Απριλίου πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των οστών του Υπτιγού Γεωργίου Δουράτσου, Διοικητή του Οχυρού Ρούπελ κατά την εκδήλωση της Γερμανικής επίθεσης (Απρίλιος 1941), που εφυλάσσοντο μέχρι σήμερα στο Καθολικό Κοιμητήριο του Αγίου Λουκά (Ηράκλειο Αττικής), στη γενέτειρά του Σύρο.

Την πρωτοβουλία για την ενέργεια αυτή είχε ο Δήμος Σύρου, ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Νομού Κυκλάδων, το Εμπορικό Επιμελητήριο, συνεπικουρήσαν δε στην πραγματοποίηση της και πλειάδα άλλων τοπικών φορέων.

Το σύνολο των δράσεων, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενώσεως είχε τεθεί υπό την αιγίδα της ως απότιση ελάχιστου φόρου τιμής στον ήρωα

Το ΔΣ της Ενώσεως στις εκδηλώσεις, εκπροσώπησε ο Διευθύνων Σύμβουλος Άνχης (ΑΣ) ε. α. Χρήστος Χρηστίδης του οποίου παρατίθεται ο σχετικός χαιρετισμός.

Εκ της ΕΑΑΣ

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων



## ΑΡΚΑΔΙΑ

Την 30η Μαρτίου ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Σχης ε.α. Σχοινιάς Κλεάνθης παρευρέθη στην δεξίωση που δόθηκε προς τιμήν του αποχωρήσαντος (αποστρατευθείς) Δκτη της ΙV ΜΠ ΔΙΚΕ "ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ" Αντγο Γιοβάνη Λεωνίδα και του επέδωσε πλακέτα με το έμβλημα της ΕΑΑΣ.

Την 7η Απριλίου πραγματοποιήθηκε η μηνιαία συνάντηση των μελών του Παραρτήματος στην οποία προσκλήθηκε και ομιλήσε ο αναπληρωτής καθηγητής και πρόεδρος του τμήματος πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Τρυφωνόπουλος Χρήστος, με θέμα "4η

Βιομηχανική επανάσταση, τεχνητή νοημοσύνη, ρομποτική"

Την 10η Απριλίου το Παράρτημα συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού για τη μάχη του Λεβιδίου, που προηγήθηκε της αλώσεως της Τριπολιτσάς.

Προς τιμή των πεσόντων υπέρ πατρίδος αγωνιστών, στεφάνι κατέθεσε εκ μέρους του Παραρτήματος ο γραμματέας Αστ. Υδότης ε.α. Γιαννακόπουλος Χρήστος.

Την 29η Απριλίου τελέστηκε ο εορτασμός του Αγ. Γεωργίου, προστάτου του Στρατού Ξηράς, στο Στρώο "Θ. Κολοκοτρώνη" (11ου ΣΠ) στην Τρίπολη.

Στον εορτασμό παρέστη το ΤΣ και μέλη του Παραρτήματος.



## ΔΡΑΜΑ

Την 25η Μαρτίου, το ΔΣ του Παραρτήματος συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 (κατάθεση στεφάνου, παρέλαση) στην πόλη της Δράμας.

Την 10η Απριλίου το Παράρτημά μας κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο του Οχυρού Λίσσε.

## ΗΛΕΙΑ

Την 10η Απριλίου, πραγματοποιήθηκε από το Παράρτημα της ΕΑΑΝ Ηλείας, η καθιερωμένη

ετήσια επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων, που οργανώθηκε προς τιμή του μοναδικού Πυργιώτη ήρωα του Πολεμικού Ναυτικού κατά το 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο, του Πλοιάρχου ε.α. Μίλτωνα Ιατρίδη Π.Ν., κυβερνήτη του Θρυλικού Υποβρυχίου «Παπανικολής» στην ομώνυμη πλατεία στον Πύργο.

Μετά το πέρας της επιμνημόσυνης δέησης, ακολούθησε η παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο «Από το βυθό στον Ουρανό», του ανιψιού του Πυργιώτη ήρωα, Βασίλη Ιατρίδη. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν βουλευτές, άνθρωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς και εκπρόσωποι των σωμάτων ασφαλείας, προκειμένου να τιμήσουν τον ήρωα και να ακούσουν σημαντικά στοιχεία για τη ζωή του ήρωα.

Το Παράρτημα εκπροσώπησε ο Λγος ε.α. Τσιγκρέλης Αθανάσιος όπου και κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο του ήρωα.





## Ν. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΡΟΔΟΣ)

Την 29η Απριλίου, αντιπροσωπεία του Παραρτήματος, συμμετείχε στην εορτή του Αγίου Γεωργίου, Προστάτη του Στρατού Ξηράς, στο Στρατόπεδο "ΑΝΘΛΓΟΥ (ΠΖ) ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ" στην περιοχή Αφάντου. Μετά την δοξολογία ο Διοικητής της 95 ΑΔΤΕ, Υπτιγος κ. Δημήτριος Βακεντής, μας ενημέρωσε σχετικά τις επιχειρησιακές δυνατότητες της ΑΔΤΕ και μας παρουσίασε τα μέσα που χρησιμοποιεί ο Σχηματισμός για την εκτέλεση της αποστολής του. Το ΤΣ ευχαρίστησε τον Στρατηγό και το επιτελείο του για την ενημέρωση και την τιμητική πρόσκληση να παραστούμε στην εκδήλωση και ευχήθηκε Χρόνια Πολλά, υγεία και δύναμη στο προσωπικό της 95 ΑΔΤΕ.

Την 01η Μαΐου, αντιπροσωπεία του Παραρτήματος συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού του Πολιούχου του χωριού της Μονολίθου, Αποστόλου Θωμά και στις εκδηλώσεις προς τιμή των κατοίκων του χωριού που υποστήριξαν την λειτουργία κατασκοπευτικού κλιμακίου (αναφέρεται ως το "λημέρι των κατασκόπων") που λειτούργησε σε περιοχή πλησίον του χωριού, κατά το διάστημα 1943 έως το 1945.

Οι ηρωικοί κάτοικοι του χωρ. Μονόλιθος, κράτησαν επτασφράγιστο μυστικό την ύπαρξη του κλιμακίου και με κίνδυνο της ζωής τους υποστήριξαν με όλες τους τις δυνάμεις το κατασκοπευτικό κλιμάκιο (με τρόφιμα και πληροφορίες). Το κλιμάκιο το αποτελούσαν Έλληνες Αξικοί και στρατιώτες, οι οποίοι είχαν εγκατασταθεί σε μία σπηλιά, σε απρόσιτη τοποθεσία πάνω από το χωριό από τον Αύγουστο του 1943 και με τον ασύρματο μετέδιδαν πληροφορίες στους Συμμάχους, σχετικές με τις δραστηριότητες και στρατιωτικές δυνατότητες των γερμανών κατακτητών.

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Αντιγος ε.α. Μηνάς Παπαδάκης, κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο του χωριού.

Στην ευρύτερη περιοχή του χωριού Μονόλιθος της Ρόδου, την 1η Μαΐου 1945, έλαβε χώρα και η τελευταία μεγάλη επιχείρηση του Ιερού Λόχου στο Αιγαίο (γνωστή ως επιχείρηση ΤΕΝΤ), όταν ισχυρή δύναμη προερχόμενη από την ν. Σύμη και ν. Τήλο, έδρασαν αιφνιδιαστικά και εξουδετέρωσαν το προσωπικό των κατακτητών.



## ΚΑΒΑΛΑ

Την 25 Μαρτίου, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Υπτιγος ε.α. Σιρίτογλου Αλέξανδρος με μέλη του ΤΣ, συμμετείχε στους εορτασμούς της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 και κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο του Ηρώου.

Την 13 Μαρτίου, μέλη του ΤΣ πραγματοποίησαν εθιμοτυπική επίσκεψη στο νεοτοποθετημένο Διοικητή της XX ΤΘΜ. Κατά την επίσκεψη αντιηλλάγησαν απόψεις επί θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος.

## ΜΕΣΣΗΝΙΑ

Αντιπροσωπεία του ΤΣ του Παραρτήματος, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Σχη ε.α. Ιωάννη Ίσσαρη, και τα μέλη Λγο ε.α. Αναστάσιο Παναγιωτακόπουλο και Λγο ε.α. Παναγιώτη Μαρκόπουλο, επισκέφθηκε την 31η Μαρτίου το Δημαρχείο Καλαμάτας και συναντήθηκε με το Δήμαρχο Θανάση Βασιλόπουλο. Συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας μεταξύ Δήμου και ΕΑΑΣ.

Επίσκεψη την 14η Απριλίου στα γραφεία της ΕΑΑΣ Μεσσηνίας, πραγματοποιήθηκε από τον υποψήφιο βουλευτή του ΚΙ.ΝΑΛ κ. Γερονικόλο Μενέλαο.

Ο πρόεδρος του Παραρτήματος Σχης ε.α. Ίσσαρης Ιωάννης αφού πρωτίστως του έκανε μια πλήρη ενημέρωση για την αποστολή και το έργο της Ε.Α.Α.Σ., τον ενημέρωσε για τα χρόνια προβλήματα των Αποστράτων και του επίδωσε πλήρη υπόμνημα προβλημάτων.

Εδόθει υπόσχεση ότι, θα υποβληθούν στην κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματος του.



Την 29η Απριλίου, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Σχης ε.α. Ίσσαρης Ιωάννης, παραβρέθηκε στο Στδρο Παπαφλέσσα για τον εορτασμό του Αγίου Γεωργίου προστάτη του Στρατού Ξηράς.

Ο Δκτς και το προσωπικό του στρατοπέδου υποδέχθηκαν με εγκαρδιότητα τους προσκεκλημένους. Κατόπιν έγινε ενημέρωση οπλισμού και οχημάτων.

Η τελετή έλαβε τέλος με την παράθεση δεξιώσεως.



## ΣΑΜΟΣ

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Ταξχος ε.α. Δημήτριος Πανταζής και μέλη του ΤΣ, συμμετείχαν στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Την 25η Μαρτίου για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου του 1821, όπου και κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο Ηρώων.
- Την 29η Μαρτίου στην αλλαγή διοικήσεως της 79 ΑΔΤΕ που πραγματοποιήθηκε στο στρατόπεδο 'Βασμανών'.

Την 19η Απριλίου επίσκεψη γνωριμίας και ανταλλαγής ευχών λόγω Πάσχα, στον νεοτοποθετηθέντα Διοικητή της 79 ΑΔΤΕ Ταξχο κ. Λαμπιδώνη Νικόλαο.

## ΧΑΝΙΑ

Το Παράρτημα εξέδωσε το «Ιστορικό Λεύκωμα του Παραρτήματος Χανίων 1939 – 2021» το οποίο διανέμεται στα μέλη μας δωρεάν. Το Λεύκωμα στις 74 σελίδες του επικεντρώνεται στην ίδρυση και λειτουργία του Παραρτήματος Χανίων περιλαμβάνοντας και αρκετά ιστορικά στοιχεία για τις προϋπάρχουσες Ενώσεις Αποστράτων Αξιωματικών από το 1883. Η έρευνα τα κείμενα και η επιμέλεια είναι του Προέδρου Υπτιγος ε.α. Γεωργίου Φινοκαλιώτη. Η εκτύπωση με δαπάνη της Ε.Α.Α.Σ. έγινε από το GEOgraphics - Τυπογραφείο Γ. Γεωρβασάκης στα Χανιά. Η σύνθεση του εξωφύλλου είναι της Κωνσταντίνης Φινοκαλιώτου η οποία και προσεφέρθη αφιλοκερδώς.

Την 23η Μαρτίου, στη τελετή αλλαγής Δκσεως του Πεδίου Βολής Κρήτης, το Πα-



ράρτημα εκπροσώπησε ο Σχης ε.α. Σταυρούλας Γεώργιος.

Ο Πρόεδρος Υπτιγος ε.α. Φινοκαλιώτης Γεώργιος, παρευρέθηκε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

Την 25 Μαρτίου στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου, με τα μέλη του ΤΣ, Υπτιγο ε.α. Στρατιδάκη Γεώργιο και Σχη ε.α. Μπουλταδάκη Εμμανουήλ.

Για τα παραρτήματα των τριών Ενώσεων Αποστράτων Αξικών Χανίων (Στρατού,

Ναυτικού, Αεροπορίας) κατέθεσε στεφάνο στο μνημείο πεσόντων ο Αντιπεριφερειάρχης Καμπιανάκης

Μετά από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχης Χανίων παρέστη στην μουσικοχορευτική παράσταση που έλαβε χώρα στο θέατρο «Βλυσίδα» με το τίτλο «Ξεριζωμός» αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Αντιπεριφέρειας και του Δήμου Χανίων. Την όλη διοργάνωση είχε ο Αθλητικός – Χορευτικός σύλλογος «ΔΩΣΕ ΠΑΣΟ». Συμμετείχαν επίσης ο πολιτιστικός σύλλογος «Επιλήνιος» και ο σύλλογος Ποντίων Χανίων «Παναγία Σουμελά».

Την 17η Απριλίου επισκέφθηκε το Παράρτημα του Πολεμικού Μουσείου στο Ναύπλιο, όπου και ξεναγήθηκε από το προσωπικό.

## ΛΑΡΙΣΑ

Την 10 Μαρτίου, στα γραφεία του Παραρτήματος Λάρισας της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας πραγματοποιήθηκε η παράδοση – παραλαβή καθηκόντων των μελών του Τοπικού Συμβουλίου.

Το Παράρτημα εκπροσωπήθηκε από τους Σχη (ΤΘ) ε.α. Τσαβδαρίδη Λάζαρο (αντιπρόεδρο) και Λγο (ΠΒ) ε.α. Στέφο Γεώργιο (Ταμία).

Ευχόμαστε, ολόψυχα, στους συναδέλφους της ΕΑΑΑ καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.

## ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Άνχης (ΠΖ) ε.α. Σταύρος Καλογεράκης παραβρέθηκε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

Την 22α Μαρτίου, στην τελετή παράδοσης - παραλαβής της Δκσεως ΣΕΑΠ, στο Στρατόπεδο της Σχολής και απηύθυνε χαιρετισμό προς Τιμήν, τόσο του Αποχωρούντος, όσο και του Παραλαμβάνοντος Δκτού.

Την 25η Μαρτίου, για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25 Μαρ. 1821 και στην επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη όπου και κατέθεσε στεφάνι.

Την 27 Μαρτίου, στα εγκαίνια της έκθεσης " απ' τη μεριά των σοφών και των τρε-

λών (εικαστικό αφιέρωμα στον Θεόφιλο Χατζημιχαήλ), στη Δημοτική Πινακοθήκη (Βασιλική του Αγίου Μάρκου).

Την 30η Μαρτίου, Εθιμοτυπική επίσκεψη αλληλογνωριμίας και ενημερώσεως στον νεοεκλεγέντα Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο.

Την 1 Απριλίου, στην τελετή αποφοίτησης των Δοκίμων Εφέδρων Αξικών Πεζικού της 2021 ΣΤ' ΕΣΣΟ, στο Στδρο της ΣΕΑΠ.

Την 8η Απριλίου Στην εξόδιο τελετή στον Ι. Ν. Αγίου Τίτου, του αποβιώσαντος Υπτιγος ε.α. Εμμανουήλ Πλατάκη και εκφώνησε τον επικήδειο λόγο.

Την 22α Απριλίου, στην Ακολουθία των Παθών και στην Λιτάνευση του Επιταφίου της Μ. Παρασκευής στον Ι Μ Ν Αγίου Μηνά.



## ΞΑΝΘΗ

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Υπτιγος ε.α. Ιωάννης Κουτσαϊμάνης, και τα μέλη του Παραρτήματος Αντιγος ε.α. Γεώργιος Γεωργιάδης και Ταξχος ε.α. Αργύριος Ανδριώτης, συμμετείχαν σε εκδρομή που διοργάνωσε το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο Ξάνθης στο Καστελόριζο, από 31 Μαρτίου μέχρι 4 Απριλίου 2022.

Τους 26 μαθητές και 2 καθηγητές του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου-Λυκείου Ξάνθης συνόδευε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κκ Παντελεήμων.

Στη Ρόδο παρακαθήσαμε σε δείπνο στη ΛΑΦ Ρόδου με τον Πρόεδρο του Παραρτήματος της ΕΑΑΣ Δωδεκανήσου (Ρόδου) Αντιγιο ε.α. Μηνά Παπαδάκη.

Την επομένη αναχωρήσαμε ακτοπλοϊκώς για τη ν. Μεγίστη, όπου το βράδυ στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κκ Παντελεήμων τέλεσε την Ακολουθία των Δ' Χαιρετισμών, ενώ έψαλλε η χορωδία του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου-Λυκείου με τον χοράρχη κ. Ιωάννη Κατσούλη.

Το Σάββατο μεταβήκαμε στη ν. Ρώ, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κκ Παντελεήμων τέλεσε τρισάγιο στο



μνήμα της μακαριστής κυράς της Ρω Δέσποινας Αχλαδιώτη, η οποία επί 40 και πλέον χρόνια ύψωνε την Ελληνική σημαία στο ακριτικό νησί, υποδηλώνοντας την ελληνικότητα του. Στη συνέχεια κατατέθηκαν στεφάνια από τον Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου, από το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο και από τον Πρόεδρο του Παραρτήματος ΕΑΑΣ Ξάνθης και η τελετή έκλεισε με τον Εθνικό μας Ύμνο που ψάλλαμε όλοι μαζί.

Το μεσημέρι ο Διοικητής της ΔΑΝ Μεγίστης μας προσέφερε γεύμα στην ΛΑΦ, όπου μετά την ανταλλαγή αναμνηστικών ο καθηγητής του Σχολείου κ. Αργύριος Διαμαντής, ο οποίος ήταν και ο διοργανωτής αυτής της εκδρομής παρουσίασε την ιστορική ταινία μικρού μήκους «Mannlicher» δημιουργήμα των μαθητών του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου-Λυκείου Ξάνθης σχετικά



με την μάχη του οχυρού του Εκίνου, η οποία κατέκτησε την δεύτερη θέση στον 3ο πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό του Υπουργείου Παιδείας.

Το βράδυ η χορωδία του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου-Λυκείου Ξάνθης με τον μουσικό καθηγητή κ. Ιωάννη Κατσούλη έδωσαν συναυλία με παραδοσιακά και άλλα τραγούδια προς τιμή των κατοίκων του Καστελόριζου.

Την Κυριακή τελέστηκε Θεία Λειτουργία, ιερούργουντος του, Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου κκ Παντελεήμων στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, με τους μαθητές να βρισκόνταν και πάλι στο ψαλτήρι. Το απόγευμα το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο πραγματοποίησε παρουσίαση με θέμα την Ξάνθη στην αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου Καστελόριζου.

## ΠΡΕΒΕΖΑ

Ο Πρόεδρος και μέλη του ΤΣ του Παραρτήματος, παραβρέθηκαν στις παρακάτω εκδηλώσεις:

Την 25η Μαρτίου, για την Εθνική Επέτειο του 1821:

● Στο Δήμο ΖΗΡΟΥ, όπου στη Φιλιπιάδα και στο Θεσπρωτικό, μετά τις πανηγυρικές δοξολογίες έγιναν καταθέσεις στεφάνων και ακολούθησαν μαθητικές παρελάσεις.

Την παρέλαση στη Φιλιπιάδα τίμησε με την παρουσία του και ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. Ν. Πρέβεζας Κωνσταντίνος Μπάρκας.

Το Παράρτημα εκπροσώπησε και κατέθεσε στεφάνι, ο Τχης (ΠΒ) ε.α. Βασίλειος Παπαβασιλείου.

● Στη πόλη της Πρέβεζας, το πρωί τελέστηκε δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Χαραλάμπους στην οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο κ. Γεώργιος Σαράφογλου, εκπαιδευτικός, Διευθυντής του Δου Δημοτικού Σχολείου Πρέβεζας.

Ακολούθησε επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της Πόλης στη μνήμη των νεκρών των εθνικών μας αγώνων, από τους εκπροσώπους των δημοσίων αρχών, οργανισμών και ιδρυμάτων που μετείχαν στην εορτή.

Οι εορτασμοί ολοκληρώθηκαν με την παρέλαση στην οδό Σπηλιάδου από τους μαθητές των σχολείων και πολιτιστικούς συλλόγους.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε στην παρέλαση η Γενική Γραμματέας Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κα Χριστιάνα Καλογήρου.

Το Παράρτημα εκπροσώπησαν ο πρόεδρος Λγος (ΤΘ) ε.α. Ιωάννης Γιώτης και σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο.

● Την 6η Απριλίου, στην ειδική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας με θέματα που αφορούν στα, "Παράκαμψη Αρχαίας Νικόπολης και



φάκελος UNESCO, Κάστρα, Στρατόπεδα, Λέσχη Αξιωματικών, Μουσείο Πόλης, Δημοτική Βιβλιοθήκη, Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου – ΟΑΣΗ, Θεοφάνειος Αίθουσα Τέχνης και Δημοτικός Κινηματογράφος». Στην εν λόγω δημόσια διαβούλευση το Παράρτημα εκπροσώπησε ο Πρόεδρος Λγος (ΤΘ) ε.α. Ιωάννης Γιώτης.

● Την 17η Απριλίου στην Κοινότητα του Άσσου της επετειακή εκδήλωση για τα 201 χρόνια από την ιστορική μάχη της Μπογόρτσας. Η εκδήλωση έγινε στον χώρο του Μνημείου που τοποθετήθηκε πριν από μερικούς μήνες με πρωτοβουλία του Δήμου Ζηρού και με αφορμή τη συμπλήρωση των 200 χρόνων από την έναρξη της ελληνικής επανάστασης.

«Οι ήρωες Σουλιώτες και Λακκιώτες αγωνίστηκαν με περίσσιο θάρρος στις 18 και 19 Απριλίου του 1821, σε αυτή την περιοχή και εξεδίωξαν τους Τούρκους.

Μετά τις καταθέσεις στεφάνων τα παιδιά του δημοτικού ΚΔΑΠ «Το Μελίσι» έδωσαν ξεχωριστό χρώμα στην εκδήλωση, συγκίνησαν με το χορευτικό δρώμενο και απέσπασαν το θερμό χειροκρότημα όλων όσων είχαν την τύχη να παραβρεθούν στην επετειακή εκδήλωση. Τα παιδιά χόρεψαν παραδοσιακά τραγούδια με αναφορά του Σούλι και τους αγώνες των Σουλιωτών. Ακόμη παρέδωσαν στον Δήμαρχο κάδρο με την απεικόνιση του ήρωα της ελληνικής επανάστασης και της μάχης της Μπογόρτσας, Μάρκου Μπότσαρη, το οποίο είχαν φιλοτεχνήσει με την καθοδήγηση του εικαστικού Χάρη Γεώργια και των εκπαιδευτικών τους. Το Παράρτημα εκπροσώπησε ο Πρόεδρος Λγος (ΤΘ) ε.α. Ιωάννης Γιώτης.

## ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΣΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ

Κατά την επέτειο της Εθνικής Εορτής της 25 Μαρτίου 1821 στη Σαλαμίνα, στέφανο στους αθανάτους νεκρούς κατέθεσε εκ μέρους του Τοπικού Συμβουλίου του Παραρτήματος της ΕΑΑΣ ο Πρόεδρός του, Υπτιγος ε.α. Βασίλειος Μήπτας.

Την άνοιξη του 1821, η Σαλαμίνα έβραζε από επαναστατική ορμή. Οι Σαλαμίνοι ήσαν αποφασισμένοι να συμμετάσχουν εν σώματι στον αγώνα. Κατ' αρχήν, συγκεντρώθηκαν 150 οπλισμένα παλληκάρια υπό την ηγεσία του Γεωργιάκη Γκλίστη. Το τμήμα αυτό ανεχώρησε χωρίς ιδιαίτερες τελετές την 24 Μαρτίου 1821. Την επομένη, συγκεντρώθηκε και άλλο τμήμα υπό τους Αναγνώστη Βιρβίλη και Αναγνώστη Μάθεση. Οι άνδρες αυτοί παρακολούθησαν τη θεία λειτουργία του Ευαγγελισμού και δοξολογία που τελέστηκε, και αναχώρησαν υπό τις ευλογίες του κλήρου και υπό τη σκέπη των ιερών εικόνων.

Τα δύο τμήματα διεκπεραιώθηκαν στην απέναντι ακτή της Αττικής και έφθασαν νοτιο-δυτικά της πόλεως των Αθηνών. Ήδη, τη νύκτα της 24 Μαρτίου στην περιοχή της «Στακτοθήκης» (κοντά στην εκκλησία της αγίας Τριάδος Βοτανικού), το πρώτο τμήμα προσέβαλε την οθωμανική φρουρά, υποκρεώνοντάς την να κλειστεί εντός των τειχών της πόλεως. Μετά την άφιξη του δεύτερου τμήματος, οι Σαλαμίνοι απετέλεσαν ένα ξεχωριστό σώμα, το οποίο μετέβη στις Αχαρνές. Από τη συνολική δύναμη των Σαλαμινίων, ένα απόσπασμα αρχικά μετέβη στην Κόρινθο και συμμετέσχε στην πρώτη αποτυχημένη πολιορκία του Ακροκορινθίου. Οι υπόλοιποι παρέμειναν για να καταλάβουν την Αθήνα.

Όταν ο Γκλίστης, ως έμπειρος πολεμιστής, έκρινε ότι είχε έλθει η ώρα της επίθεσης, συγκέντρωσε την Ελληνική δύναμη, που απετελείτο κατά κύριο λόγο από Σαλαμίνοις, την 25 Απριλίου κατόρθωσε να περάσει την πύλη της Μπουμπουνίστρας, στο ύψος της σημερινής πλατείας Συντάγματος και να καταλάβει την πόλη. Η πρώτη αυτή πολιορκία τελείωσε άδοξα. Στην Αττική παρέμειναν μόνο μικρά τμήματα, όπως των 60 Σαλαμινίων υπό τον Ιωάννη Βιέννα. Από το Νοέμβριο 1821, όταν οι σημαντικότερες οθωμανικές δυνάμεις υπό τον Ομέρ Βρυώνη ήσαν απασχολημένες στην Ανατολική Στερεά και την Εύβοια, οι Ελληνικές δυνάμεις με τους Σαλαμίνοις μπόρεσαν να κυ-



ριαρχήσουν στην ύπαιθρο της Αττικής. Σταδιακά, περιόρισαν τους Τούρκους στην Αθήνα και την Ακρόπολη, τους σταμάτησαν τον ανεφοδιασμό σε τρόφιμα και τους απέκοψαν τη ροή του πόσιμου νερού.

Τη νύκτα της 12ης προς τη 13η Νοεμβρίου 1821, οι Έλληνες πολιορκητές χρησιμοποίησαν μεγάλες σκάλες για να φθάσουν στα τείχη στο οχυρό που τότε ονομαζόταν «Σερπετζές» (μεταξύ του Ωδείου Ηρώδου Αττικού και του θεάτρου του Διονύσου), έσπασαν τις πύλες του Κάστρου και κατόρθωσαν να προσεγγίσουν στην Ακρόπολη. Πρώτος μεταξύ των πρώτων εισήλθε ο Γεωργιάκης Γκλίστης, που τραυματίστηκε ελαφρά. Σε μια επόμενη λανθασμένη κίνηση των Ελλήνων, όμως, ατυχώς ο Γκλίστης δέχθηκε δύο εχθρικά βόλια. Την ίδια ημέρα, η Σαλαμίνα έχασε και άλλους, τον ανθό των πολεμιστών της. Ο Γκλίστης, που διακομίσθηκε σε οικία των Αθηνών, απεβίωσε μετά οκτώ ημέρες. Οι Ελληνικές δυνάμεις διατήρησαν μόνο το Σερπετζέ. Η νέα πολιορκία διήρκεσε περίπου επτά μήνες. Αποφασιστική εξέλιξη υπήρξε η έφοδος της 18 Απριλίου 1822. Οι Έλληνες παρεβίασαν τη λεγόμενη πύλη των αγίων Αποστόλων στο ύψος της σημερινής Κεντρικής Αγοράς, κατέλαβαν για δεύτερη φορά ολόκληρη την πόλη και απέκλεισαν την οθωμανική φρουρά στην Ακρόπολη, όπου οι έγκλειστοι υπέφεραν από πείνα και δίψα. Η τελευταία πράξη παίχθηκε τη νύκτα της 9ης Ιουνίου. Παρ' ότι είχε βρέξει σε ολόκληρη την Αττική, ίχνος νερού δεν έπεσε στην Ακρόπολη. Οι προληπτικοί Οθωμανοί το εξέλαβαν ως σημείο εξ ουρανού και αποφάσισαν την παράδοσή τους. Οι Έλληνες εγκαταστάθηκαν στον Ιερό Βράχο.

Η Σαλαμίνα σεμνύνεται ότι η πρώτη απελευθέρωση του αιωνίου συμβόλου του Ελληνισμού, της Ακροπόλεως των Αθηνών, μετά αιώνες οθωμανικού ζυγού, έγινε χάρη και στη συμβολή των πολεμιστών της, των οποίων αιωνία είναι η μνήμη.



## ΣΕΡΡΕΣ

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Υπαστυνόμος Β' ε.α. Στρίκος Θεόδωρος, παραβρέθηκε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

● Την 3η Απριλίου μετά από σχετική πρόσκληση του Δημάρχου Βισαλτίας, παρέστη στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νιγρίτας, όπου έγινε με παρουσία πλήθους πιστών και χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σερρών & Νιγρίτης κ. Θεολόγου, η υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου Γεωργίου, που μετέφεραν Μοναχοί της Ι. Μονής Ξενοφώντος του Αγίου Όρους.

● Την 10η Απριλίου, στην 81η επέτειο της μάχης των Οχυρών στο Ρούπελ όπου με λαμπρότητα και παρουσία του Α/ΓΕΣ Αντιστράτηγου Χαράλαμπου Λαλούση πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την επέτειο της Μάχης των Οχυρών Ρούπελ, Ιστίνης και Λίσσε.

Σε μια λιτή τελετή και με περιορισμούς στην προσέλευση κοινού λόγω covid19, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέση προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, ακολούθησε προσκλητήριο πεσόντων ενώ κατά διαστήματα ρίπτονταν τιμητικοί πυροβολισμοί και κανο-

νιοβολισμοί. Μετά την κατάθεση των στεφάνων, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από όλους τους παρευρεθέντες.

Παρόντες ήταν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Κώστας Καραμανλής, ο Δήμαρχος Σιντικής κ. Φώτης Δομουκτσίδης, η Βουλευτής της ΝΔ κ. Φωτεινή Αραμπατζή, ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Λευτέρης Αβραμάκης, ο Βουλευτής της Ελληνικής Λύσης κ. Κώστας Μπούμπας, ο Βουλευτής της ΝΔ κ. Θεόφιλος Λεονταρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, καθώς και Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων. Και θα πρέπει να τονίσουμε την άρτια διοργάνωση της όλης εκδήλωσης και την θερμή υποδοχή των προσκεκλημένων, υπό του Διοικητού του 10ου Σ.Π. Σρχη Σγουρομάλλη Χρήστου.

Εκ μέρους του Παραρτήματος παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος, που κατέθεσε στεφάνι και ο Υπεύθυνος Εθιμοτυπίας Υπτης ΕΛ-ΑΣ ε.α. Λαζαρίδης Δημοσθένης.

Το Παράρτημα εκφράζει τις ευχαριστίες προς τους διοργανωτές της εκδήλωσης και τους έχοντες το γενικό πρόσταγμα, για το ότι στην εκφώνηση των επισήμων για την κατάθεση στεφάνων, προηγήθηκε από όλους η ΕΑΑΣ και κατέθεσε πρώτος το στεφάνι ο Πρόεδρος και μετά ακολούθησαν οι υπόλοιποι.



Την Κυριακή 17 Απριλίου στο Μνημείο στα Άνω Πορόια, σε κλίμα Εθνικής υπερφάνειας και συγκινησιακής φόρτισης, υπό συνεχή βροχόπτωση, τελέστηκε η επιμνημόσυνη δέση προς τιμή του «Ηρωα πολέμου» Δημήτριου Ίτσιου.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η παρουσία του γιού του Δημήτριου Ίτσιου, που πλαισιωμένος με τον εγγονό του στάθηκαν απέναντι από το μνημείο του ήρωα προγόνου τους, δίνοντας την ευκαιρία στον κόσμο να ξεσπάσει σε θερμά χειροκροτήματα.

Το Παράρτημα της ΕΑΑΣ Σερρών εκπροσώπησαν ο Λγος (ΠΒ) ε.α. Δαλγκίτης Αθανάσιος και ο Λγος (ΠΖ) ε.α. Θεοχαρίδης Βάιος, που κατέθεσε το στεφάνι.



# Αποκαλυπτήρια για το μνημείο Θρακικού Ελληνισμού στην Αλεξανδρούπολη

Η Ε.Α.Α.Σ. εκπροσωπούμενη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλό της Άνχη (ΑΣ) ε.α Χρήστο Χρησιόδη, παραστάθηκε στα αποκαλυπτήρια του Μνημείου της Γενοκτονίας του Θρακικού Ελληνισμού, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Απριλίου 2022 στην Αλεξανδρούπολη.

Η Ένωση είχε σημαντική συμβολή στην ανέγερση του μνημείου πρωτοστατούντος του Προέδρου, του Παραρτήματος Αλεξανδρουπόλεως Αντγου ε.α Πρόδρομου Φωτακίδη τον οποίο συγχαίρει για την πρωτοβουλία και τις ενέργειές του.

**Παρατίθεται ο χαιρετισμός του Δντος Συμβούλου.**

Σεβασμιότατε Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως Τραϊανουπούλεως κ. Άνθιμε Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές Αξιότιμοι κ. Αντιπεριφερειάρχη Αξιότιμοι κ. Δήμαρχο Στρατηγέ Δκτη της 1η Στρατιάς και Συνάδελφοι Αξιοί των ΕΔ και των ΣΑ Αξιότιμοι κ. κ. Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αξιότιμοι εκπρόσωποι των Πολιτιστικών Φορέων Έβρου Κυρίες και κύριοι

Παρίσταται στη σημερινή εκδήλωση τιμής και μνήμης, ως εκπρόσωπος της Ενώσεως Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού



μεταφέροντας τους χαιρετισμούς και τα συγχαρητήρια για την ανέγερση του μνημείου του Πάσχα των Θρακών, τόσο του Προέδρου, όσο, και των λοιπών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μας.

Η Ένωση μας που ιδρύθηκε το 1938, αριθμώντας δεκάδες χιλιάδες μέλη, αποτελεί μία εκ των παλαιότερων στην Ελλάδα αφού σήμερα συμπληρώνει 84 χρόνια ζωής, και διατηρεί δύο ιδιαίτερα ενεργά Παραρτήματα στο Νομό Έβρου με έδρες, την Αλεξανδρούπολη και το Διδυμότειχο.

Αποστολή μας, μεταξύ άλλων, η εξύψωση του Εθνικού φρονήματος των μελών μας αλλά και των οικογενειών τους η οποία πηγάζει από τη διατήρηση της ιστορικής μνήμης και επιτάσσει την σημερινή



εδώ παρουσία μας.

Οι Έλληνες ανέκαθεν αποδίδαμε ιδιαίτερες τιμές στους νεκρούς μας και σήμερα με το μνημείο αυτό το αναδεικνύουμε και το υπενθυμίζουμε για μια ακόμη φορά.

Απόγονοι κι εγώ των καταδιωχθέντων προγόνων μου, εννέα αδέρφια οι παπούδες και οι προπάπποι μου ήρθαν από την Ανατολική Θράκη, και σκορπιστήκαμε σε όλη την Ελλάδα.

Η γενιά μας όμως δεν έσβησε. Έζησε και θα ζήσει γιατί αυτή είναι η διαχρονική αποστολή του Έλληνα όπου κι αν βρεθεί όσο κι αν διωχθεί.

Είναι εντυπωσιακό μια φυλή, ένα Έθνος, να έχει υποστεί τόσες γενοκτονίες και όμως να μη σβήνει, να μη χάνεται.

Είναι εντυπωσιακό μια τόσο τραγική στιγμή της ιστορίας μας να παραμένει ελάχιστα γνωστή και όπως και άλλες να μη διδάσκεται στα σχολεία μας.

Η Θράκη μας, προπύργιο του Ελληνισμού και αέναος Ακρίτας θα σπκώνει πάντα το ανάστημά της σε κάθε επιβουλή, θα αποκρούει κάθε απειλή γιατί το αίμα των προγόνων μας προστάζει ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ!!

Κι αν το Πάσχα των Θρακών, μας προκαλεί συγκίνηση και θλίψη, μας προξενεί επίσης και τη νοσταλγία να κοιτάμε εκεί πέρα, μακριά προς την Ανατολή και να αναπολούμε..... τις πατρίδες που τα χώματά τους ακόμη προσκαλούν!!

Σήμερα, εδώ, τιμή τη μνήμη των προγόνων μας κλίνοντας ευλαβικά το γόνυ ευχόμενος η θλιβερή αυτή επέτειος να γίνει γνωστή αλλά και σεβαστή στον απανταχού Ελληνισμό.

Κλείνω το σύντομο χαιρετισμό μου ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον Αντγου ε.α κ. Πρόδρομο Φωτακίδη και Πρόεδρο του Παραρτήματος της Ενώσεως μας στην Αλεξανδρούπολη που από την αρχή αγκάλιασε την όλη προσπάθεια ανέγερσης του Μνημείου της Γενοκτονίας του Θρακικού Ελληνισμού και συνέβαλλε τα μέγιστα στην πραγματοποίησή του.

**Αιώνια τους η μνήμη  
Σας ευχαριστώ**



# Συμπεράσματα από τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία

**Γράφει ο Αντγος ε.α. Ιπποκράτης Δασκαλάκης -Διδάκτορας Διεθνών Σχέσεων στο Πάντειο Πανεπιστήμιο-Διευθυντής Μελετών του Ελληνικού Ινστιτούτου Στρατηγικών Μελετών (ΕΛΙΣΜΕ)-Διαλέκτης στη Σχολή Εθνικής Αμύνης (ΣΕΘΑ)**



**18 Απριλίου 2022**

**Δύο σχεδόν μήνες από την έναρξη της ρωσικής εισβολής στην**

**Ουκρανία ίσως είναι νωρίς να μιλάμε για συμπεράσματα από τις στρατιωτικές επιχειρήσεις. Η εξαγωγή συμπερασμάτων - ειδικά στα αρχικά στάδια- ενδέχεται, λόγω της ομίχλης του πολέμου, να είναι προβληματική. Μια ατελής και επιφανειακή εξέταση των γεγονότων, όπως αυτά -για προπαγανδιστικούς λόγους- παρουσιάζονται στα μέσα ενημέρωσης, μπορεί να είναι παραπλανητική και επικίνδυνη. Να μη λησμονούμε ότι είναι ακόμη σε εξέλιξη οι επιχειρήσεις ενώ εξακολουθεί να επικρέμεται η απειλή χρήσης όπλων μαζικής καταστροφής ή ακόμη και η εξάπλωση του πολέμου με την εμπλοκή και άλλων δυνάμεων.**

**Α**μφίβολα μετά από δεκαετίες δύο σύγχρονοι στρατοί εμπλέκονται σε μια σε σύγκρουση υψηλής έντασης, σε ένα ευρωπαϊκό πεδίο μάχης, με τη χρήση πληθώρας συγχρόνων οπλικών συστημάτων και με ελάχιστη εκατέρωθεν διάθεση επίδειξης αυτοσυγκράτησης.

Η αναμφισβήτητη σχετική αποτυχία -μέχρι σήμερα- των ρωσικών επιδιώξεων προφανώς οφείλεται σε λανθασμένη εκτίμηση των ικα-

νοτήτων του αντιπάλου και κυρίως της βούλησης αντίστασης των ενόπλων δυνάμεων, του λαού και της ηγεσίας. Η βασική αυτή αστοχία συμπάρεσυρε τους σχεδιασμούς, προετοιμασίες και οδήγησε σε ολέθρια αποτελέσματα στα πεδία των μαχών αλλά και πέραν αυτών. Για τους λόγους αυτής της αστοχίας μόνο εικασίες μπορεί να γίνουν που επικεντρώνονται στην τάση οργάνων των συγκεντρωτικών καθεστώτων να παρέχουν εκτιμήσεις και πληροφορίες αρεστές προς τις ηγεσίες αλλά και στη διαδεδομένη τάση υποτίμησης του αντιπάλου και απόρριψης κάθε ένδειξης ενέργειας του μη συμβατής με το δικό μας τρόπο σκέψης. Θα μπορούσαμε να πούμε ότι η ρωσική εισβολή -σε αυτό τον τομέα- έχει αρκετές ομοιότητες με τις υπεραισιόδοξες εκτιμήσεις και ελλειπείς προετοιμασίες του Μουσολίνι στην εκστρατεία του κατά της Ελλάδος.

Συνέπεια των παραπάνω λανθασμένων εκτιμήσεων ήταν να περιοριστεί η δραστηριότητα του πρώτου πλήγματος που θεωρητικά θα έπρεπε εντός των πρώτων 48 ωρών, να έχει εξαρθρώσει πλήρως τουλάχιστον την ουκρανική αεροπορία, την αεράμυνα, τα στρατηγεία, τα κέντρα επικοινωνιών και σημαντικές υποδομές υποστήριξης. Η καθυστέρηση αυτή υπήρξε καθοριστική καθώς έδωσε τη δυνατότητα επιβίωσης πολλών κρίσιμων οπλικών συστημάτων που εν συνεχεία διασπαρθήκαν και ενεπλάκησαν επιτυχώς στον αγώνα. Παρά ταύτα παραμένει προβληματική η στοχοποίηση καθώς εβδομάδες μετά την έναρξη των επιχειρήσεων, βασικοί στρατιωτικοί στόχοι δεν έχουν ακόμη προσβληθεί.

Επιπρόσθετα, η προικοδότηση των πολλαπλών αρχικά ρωσικών κατευθύνσεων επιθέσεως με δυνάμεις και μέσα, αποδείχθηκε μάλλον ανεπαρκής. Στην εξέλιξη των επιχειρήσεων φάνηκε ότι δεν υπήρξε ετοιμότητα για εκμετάλλευ-

ση της προσπάθειας που ευοδώθηκαν -στο νότιο τομέα- ενώ ακατανόητη διστακτικότητα επιδείχθηκε σε πολλές περιπτώσεις. Οι επί μέρους ακινητοποιημένες φάλαγγες χιλιομέτρων, χωρίς ουσιαστικά μέτρα ασφαλείας, δύσκολα μπορούν να δικαιολογηθούν μόνο από δυσκολίες υποστήριξης, του δυσπρόσιτου ή άγνοιας του εδάφους.

Σημαντικό μερίδιο στην ουκρανική αναχαίτιση των ρωσικών δυνάμεων αποδίδεται και στην πληθώρα σύγχρονων φορητών και απλών στη χρήση αντιαρματικών συστημάτων. Βέβαια, η επιτυχία των αντιαρματικών όπλων δεν βασίζεται μόνο στην ευστοχία τους αλλά και στην αποτυχημένη τακτική χρήση των εκθρικών τεθωρακισμένων που χωρίς συνοδεία πεζών μαχητών στάλθηκαν ως εύκολη λεία σε ακατάλληλους χώρους. Αντίστοιχα υψηλές και οι απώλειες ρωσικών ιπτάμενων μέσων, στις αποστολές εγγύς υποστήριξης, καθώς απουσίαζαν οι προσβολές εξ αποστάσεων με όπλα ακριβείας αλλά και η χρήση αντιμέτρων.

Ενδείξεις υπάρχουν και για τη μη ικανοποιητική λειτουργία του ημερήσιου ρεύματος εφοδιασμού του ρωσικού στρατού. Είναι γεγονός ότι η πρωτόγνωρη -ακόμη και για τα ρωσικά δεδομένα- κινητοποίηση, προκάλεσε σημαντικές δυσλειτουργίες που δύσκολα μπορούν να προβλεφθούν στην πραγματική τους κλίμακα από τον καιρό της ειρήνης. Αντίστοιχα σημαντικά προβλήματα παρουσιάστηκαν και στις επικοινωνίες των ρωσικών ενόπλων δυνάμεων όπως και στην εκτέλεση επιχειρήσεων ηλεκτρονικού πολέμου.

Αναπόφευκτα οδηγούμαστε στο συμπέρασμα μιας γενικότερης αδυναμίας διεξαγωγής σύγχρονων διακλαδικών επιχειρήσεων υψηλής έντασης από τα ρωσικά στρατεύματα που παρουσίασαν μη ικανοποιητική εκπαίδευση και χαμηλές τακτικές δεξιότητες. Φαίνεται

ότι ακόμη και ο σκληροτράχηλος ρωσικός στρατός έχει μερικώς απολέσει την ικανότητα αποτελεσματικής εμπλοκής στο βάνουσο εκ του σύνεγγυς αγώνα που χαρακτηρίζει τις επιχειρήσεις σε κατοικημένους τόπους. Επιπρόσθετα διαφαίνεται η τάση και του ρωσικού, όπως και όλων των δυτικών στρατών, να βασίζονται στην παροχή εντατικών πυρών υποστήριξης, που αποσκοπούν στην άρση των εστιών αντίστασης του αντιπάλου και στην εν συνεχεία προχώρηση των τμημάτων υπό την προστασία της θωράκισης. Η τακτική αυτή ειδικά στους κατοικημένους τόπους, που αποτελούν πλέον την πλειονότητα των πεδίων μαχών, απαιτεί μακροχρόνια εκπαίδευση, ειδικό εξοπλισμό και δεν εγγυάται την αποφυγή της αγγιότητας του εκ του εγγύς αγώνα. Σε αυτούς τους αγώνες ο αποφασισμένος γηγενής, αμυνόμενος για τα πάτρια εδάφη, καλά εκπαιδευμένος και ορθά εξοπλισμένος μαχητής, διαθέτει σημαντικά τακτικά πλεονεκτήματα.

Παρά την πληθώρα των διαφημιζόμενων νέων οπλικών συστημάτων φάνηκε περίτρανα ότι το ηθικό του απλού μαχητή διατηρεί στο ακέραιο τη σημασία του μαζί πάντα με την αναγκαία ρεαλιστική εκπαίδευση. Αυτός ο καλά εκπαιδευμένος μαχητής υπό μια άξια ηγεσία στο πεδίο της μάχης είναι έτοιμος να εκμεταλλευτεί προς όφελος του τα σφάλματα του αντιπάλου ανατρέποντας τις αρχικές δυσοίονες εκτιμήσεις. Αναγκαίος και ο εξοπλισμός αλλά εξίσου απαραίτητη και η συνεχής ανησυχία και προσπάθεια καινοτομίας και αιφνιδιασμού με χρήση νέων τεχνολογιών και πειραματισμών στα πεδία των ασκήσεων από «ανήσυχα» πνεύματα. Τελικά, σε κάθε σύγκρουση η αρμονική λειτουργία της «ιερής τριάδος» του Clausewitz (λαός, ένοπλες δυνάμεις, ηγεσία) είναι αυτή που θα επιφέρει το επιθυμητό αποτέλεσμα.

# Πληροφορίες για τη διάγνωση και την πρόληψη του καρκίνου του παχέως εντέρου

**Γράφει ο Επίταρος Νικόλαος Κυριάκος, Επιμελητής Γαστρεντερολογικού Τμήματος 401 ΓΣΝΑ**

## **ΠΟΣΟ ΣΥΧΝΟΣ ΕΙΝΑΙ;**

Ο καρκίνος παχέως εντέρου αποτελεί τον τρίτο σε συχνότητα καρκίνο για άντρες και γυναίκες και τη δεύτερη αιτία θανάτου από καρκίνο. Η πιθανότητα ενός ατόμου να αναπτύξει στη διάρκεια της ζωής του τη νόσο είναι 5-6% και το 1/3 πεθαίνει από τη νόσο.

## **ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ;**

Παράγοντες που συμβάλλουν στην εμφάνισή του είναι:

**Η ηλικία.** Οι περισσότεροι άνθρωποι με πολύποδες και καρκίνο στο παχύ έντερο είναι άνω των 50 ετών.

**Το οικογενειακό ιστορικό.** Είναι πιθανότερο να αναπτύξει κάποιος πολύποδες παχέως εντέρου ή και καρκίνο, αν έχει ο ένας γονέας, ο αδελφός ή το παιδί του. Εάν έχουν πολύποδες πολλά μέλη της οικογένειάς του, ο κίνδυνος είναι ακόμα μεγαλύτερος.

**Η διατροφή,** πλούσια σε κόκκινο και επεξεργα-

σμένο κρέας και λίπος και χαμηλή σε φυτικές ίνες (φρούτα, λαχανικά)

**Η παχυσαρκία**

**Το κάπνισμα**

## **ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ**

Το δυσάρεστο είναι ότι στην αρχή του, ο καρκίνος παχέως εντέρου δεν εμφανίζει κανένα σύμπτωμα. Καθώς μεγαλώνει και εξελίσσεται μπορεί να εμφανιστούν τα εξής συμπτώματα που θα πρέπει να ανησυχήσουν τον ασθενή:

Αίμα στα κόπρανα

Πτώση αιματοκρίτη

Αλλαγή των συνηθειών του εντέρου (δυσκοιλιότητα ή διάρροιες, αλλαγή στο σχήμα και τη σύσταση των κοπράνων)

Αδυναμία, απώλεια βάρους

## **ΠΩΣ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ;**

Σχεδόν όλοι οι καρκίνοι του παχέως εντέρου δημιουργούνται από πολύποδες. Οι πολύποδες είναι καλοήθεις όγκοι που προβάλλουν μέσα στο έντερο. Υπάρχουν διάφοροι τύποι πολυπόδων. Ευτυχώς όλοι δεν εξελίσσονται σε καρκίνο. Αυτοί που μπορεί να εξελιχθούν είναι τα αδενώματα, μέσα από μια διαδικασία που διαρκεί περίπου δέκα χρόνια

## **ΠΩΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΝ ΠΡΟΛΑΒΟΥΜΕ;**

Γνωρίζοντας τη φυσική πορεία της εμφάνισης του καρκίνου σταδιακά από τον πολύποδα, γίνεται κατανοητό ότι ο αποτελεσματικότερος τρόπος πρόληψης είναι η έγκαιρη ανίχνευση του πολύποδα πριν γίνει καρκίνος και η αφαίρεσή του. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο με την κολονοσκόπηση, δηλαδή την εξέταση ολόκληρου του παχέως εντέρου με ένα ειδικό όργανο, το κολονοσκόπιο.

## **ΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΟΛΟΝΟΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΣΥΧΝΑ;**

**Σε ηλικία 50 ετών,** αν δεν υπάρχει κληρονομικό ιστορικό καρκίνου παχέως εντέρου.

Αν βρεθούν πολύποδες, θα αφαιρεθούν και η νέα ημερομηνία κολονοσκόπησης θα καθοριστεί από τον ιατρό, ανάλογα της ιστολογικής φύσης του πολύποδα

Αν δε βρεθούν πολύποδες, η επόμενη κολονοσκόπηση μπορεί να γίνει 8-10 έτη μετά

Αν υπάρχει κληρονομικό ιστορικό (συγγενής α' βαθμού με καρκίνο παχέως εντέρου), η κολονοσκόπηση πρέπει να γίνει όταν ο υποψήφιος φτάσει σε ηλικία 10 έτη πριν την ηλικία, κατά την οποία ο συγγενής του διαγνώθηκε με καρκίνο. Δηλαδή, αν ο πατέρας διαγνώθηκε με καρκίνο

στα 50 του, τα παιδιά του πρέπει να υποβληθούν σε ηλικία 40 ετών.

Αν δε βρεθούν πολύποδες, η κολονοσκόπηση επαναλαμβάνεται κάθε 5 έτη.

## **ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΟΛΥΠΟΔΩΝ**

Η καταλληλότερη και μοναδική εξέταση για αυτό είναι η κολονοσκόπηση, κατά την οποία ο γαστρεντερολόγος ελέγχει με τη βοήθεια της κάμερας του κολονοσκοπίου ολόκληρο το παχύ έντερο. Οι περισσότεροι πολύποδες που βρίσκονται κατά τη διάρκεια της κολονοσκόπησης, μπορεί να αφαιρεθούν πλήρως κατά τη διάρκεια της διαδικασίας και ενώ ο ασθενής είναι σε καταστολή. Οι μικρότεροι αφαιρούνται απλά με τη λαβίδα βιοψίας, ενώ οι μεγαλύτεροι (άνω των 5-6mm) με ένα ειδικό σύρμα σε σχήμα θηλιάς, τον βροχοπολυποδοεκτομής με ή χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα. Εάν ο πολύποδας έχει μεγάλη βάση ή είναι επίπεδος, πρέπει πρώτα να ανυψωθεί η βάση του με ένεση συνήθως διαλύματος φυσιολογικού ορού και αδρεναλίνης, ώστε να επιτύχουμε την ολική αφαίρεση του πολύποδα, χωρίς τον κίνδυνο διάτρησης του τοιχώματος του εντέρου. Η αφαίρεση πολυπόδων ή αλλιώς πολυποδοεκτομή, είναι μια διαδικασία που τις περισσότερες φορές δεν απαιτεί παραμονή του ασθενούς στο Νοσοκομείο.

# Εποχικές Αλλεργίες και καλοκαιρινά «τσιμπήματα»

**Του Αννη (ΤΧ) ε.α. Αντώνη Γκουσιδίδη Υπεύθυνου ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ Τεχνολόγος Ακτινολογίας & Ακτινοθεραπείας MSc Διοίκησης και Διαχείρισης Υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης**

Αγαπητοί Συνάδελφοι, αγαπητά μας Μέλη, αγαπητοί μας Αναγνώστες.

Με την έλευση κάθε εαρινής και καλοκαιρινής περιόδου καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε, μεταξύ άλλων και καταστάσεις, οι οποίες τείνουν να επιβαρύνουν περαιτέρω την υγεία μας. Μερικές φορές δε, πρόκειται για πολύ σοβαρά περιστατικά, τα οποία αν δεν αντιμετωπιστούν έγκαιρα και με το σωστό τρόπο, γίνονται απειλητικά για την ίδια μας τη ζωή.

Στο άρθρο αυτό θα αναφερθούμε για τα πλέον συχνά φαινόμενα, από αυτές τις καταστάσεις. **Τις εποχικές αλλεργίες και τα δήγματα («τσιμπήματα») της καλοκαιρινής (συνήθως) περιόδου από διάφορα έντομα και ερπετά.** Υπάρχουν βέβαια και άλλα όπως η ηλίαση, ο πνιγμός σε λουτροθάλασσες κλπ, για τα οποία θα αναφερθούμε σε επόμενο, ενδεχομένως, άρθρο.

Η προσέγγισή μας θα είναι σε επίπεδο πρώτων βοηθειών και οδηγιών για περαιτέρω σωστή αντιμετώπιση από τους εξειδικευμένους λειτουργούς του υγειονομικού μας συστήματος (πάντα της εμπιστοσύνης μας).

**Εποχικές αλλεργίες («πυρετός εκ χόρτου» ή αλλεργική ρινίτιδα).**

Είναι το σύνολο των σημείων και συμπτωμάτων της αναπνευστικής οδού τα οποία μοιάζουν με αυτά του κρυολογήματος: **μπουκωμένη μύτη, συχνό φτάρνισμα, φαγούρα στη μύτη ή στα μάτια ή στον ουρανίσκο του στόματος ή στο φάρυγγα, ρινική καταρροή ή δακρύρροια, βήχας.**

Οι εποχικές αλλεργίες προκαλούνται από τη **γύρη δέντρων, αγριόχορτων ή ζιζανίων.**

Τα συμπτώματα εμφανίζονται μόνο σε ορισμένες περιόδους του έτους (συνήθως την άνοιξη – εποχή της ανθοφορίας και κατά συνέπεια της γύρης). Μπορεί να εμφανιστούν και σε περιοχές όπου ευδοκούν δέντρα και φυτά τα οποία ανθοφορούν το φθινόπωρο.

Συνήθως παρουσιάζονται στα παιδιά και σε νεαρούς ενήλικες. Διαρκούν σε όλη τη ζωή μας, αλλά τα συμπτώματα μπορούν να επιδεινώνονται ή να βελτιώνονται με την πάροδο του χρόνου.

**Αυτή η Ενοχλητική Γύρη:** Ο ζεστός και ξηρός αέρας αιωρεί και μεταφέρει τη γύρη, ενώ η υγρασία ξεπλένει τη γύρη προς το έδαφος.

Δε χρειάζεται μεγάλη ποσότητα γύρης, για να προκληθεί μια αλλεργική αντίδρα-

ση 20 μόρια γύρης ανά m<sup>3</sup> αρκούν. Τα φυτά με αλλεργιογόνα γύρη παράγουν εκατομμύρια τέτοια μόρια. Τέτοια είναι τα αγρωστώδη (φυτά του αγρού), τα ζιζάνια (παράσιτα), το γκαζόν, τα δημητριακά, τα λουλουδιά του αγρού και σημαντικός αριθμός δένδρων (π.χ. πεύκο, ελιά, κυπαρίσσι, λεύκα, πλάτανος κ.).

Σε πολλές χώρες του κόσμου εκδίδονται **«δελτία γύρων»** τα οποία πληροφορούν τους αλλεργικούς ασθενείς σχετικά με την τρέχουσα ανθοφορία των φυτών τα οποία παράγουν αλλεργιογόνα γύρη.

Ο πιο αποτελεσματικός τρόπος αντιμετώπισης των ήπιων συμπτωμάτων, είναι η αποφυγή της γύρης με το να μένουμε μέσα. Κρατάμε κλειστά πόρτες και παράθυρα ιδιαίτερα την άνοιξη, όταν τα ποσοστά γύρης είναι υψηλά.

Όταν η κατάστασή μας γίνεται μέτρια έως σοβαρή, απευθυνόμαστε σε εξειδικευμένο υγειονομικό λειτουργό (**της εμπιστοσύνης μας**), για την κατάλληλη θεραπεία.

Εάν το πρόβλημα είναι σοβαρό έως πολύ σοβαρό τότε ενδεχομένως ο εξειδικευμένος υγειονομικός λειτουργός να μας προτείνει την **ανοσοθεραπεία**. Η θεραπεία αυτή γίνεται με την υποδόρια έγχυση πολύ μικρών ποσοτήτων γνωστών αλλεργιογόνων στο βραχίονα. Ο σκοπός της είναι να **«εκπαιδέσει»** το ανοσοποιητικό μας σύστημα να αποδέχεται αυτές τις ουσίες ως αβλαβείς.

**Διαγόμενα και «τσιμπήματα» κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου.**

Μια μέλισσα, μια μέδουσα (τσούχτρα), ένας σκορπιός, μια αράχνη μπορεί να μας επιφέρει ένα ισχυρό τσίμπημα.

Κατοικίδια, αδέσποτα ή άγρια ζώα, ένα φίδι μπορούν επίσης να μας προκαλέσουν ένα επικίνδυνο δάγκωμα.

Οι πληγές που προκαλούνται πρέπει να αντιμετωπίζονται άμεσα για να ελαχιστοποιούνται οι κίνδυνοι μόλυνσης, επιπλοκών ή ενδεχομένως και αλλεργικής αντίδρασης.

**Αυτές οι Άγριες Μέλισσες.** Με κάθε τσίμπημα εντόμου, δεχόμαστε την έγχυση του δηλητηρίου, του σάλιου ή άλλων τοξινών του στο δέρμα μας. Εάν το τσίμπημα είναι μικρό και επιφανειακό τότε τα συμπτώματα είναι τοπικά και προσωρινά. Γίνεται ένα εξόγκωμα, ερεθισμός του δέρματος στο σημείο αυτό και μπορεί να έχουμε κνησμό στην περιοχή. Μετά από μερικές ώρες ή μέρες τα συμπτώματα αυτά εξαφανίζονται.

Αλοιφές οι οποίες περιέχουν σόδα φαγούρα, το κρύο νερό ή ένα πανί με παγάκια μπορούν να ανακουφίσουν τον πόνο και το πρήξιμο της περιοχής του τσίμπηματος.

Βαθύτερα τσιμπήματα συνήθως προκαλούν οι δηλητηριώδεις αράχνες (όπως είναι η μαύρη χήρα ή η καφέ ερμητίτσα) και τα κεντριά άγριου (κυρίως) μελισσών.

Σε αυτές τις περιπτώσεις μπορεί να προσβληθεί ολόκληρο το σώμα μας.

Το 2% του ανθρώπινου πληθυσμού είναι αλλεργικό στο δηλητήριο της άγριας (κυρίως) μέλισσας, της σφήκας και του κόκκινου μυρμηγκιού (τζέρτζερα). Στα άτομα αυτά, η αλλεργική αυτή αντίδραση (αναφυλακτικό σοκ) μπορεί να απειλήσει την ίδια τους τη ζωή.

Σε αυτές τις περιπτώσεις ζητάμε επειγόντως ιατρική βοήθεια. Ενώ περιμένουμε βοήθεια προσπαθούμε να διατηρήσουμε την ψυχραιμία μας. Η ταραχή και η δραστηριότητα αυξάνουν τη ροή του δηλητηρίου στο αίμα μας. Εάν έχουμε αντισταμινικά χάπια στο κουτί των πρώτων βοηθειών μας τα χρησιμοποιούμε.

**Αυτές οι Τσούχτρες.** Ορισμένοι θαλάσσιοι οργανισμοί, όπως είναι οι τσούχτρες και οι σκορπιοί, ακόμα και νεκροί απελευθερώνουν το δηλητηριώδες σε ενδεχόμενη επαφή μας μαζί τους. Τα συμπτώματα μπορεί να είναι από ένα απλό τσούξιμο, πόνο, τοπικό κοκκίνισμα του δέρματος, μέχρι και μυϊκές κράμπες, λιποθυμία, εμέτους, δυσκολία στην αναπνοή, ακόμα και θάνατος (σπάνια).

Βγαίνουμε από το νερό, τοποθετούμε στην προσβεβλημένη περιοχή ξύδι, αλάτι, ζάχαρη, στεγνή θαλασσινή άμμο (που περιέχει αλάτι), σόδα φαγούρα, ταλκ ή αλεύρι. Αυτά θα μας ανακουφίσουν γρήγορα. Για σοβαρότερα τέτοια τσιμπήματα ζητάμε επειγόντως βοήθεια.

**Αυτές οι Οχιές.** Αν και όλοι μας προσπαθούμε να αποφεύγουμε τα φίδια, γιατί φοβόμαστε ενδεχόμενο δάγκωμά τους, τα περισσότερα από αυτά δεν είναι δηλητηριώδη. Τα (λίγα) δηλητηριώδη είδη (όπως κροταλίες, αγκιστροδόνα κλπ) είναι γνωστά και ως **«σημαδεμένες οχιές»**. Έχουν τριγωνικά κεφάλια, σχιστά μάτια και μια λακκούβα ανάμεσα στα μάτια και στα ρουθούνια.

Ένα δάγκωμα από ένα μη δηλητηριώδες φίδι είναι περισσότερο τρομακτικό παρά επικίνδυνο.

Εάν όμως γνωρίζουμε ή υποψιαζόμαστε ότι το φίδι που μας δάγκωσε είναι δηλητηριώδες τότε θα πρέπει να αναζητήσουμε επειγόντως ιατρική βοήθεια στο πλησιέστερο εφημερεύον νοσοκομείο. Όσο περιμένουμε βοήθεια παραμένουμε ψυχραιμοί, το δυνατόν ακίνητοι, κρατάμε την περιοχή που έχει δαγκωθεί σε χαμηλότερο επίπεδο από αυτό της καρδιάς, ακινητοποιούμε την περιοχή αυτή με νάρθηκα και αν έχουμε στο κουτί πρώτων βοηθειών συσκευή αναρρόφησης, τη χρησιμοποιούμε.

Γενικά, για να αποφεύγουμε τις παραπάνω δυσάρεστες καταστάσεις καλό είναι όταν περπατάμε στην ύπαιθρο, σε δασώδεις ή θαμνώδεις περιοχές, να φοράμε παπούτσια, μακριά παντελόνια και μακρυμάνικες μπλούζες. Κρατάμε την αυλή μας καθαρή από κλαδιά και φύλλα. Έχουμε πάντα στο κουτί πρώτων βοηθειών μεταξύ άλλων και αντισταμινικά χάπια.

**Καλό καλοκαίρι...**



## ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

# «Λόγω υπηρεσιακών αναγκών...»

**Γράφει ο Υπτος ε.α.  
Χρήστος Μπλώσης**

Στο πολύ καλό μπλογκ «Ρουκουμούκου» του φίλου συναδέλφου... νοτιομακεδόνα Ανδρέα Μελεζιάδη, δημοσιεύθηκε η απόφαση του υπουργού Εθνικής Αμύνης για τον καθορισμό των Συμβολίων Μεταθέσεων των Κλάδων και των Κοινών Σωμάτων των Ενόπλων Δυνάμεων.

Ίσως είναι η... εκατοστή προσπάθεια που γίνεται για να καθορισθούν δίκαια κριτήρια για τις μεταθέσεις. Προσωπικώς, όταν ήμουν εν ενεργεία, προήδρευσα επιτροπής για την σύνταξη προσχεδίου σχετικής Παγίας Διαταγής, η οποία όμως παρέμεινε... προσχέδιο.

Είναι σαν την διαταγή που βγάζει κάθε νέος υπουργός Δημοσίας Τάξεως, για να επιστρέψουν στις υπηρεσίες τους όλοι οι αστυνομικοί που είναι αποσπασμένοι σε «προσωπικότητες», που δεν δικαιούνται. Και τελικώς δεν επιστρέφει ουδείς.

Πάντως μακάρι να ευδοκμήσει η νέα αυτή προσπάθεια, διότι παλιότερα, το πράγμα είχε παραγίνει. Με την μαγική φράση «Λόγω υπηρεσιακών αναγκών» και η οποία δεν επιδεχόταν ουδεμιάς αμφισβητήσεως, γίνοντουσαν πράγματα και θάματα. Να μερικά:

Η έννοια του χρόνου είχε εκμηδενιστεί, αφού η εντολή - και τα σκυλιά δεμένα - «άμα λήψει» σήμαι-

νε ότι σε κλάσμα δευτερολέπτου, έπρεπε να μεταφερθεί η οικογένεια και να εκτοξευθεί από την Κρήτη στο Διδυμότειχο και όχι βέβαια επειδή είχε πλακώσει η Τουρκία, αλλά επειδή «υπηρεσιακές ανάγκες» το επέβαλαν... Οι «τυχεροί» που ζήσαμε την περίοδο της μεταπολιτεύσεως, αλλά και πολλά χρόνια μετά, τα θυμόμαστε αυτά. Και βέβαια τότε οι μετακομίσεις δεν ήταν σαν τις σημερινές με τους γερανούς και τα άλλα μέσα. Τότε δούλευε πλάτη που πήγαινε γόνα.

Ήταν σύνθημα φαινόμενο, να υπηρετείς, εδώ κι' ένα χρόνο, όμορφα και ωραία κάπου στην Αθήνα και ξαφνικά, τέλος Οκτωβρίου, να μαθαίνεις ότι μετατίθεσαι στο Σουφλί, όπου φυσικά πήγαινες μόνος χωρίς οικογένεια, που έλεγε και ο Έκτορ Μαλό, διότι βέβαια δεν μπορούσες να διακόψεις τα παιδιά από το σχολείο «λόγω υπηρεσιακών αναγκών». Αυτό θα γινόταν λίγο αργότερα την περίοδο των εορτών. Τότε δηλαδή που «έκαιρε η φύσις όλη», εσύ θα σουβάλιαζες την οικογένεια και θα την μετέφερες σ' άλλη γη και σ' άλλα μέρη. Όταν μάλιστα έπαιρνες τηλέφωνο τον γνωστό σου που υπηρετούσε στο 1ο ΕΓ του ΓΕΣ θα εισέπραττες την απάντηση, τυλιγμένη όμορφα όμορφα σε χρυσόχαρτο, ότι «Ο κ. Αρχηγός ζήτησε έναν καλό Αξιωματικό και σκεφτήκαμε εσένα και σε αποδώσαμε στην Διεύθυνση σου»...

Άλλοτε πάλι (επί προσωπικού τώρα) και ενώ εί-

χαν κυκλοφορήσει οι μεταθέσεις και είχα μια καλή τοποθέτηση σε κάποια υπηρεσία στην Αθήνα, μεσολαβούν, μέχρι την υλοποίησή τους, εκλογές. Όλα καλά κι' όλα ωραία. Πάω, ως πιστός και φιλότιμος στρατιώτης να χαιρετήσω την Ιεραρχία της Φρουράς που υπηρετούσα, αρχίζοντας από τον Μέγαρχο και συνεχίζοντας με τον Σωματάρχη. Στο υπασιπτήριο του Σωματάρχου, η ευγενέστατη εθελόντρια μ' ένα βλέμμα κάπως περιέργο, με ενημερώνει ότι πριν φύγεις πρέπει να ξαναπεράσεις από τον Μέγαρχο, που κάτι με ήθελε. Δεν είναι ωραία πράγματα αυτά. Ειρήσθω εν παρόδω, ότι η οικογένεια περίμενε, στο άδειο πλέον σπίτι (η οικoσκευή είχε αναχωρήσει για Αθήνα) καθισμένη σε 1-2 βαλίτσες, «λόγω υπηρεσιακών αναγκών».

Όπως όλοι καταλάβατε ο Μέγαρχος με ενημέρωσε ότι τον πήραν τηλέφωνο από την Αθήνα να μη σου δώσει ΦΠ, αλλά αυτός (και του το χρωστάω), τους είπε ότι ήδη είχα περάσει τον Αλιάκμονα και προήλανα προς Αθήνα, όπου τα καθεστώς εκινδύνευε.

Και όλα αυτά, όπως κάθε κόμμα που σέβεται τον εαυτό του ή απλώς δεν σέβεται τους πολίτες του, έτσι και αυτό που προέκυψε από τις τότε εκλογές, ακύρωσε τις μεταθέσεις, διότι προφανώς αυτοί που μετετίθεντο ήταν του... Ουκρανικού στρατού και θα πρέπει να βολέψουμε τους δικούς μας... αφισκοκλιπές!



Αντιλαμβάνεσθε ότι τα παραπάνω αποτελούν προσωπικές εμπειρίες ή τραύματα, που δύσκολα επουλώνονται. Στις παραπάνω περιπτώσεις να προστεθούν και μερικές περιέργες που δεν είναι της στιγμής να αναλυθούν, που σε σακάτευαν «λόγω υπηρεσιακών αναγκών». Και σχεδόν όλες «Άμα λήψει»...

Στην σωστή κατεύθυνση λοιπόν η απόφαση του ΥΕΘΑ. Βέβαια τα γνωστά Ελληνικά παραθυράκια υπάρχουν και εδώ υπό μορφήν εξαιρέσεων, τις οποίες μπορεί ο καθένας να τις ερμηνεύσει όπως τον βολεύουν, όπως π.χ. εκείνη η παράγραφος που λέει: «Η συνολική διάρκεια παραμονής στο εξωτερικό (εκπαίδευση, τοποθέτηση - μετάθεση - απόσπαση) δεν υπερβαίνει τους ογδόντα μήνες. Είναι δυνατόν να αποφασισθεί διαφορετικά, κατόπιν ειδικά αιτιολογημένης γνώμης του αρμοδίου Συμβουλίου Μεταθέσεων». Και μη μου πείτε ότι το Αρμόδιο Συμβούλιο Μεταθέσεων, θα κουραστεί να βρει «ειδικά αιτιολογημένη γνώμη». Αλλά στην Ελλάδα είμαστε όπως είχε πει και μέγας πολιτικός ανήρ. Μη τα θέλουμε όλα δικά μας, μην είμαστε και πλεονέκτες όπως είχε πει και ο Χατζηκρήστος...

# Τι είναι πρόσφυγας;

**ΤΟΥΡΚΙΑ: Άρθρο του δημοσιογράφου Ντενίζ Μπαϊράμογλου στην εφημερίδα «Μιλλιέτ» της 17 Απρ 2022  
Μετάφραση από τον Άνχη ε.α Χαρ. Καραγκιοζούδη**

**Τι είναι πρόσφυγας, τι είναι ο αιτών άσυλο, τι είναι το καθεστώς προσωρινής προστασίας, τι είναι ο παράνομος μετανάστης;**

Αν δεν γνωρίζουμε τις απαντήσεις σ' αυτά τα ερωτήματα, δεν μπορούμε να γνωρίζουμε ποια είναι η νομική κατάσταση σχετικά με τα περίπου 5 εκατομμύρια ξένους υπηκόους στη χώρα μας, τι δικαιώματα και τι υποχρεώσεις έχουν και τι δικαιώματα και τι υποχρεώσεις έχουμε. Επιπλέον, αν δεν γνωρίζουμε ότι το μεταναστευτικό ζήτημα είναι επίσης ένα πολύ, μα πολύ σημαντικό πολιτικό και κοινωνιολογικό ζήτημα, δεν μπορούμε να ξέρουμε ποια είναι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ή είναι πιθανό να βιώσουμε. Το πιο σημαντικό, εάν δεν γνωρίζουμε ότι το μεταναστευτικό ζήτημα είναι ένα ατομικό ζήτημα τόσο για τον μετανάστη όσο και για το άτομο που συναντά στον προορισμό, δεν μπορούμε να γνωρίζουμε σε τι θα οδηγήσουν οι πολιτικές που δημιουργούνται γι' αυτό. Όταν δεν τα γνωρίζουμε αυτά, κουβαλάμε νερό στο μύλο μιας γλώσσας και κατανόησης, που εξυπηρετεί περισσότερο το πρόβλημα παρά τη λύση, παρ' όλες τις καλές μας προθέσεις και ίσως και τα δίκια μας.

Φυσικά, θα ήταν λάθος να περιμένουμε από όλους τους απλούς πολίτες μας να γνωρίζουν

αυτές τις έννοιες. Ξέρω επίσης, ότι δεν είναι τόσο φυσικό, το να μην γνωρίζω. Αντιθέτως, πιστεύω ότι ένα προφίλ πολίτη, έστω και λίγο, είναι πολύ πολύτιμο. Το βασικό πρόβλημα είναι ότι όσοι υποτίθεται ότι γνωρίζουν αυτά τα θέματα λόγω των καθηκόντων τους και ενεργούν ανάλογα, συμπεριφέρονται σαν να μην γνωρίζουν.

Μεγάλη αγανάκτηση προκάλεσαν αυτή την εβδομάδα, τα βίντεο που τράβηξαν ορισμένοι Αφγανοί και Πακιστανοί λαθρομετανάστες, ειδικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Είναι πολύ αξιοσημείωτο, ότι η σωστή αντίδραση που ξεκίνησε μετά απ' αυτό, μετατράπηκε σε θύελλα θυμού με μεγάλη ταχύτητα και το επίπεδο βίας στη γλώσσα που χρησιμοποιούσε αυτή η καταιγίδα, ήταν αρκετά τρομακτικό. Αυτό που ήταν ακόμα πιο τρομακτικό για μένα, ήταν ότι αυτή η γλώσσα βίας κατέλαβε σχεδόν ολόκληρη την κοινωνία, από την πιο κοινή μέχρι τη λεγόμενη διανοούμενη.

Μην με παρεξηγείτε, δεν λέω ότι η Τουρκία δεν έχει μεταναστευτικό πρόβλημα. Αντιθέτως, έχει μεγάλο πρόβλημα. Αλλά η τάση, δηλαδή η προσέγγισή μας σ' αυτό το πρόβλημα, έχει τη δυνατότητα να περιπλέξει ακόμη περισσότερο την κατάσταση.

Λοιπόν, ποια είναι τα πρακτικά μας προβλήματα; Πρώτα απ' όλα, σύμφωνα με επίσημα στοιχεία, το πρόβλημα της διαμονής, της απασχόλησης και της ένταξης στη χώρα των 3,5 εκατομμυρίων Σύριων, υπό καθεστώς προσω-

ρινής προστασίας και τι θα συμβεί μ' αυτούς τους ανθρώπους, εάν διαμορφωθεί μια σταθερή δομή στη Συρία και βελτιωθούν οι σχέσεις, είναι το πιο σημαντικό μας πρόβλημα. Διότι, σύμφωνα με ορισμένες μελέτες, ένας πληθυσμός μεταναστών που ο αριθμός του ξεπερνά τα 5 εκατομμύρια, είναι από μόνος του πρόβλημα, ακόμα κι αν είναι η ίδια θρησκεία, η ίδια γλώσσα, η ίδια εθνότητα, η ίδια χώρα, ακόμη και συγγενείς. Είναι πρωτίστως ένα αριθμητικό πρόβλημα. Γιατί μιλάμε για 5 εκατομμύρια ανθρώπους. Αν προσπαθήσετε να τους μετρήσετε έναν προς έναν, θα χρειαστούν μέρες για να μετρηθούν.

Το δεύτερο είναι το θέμα της λαθρομετανάστευσης και ακόμη κι αν ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα, στην κοινωνία επικρατεί η αντίθετη άποψη. Ένα σημαντικό μέρος της κοινωνίας, πιστεύει ότι οι παράνομες διελεύσεις μπορούν να γίνουν εύκολα μέσω των συνόρων μας. Και πάλι, οι εικόνες από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης το υποστηρίζουν. Έχουμε δει πολλά τέτοια ξανά αυτή την εβδομάδα και με την έλευση της άνοιξης, υπάρχει μεγάλη αύξηση σ' αυτά τα βίντεο.

Υπάρχει επίσης το θέμα της εσωτερικής μετανάστευσης στην Τουρκία, το οποίο θα πρέπει να αντιμετωπιστεί σε ξεχωριστό κεφάλαιο.

Η μεταναστευτική πολιτική της Τουρκίας, η μεταναστευτική πολιτική της Ευρώπης, η συμβατότητα αυτών των δύο, οι αμοιβαίες υποσχέσεις και τα λόγια, άλλα θέματα όπως τα 7 εκα-

τομμύρια νέοι πρόσφυγες, που εμφανίστηκαν με την επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία, η πολιτική της Ευρώπης για την Ουκρανία, η πολιτική της Τουρκίας σ' αυτό το θέμα, έρχονται αμέσως μετά απ' αυτά τα δύο κύρια προβλήματα.

Οι επίσημες αρχές βρίσκονται στην πρώτη θέση για την επίλυση αυτών των προβλημάτων, αλλά δεν έχουμε ακούσει ακόμη μια καθησυχαστική δήλωση απ' αυτές τις αρχές. Δεν είναι καθησυχαστική δήλωση να λέμε «τα σύνορά μας είναι ασφαλή, οι πολίτες μας μπορούν να είναι ήρεμοι» ή να προσποιούμαστε ότι δεν υπάρχουν 5 εκατομμύρια μετανάστες. Δεν υπάρχει τέτοια δήλωση από τις επίσημες αρχές, αλλά μακάρι να μπορούσαμε να ακούσουμε μια κατευθυντική, μια λέξη που θα καταδικάζει τη βία, μια έκκληση για αυτοσυγκράτηση από τα κόμματα της αντιπολίτευσης, αλλά δυστυχώς ούτε αυτό ισχύει. Παρόλο που το εκλογικό τους δυναμικό είναι πολύ χαμηλό, οι φωνές των κομμάτων που έχουν βασίσει την ύπαρξή τους στην αντιμεταναστευτική πολιτική, είναι πιο δυνατές.

Τι να κάνουμε λοιπόν; Ειλικρινά, ούτε εγώ ξέρω. Αλλά αυτό που ξέρω είναι το εξής: Αν θέλουμε να βρούμε μια λύση σ' αυτό το θέμα, πρέπει να το κάνουμε ήρεμα, με λογική και συμπόνια, χωρίς να πέσουμε στην παγίδα του ρατσισμού, με εμπιστοσύνη στη δικαιοσύνη και από κοινού. Γιατί δεν μας αξίζει ούτε «να είμαστε παρία στην πατρίδα μας», ούτε μια νέα 6-7 Σεπτεμβρίου ή Kristall Nacht.

# Διάκριση της ΣΣΕ στο διαγωνισμό Sandhurst '22 της Στρατιωτικής Ακαδημίας των ΗΠΑ

Η Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού συγχαίρει τους Ευέλπιδες, τη Διοίκηση και τους Αξιωματικούς της ΣΣΕ, για την εξαιρετική διάκριση που πέτυχαν στο μεγάλο διαγωνισμό Στρατιωτικών Δεξιοτήτων «Sandhurst 22» (29-30 Απρ 22), που διοργανώνει κάθε χρόνο η Στρατιωτική Ακαδημία Westpoint (η αντίστοιχη Σχολή Ευελπίδων των ΗΠΑ).

Η δωδεκαμελής ομάδα της ΣΣΕ κατέλαβε την 6η θέση επί συνόλου 48 ομάδων που συμμετείχαν και την 1η μεταξύ των 15 ομάδων από άλλες χώρες (πλην ΗΠΑ)

Ιδιαίτερη αξία έχει το γεγονός ότι η ομάδα μας, κατέλαβε την 1η θέση στο αντικείμενο των βολών, κατακτώντας το βραβείο "Markmanship Award", χαρακτηριζόμενη ως "The Most Lethal Squad" (Η πιο φονική ομάδα).

«Αιέν αριστεύειν και υπείροχον έμμεναι άλλων, μηδέ γένος πατέρων αισχυνέμεν»

Πάντα να αριστεύετε Ευέλπιδες, και να ξεπερνάτε τους άλλους, τιμώντας το πατρικό γένος που ανήκετε.

**Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων**



## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΠΑΛΑΝΟΥ

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από εμένα και την οικογένειά μου στον Δντη της ΜΕΘ του 401 ΓΣΝΑ γενικό αρχίατρο κύριο Λιάπηνη Γεώργιο και στους γενικούς αρχιάτρους κύριους Σούρλα και Αρσένου καθώς επίσης στη υπόλοιπη ομάδα της ΜΕΘ για το αμέριστο ενδιαφέρον τους και την φροντίδα που επέδειξαν για την μεγάλη περιπέτεια της υγείας μου λόγω covid-19.

**Σχης (ΤΧ) ε.α. Μπαλάνος Χαράλαμπος**

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Ε.Α.Α.Σ.

Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι για 5η συνεχόμενη χρονιά η Οικονομική Επιθεώρηση που διενεργήθηκε από τη ΓΔΟΣΥ/ΥΕΘΑ στα οικονομικά πεπραγμένα της Ε.Α.Α.Σ. είχε άριστα αποτελέσματα.

Ουδεμία παράλειψη ή παρατυπία διαπιστώθηκε, η δε κριτική που διατυπώθηκε από τους ελεγκτές ήταν διθυραμβική. Η Ένωση συγχαίρει δημοσίως τα Οικονομικά της Όργανα που επιμελώς και ευσυνειδήτως διεκπεραιώνουν έναν μεγάλο όγκο εργασιών και διαβεβαιώνει τα μέλη της ότι οι εισφορές τους διαχειρίζονται με διαφάνεια, φειδώ και προς τη σωστή κατεύθυνση.

**Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων**

## Δεν είναι πια κοντά μας

A/A	ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ-ΤΑΞΗ	ΒΑΘΜΟΣ Ο-Σ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΤΑΦΗΣ	ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ
1	ΕξΕθελοντών	Τχης (ΤΧ)	Μολλίας Αργύριος	Κωνσταντίνος	02 Απριλίου 2022	05 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Θυμιανών Ν. Χίου
2	ΣΣΕ - 1957	Υπτος (ΔΒ)	Σκαρλάτος Χρήστος	Αθανάσιος	04 Απριλίου 2022	06 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Βύρωνα
3	ΣΜΥ	Άνχης (ΠΖ)	Γεωργουλάκος Ευάγγελος	Κωνσταντίνος	01 Απριλίου 2022	02 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Ξάνθης
4	Χήρα Λγου (ΤΧ) ε.α.	Αρπατζόγλου Ιωάννης	Αρπατζόγλου Αναστασία	Αχιλλέας	06 Απριλίου 2022	07 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Ξάνθης
5	Μονιμοποιηθείς	Άνχης (ΤΧ)	Νταλλής Γεώργιος	Δημήτριος	07 Απριλίου 2022	11 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Κόκκινος Μύλος
6	ΣΣΕ - 1952	Υπτος (ΕΜ)	Τσαγκαράκης Χαρίδημος	Μύρων	10 Απριλίου 2022	13 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Παπάγου
7	ΣΜΥ	Άνχης (ΠΖ)	Μουρατίδης Ιωάννης	Φώτιος	05 Απριλίου 2022	06 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Βεροίας
8	ΕξΕθελοντών	Ανθστής (ΣΜ)	Ασικίδης Αναστάσιος	Δημήτριος	07 Απριλίου 2022	08 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Βεροίας
9	ΣΣΕ - 1947	Υπτος (ΠΖ)	Αγραφιώτης Σωτήριος	Γεώργιος	21 Απριλίου 2022	27 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Πυλαίας
10	ΣΣΕ - 1953	Υπτος (ΔΒ)	Νιώτης Γεώργιος	Ανδρέας	21 Απριλίου 2022	26 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Παπάγου
11	ΣΣΕ - 1957	Υπτος (ΠΖ)	Ρούκας Αναστάσιος	Θεμιστοκλής	02 Απριλίου 2022	08 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Καλαμαριάς
12	ΣΣΕ - 1957	Υπτος (Δ)	Χριστοφορίδης Γεώργιος	Νικόλαος	18 Απριλίου 2022	20 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Θεσσαλονίκης
13	ΣΣΕ - 1961	Υπτος (ΠΖ)	Πλατάκης Εμμανουήλ	Χριστόφορος	07 Απριλίου 2022	08 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Κοινότητας Τζερμιάδου Λασιθίου
14	ΕξΕθελοντών	Σχης (ΤΧ)	Σκορδάς Αναστάσιος	Δημήτριος	29 Απριλίου 2022	04 Μαΐου 2022	Κοιμητήριο Κορίνθου
15	ΣΜΥ - 1956	Σχης (ΤΧ)	Αρτεμάκης Αρτέμιος	Ιωάννης	03 Φεβρουαρίου 2022	11 Φεβρουαρίου 2022	Κοιμητήριο Αχαρνών
16	ΣΜΥ - 1959	Σχης (ΤΘ)	Κουκάρης Ιωάννης	Κωνσταντίνος	15 Απριλίου 2022	20 Απριλίου 2022	Β' Κοιμητήριο Αθηνών
17	ΕξΕθελοντών	Άνχης (ΤΧ)	Πασβάντης Ιωάννης	Νικόλαος	10 Απριλίου 2022	16 Απριλίου 2022	Β' Κοιμητήριο Αθηνών
18	ΣΣΕ - 1959	Αντγος (ΤΘ)	Φατούρος Μιχαήλ	Δημήτριος	19 Απριλίου 2022	27 Απριλίου 2022	Β' Κοιμητήριο Αθηνών
19	ΣΜΥ - 1955	Σχης (ΠΒ)	Παπαβασιλείου Αναστάσιος	Ιωάννης	01 Απριλίου 2022	09 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Χαλκίδος
20	ΣΣΕ - 1954	Σχης (ΠΒ)	Αργυρίου Δημήτριος	Παναγιώτης	21 Φεβρουαρίου 2022	22 Φεβρουαρίου 2022	Κοιμητήριο Μαυρομάτη Βοιωτίας
21	ΣΣΕ - 1954	Αντγος (ΠΖ)	Μνησιούδης Γεώργιος	Αλέξανδρος	11 Απριλίου 2022	12 Απριλίου 2022	Κοιμητήριο Αγ. Φωτεινής Ν. Χανίων

**Το Δ.Σ. της Ε.Α.Α.Σ θερμά συλλυπείται τις οικογένειες και τους συγγενείς των θανόντων συναδέλφων και εύχεται την "εξ ύψους παρηγορίαν".**



**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΛΕΣΧΗΣ ΚΑΤΑΔΡΟΜΕΩΝ ΚΑΙ ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ (ΛΚΙ)**

Γνωρίζεται ότι η τακτική Ετησία Γενική Συνέλευση της Λέσχης Καταδρομέων και Ιερολοχιτών, θα πραγματοποιηθεί την 15 ή εναλλακτικά την 22 Μαΐου 2022, ημέρα Κυριακή και από 10.00 ώρα, σε αίθουσα της Ενώσεως Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ), επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη 18Α.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ**

- Εξέταση απαρτίας - Εκλογή Οργάνων ΓΣ (Πρόεδρος-Γραμματέας).
- Έκθεση Πεπραγμένων ΔΣ έτους 2021.
- Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 2021.
- Προϋπολογισμός 2022.
- Λοιπά θέματα.

Για το ΔΣ  
Ανχης ε.α. Κομπόρης Πέτρος  
Γενικός Γραμματέας ΛΚΙ

**ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ - ΕΝΤΥΠΑ**

- Λάβαμε τα παρακάτω έντυπα και ευχαριστούμε τους Συνδέσμους - Φορείς εκδότες τους για την αποστολή τους:
- Τριμηνιαία Περιοδική Έκδοση του Συνδέσμου Αποστράτων Χωροφυλακής και ΕΛ-ΑΣ Νομού Θεσ/νίκης "Λόγος Ευθύνης"
- Διμηνιαία Εφημερίδα Σωματείου Αγωνιστών Εθνικής Αντιστάσεως Ε.Σ.Ε.Α. Αν. Μακεδονίας-Θράκης "ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ"
- Τριμηνιαία Έκδοση Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών "ΙΠΠΙΚΟ – ΤΕΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΑ"
- Τριμηνιαίο Δημοσιογραφικό όργανο της "Πανελλήνιας Ενώσεως Φίλων των Πολυτέκνων"
- Τριμηνιαία Έκδοση του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών Στρατού Μακεδονίας-Θράκη (Αποφοίτων ΣΜΥ)
- Περιοδική έκδοση της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος "ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ"
- Τριμηνιαία Εφημερίδα του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών ΠΒ "ΠΥΡΟΒΟΛΗΤΗΣ"
- Τριμηνιαία Έκδοση της Πανελλήνιας Ένωσης Αποστράτων Πυροσβεστικού Σώματος "Η Φωνή των Αποστράτων"
- Τριμηνιαία Ενημερωτική έκδοση του ΣΕΕΘΑ "ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ"
- Εφημερίδα Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας "ΦΩΝΗ"

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

**ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ Νο 15**

Επιμέλεια: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΣΚΑΡΜΑΛΙΩΡΑΚΗΣ  
Αντιστράτηγος ε.α. Επίτιμος Υδότης Δ'ΣΣ, Μέλος Δ.Σ./Ε.Α.Α.Σ.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1										
2								■		
3		■			■			■		
4						■	■	■		
5								■		■
6					■	■				
7							■			
8		■	■	■			■			
9	■							■		■
10										■

Βρείτε τη λύση στο επόμενο φύλλο της «Ε.Η»

**ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΣ:**

- Ένας από τους μεγαλύτερους Έλληνες γλύπτες της αρχαιότητας
- Στη χώρα αυτή το όρος Αραράτ, Αιγύπτιος θεός
- Απόλυτο αριθμητικό (αρχ.), η στρ. αστυνομία, ήχος της γιόγκα
- Καλοκαίρι (καθ.), λυρικό άσμα (αρχ.)
- Κατοίκι (αρχ.)
- Επικρατώ σε διαμάχη, δεικτική αντωνυμία (ουδ.)
- Παρομοιάζει (αρχ.), ερευνητικό εργαστήριο του τμήματος κινηματογράφου του ΑΠΘ
- Αρχαίος συμπλεκτικός σύνδεσμος, ο μέλλον του αρχ. ρήματος φέρω
- Χάρηκε (αρχ.)
- Στρατιωτικός-Πολιτικός (η Δ' Εθνοσυνέλευσις τον κήρυξε «Άξιον της Πατρίδος»)

**ΚΑΘΕΤΩΣ:**

- Το λίκνο των Αθηνών (καθ.)
- Όμοια σύμφωνα, φιλονικία (αρχ.), α' συνθετικό πασίγνωστου Έλληνα ζωγράφου
- Έτσι προφέρουν την πατρίδα τους οι Ελληνοαμερικανοί, επιφώνημα γέλιου
- Αθηναίος Ιστορικός-Φιλόσοφος (δημ.)
- Εντός (ξεν.), μουσική νότα, δημόσιο τελεοπτικό κανάλι
- Κάποιος (αρχ.), όμοια φωνήεντα
- Υποθέτει (καθ.), Αμυντικός Οργανισμός
- Σαρκοφάγο ζώο
- Ο θεμελιωτής της επιστήμης της Ιστορίας
- Χωριό της Κεφαλονιάς, αντιθετικός σύνδεσμος

**Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟΥ Νο 14**

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Ο	Δ	Η	Σ	Σ	Ο	Σ	■	Ρ	Ε
2	Ρ	Ι	■	■	Σ	Λ	Α	Λ	Ο	Μ
3	Μ	Ο	Δ	Α	■	Γ	Ρ	■	Υ	Υ
4	Ε	Γ	Α	■	Ι	Α	Κ	Ω	Β	■
5	Ν	Ε	Ρ	Ο	■	■	Ο	Ρ	Ι	Ο
6	Ι	Ν	Ε	■	Δ	Α	Β	Α	Κ	Η
7	Ο	Η	Ι	■	Α	Π	Ο	Ρ	Ω	Ν
8	■	Σ	Ο	■	Φ	Α	Ρ	Ι	Ν	■
9	Ε	■	Σ	Α	Ν	■	Α	Α	Α	■
10	Π	Β	■	Α	Η	Ρ	■	■	Σ	Λ

**Ο μεγάλος όμιλος μεσιτικών υπηρεσιών**

Nova Real Estate, αναζητά φιλόδοξους συνεργάτες στο χώρο των αποστράτων αξιωματικών. Η εταιρεία παρέχει υψηλά ποσοστά αμοιβών, δυνατότητα εργασίας εξ αποστάσεως, μεγάλο χαρτοφυλάκιο ακινήτων, άριστο και υποστηρικτικό επαγγελματικό περιβάλλον.

Πληροφορίες κ. Αλεξάκη 210-6458952, αποστολή βιογραφικών: alexaki@novarealestate.gr

**Πωλείται Οικόπεδο**

692 τμ στην Παξιμάδα ΚΑΡΥΣΤΟΥ, παραθαλάσσιο, ΑΟ 3, ΟΤ 176. Τιμή συζητήσιμη. Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 24210.43770, 690.7794821

**Πωλείται στην Κάρυστο Ευβοίας (ΟΣΜΑΕΣ)**

Οικόπεδο 650 τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως, Με σ. δ. 0,4%, ύψος 8,5 μέτρα, Σε εξαιρετική θέση, αντί 60.000 ευρώ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310698630 και 6946411888

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ (Υιός Σχη ε.α)**

Φυσικός Πανεπιστημίου Κρήτης, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής, Μαθηματικών σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου στο Ηράκλειο Κρήτης. Ειδικές τιμές σε Στρατιωτικούς, Σώματα Ασφαλείας. Τηλ.6936739618

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ**

τα οικόπεδα 184/3 (ΟΣΜΑΕΣ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ), και 84/13 (ΟΣΜΑΕΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ) Πληροφορίες Κων. Φράγκος Τηλ 6932980461

**Δημήτριος Γιαννιός**

(υιός Ταξίαρχου ΕΛ.ΑΣ) Ψυχολόγος-Ψυχοθεραπευτής Πτυχίο Ψυχολογίας (BSc) -Πανεπιστήμιο Cardiff MSc Συμβουλευτικής Ψυχολογίας - Πανεπιστήμιο Keele Εξειδίκευση στη Γνωσιακή - Συμπεριφοριστική Ψυχοθεραπεία Αν. Τσόχα 30, Αμπελόκηποι, τηλ. 6937344916 e-mail: jimgiannios@yahoo.com

**ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΕΛ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

Κόρη Λγου (ΔΒ) ε.α. Υποθέσεις Αστικού (οικογενειακό, κληρονομικό, ακίνητα, Κτηματολόγιο, τροχαία, μισθώσεις), Τραπεζικού, Στρατιωτικού, Διοικητικού Δικαίου (διαφορές με το Δημόσιο, ιατρικά σφάλματα), συνταξιοδοτικό. Τηλ: 6937712066, Θεσσαλονίκη"

**ΞΕΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

ΤΑΞΟΣ ε.α - ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Αναλαμβάνει ρυθμίσεις ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ, ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ, ΑΔΕΙΕΣ, ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ με μεγάλες εκπτώσεις σε Συναδέλφους Στρατιωτικούς σε όλη την Αττική Τηλ. Κιν. 6983072995 e-mail:kwstas xenos@hotmail.com

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**

στην Εύβοια Κάρυστος, οικισμός ΟΣΜΑΕΣ, οικόπεδο δίπλα στο κύμα, εντός σχεδίου, άρτιο, οικοδομήσιμο, 663 τ.μ., οικοδ. τετράγωνο 177, αριθ. οικοπέδου 1, ρεύμα, νερό, τιμή 80.000 ευρώ, Email επικοινωνίας m.archontis@hotmail.com. Τηλ. 6936023616- 2106393215

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**

οικόπεδο εντός σχεδίου πόλεως, Θέση Παξιμάδα Καρύστου (ΟΣΜΑΕΣ) 669 τ.μ., ΑΟ4/ΟΤ15, Με θέα όλο τον κόλπο της Καρύστου Τιμή συζητήσιμη. Τηλ επικοινωνίας: 2111825627 - 6976055918

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ**

(εγγονός απόστρατου Αξ/κού) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ στην ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ, ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 77 ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΔΩΡΑ ΣΕ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΠΑΠΑΓΟΥ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 216-8099365 ΚΙΝ: 6989654077

**ΜΑΡΙΝΑ Κ. ΤΖΙΤΖΙΚΑ,**

Συμβολαιογράφος Θεσσαλονίκης. Θυγατέρα Υπτιγου ε.α. Κων/νου Τζιτζικα (Ταξ. 1968). Έχει αναλάβει το αρχείο της συμβολαιογράφου Σαρρή-Σταυρούση Χάιδως. Φράγκων 1, Τ.Κ 546 26, Θεσσαλονίκη. Τηλ/fax 2310 543817, κιν 6974 872 521, e-mail: mtzitzika@gmail.com

**Πωλούνται**

οικόπεδα σε τιμές ευκαιρίας : α. Στη Μαλεσίνα 1031 τ.μ. με αριθ. οικοπέδου 149/13 και β. Στη Κάρυστο 650 τ.μ. με αριθ. Οικοπέδου 199/16 Τηλ. Επικοινωνίας 210-6746889

**ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΔΟΥ**

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡ' ΕΦΕΤΑΙΣ Σύζυγος Αντισυνταγματάρχη (ΠΖ) ε.α. Μεταπτυχιακά σε Δημόσιο Δίκαιο και Κτηματολόγιο Α.Π.Θ. και 25 έτη δικαστηριακής εμπειρίας σε υποθέσεις Αστικού και Διοικητικού Δικαίου. Σαλαμίνας 10, Θεσσαλονίκη, τηλ. 6972517622

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Κάρυστο Ευβοίας (ΟΣΜΑΕΣ)**

Ο.Τ. 104 Αρ.Οικ.9, 671 τ.μ., 60 μέτρα από θάλασσα εντός σχεδίων Σ.Δ. 0,4 ύψος 8,5 μ. σε εξαιρετική θέση, αντί 60.000€. Υπτιγος ε.α. Γιόγιας Ιωάννης Τηλέφωνα Επικοινωνίας 210 – 6012744 και 698 0078388

**Γεώργιος Σ Τζιάτζιος MD,PhD**

Γαστρεντερολόγος- Ηπατολόγος Υιός αποστράτου Αξιωματικού Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής Ιωαννίνων Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών Εξειδικευτείς στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Augsburg, Γερμανία. g\_tziatzios@yahoo.gr Τηλ: 6942259009

**Διαδικτυακά Μαθήματα Ισπανικής Γλώσσας**

Θυγατέρα Αξκού ε.α. Σμαράγδα Κωνσταντή απόφοιτος ΕΚΠΑ Τμ. Ισπανικής Φιλολογίας, με πολυετή διδακτική εμπειρία, παραδίδει μαθήματα σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες, για απόκτηση Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας, όλων των επιπέδων και Πιστοποιητικού Ινστιτούτου Cervantes. Τηλ.6983734846.

**Πωλείται οικόπεδο στη Μαλαισία,**

οικισμό ΟΣΜΑΕΣ, με θέα προς Θεολόγο. ο.τ. 87 οικ. 21 - 1005 τ.μ. - παροχές νερού – ηλεκτρικού - τηλεφώνου. Τιμή συζητήσιμη. Νικόλαος Παπαγεωργίου, Τηλ. 6947991493

**“50 years food stories****Elafokinigos Catering Services Since 1971**

Με ιστορία που ξεκινά από το 1971, συνεχίζουμε την διαχρονική μας πορεία έχοντας σημείο αναφοράς τις ποιοτικές υπηρεσίες Catering/Ζητήστε προσφορά επωφεληθείτε από τις ειδικές χρεώσεις προς όλα τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. για δεξιώσεις στο Σαρόγλειο Μέγαρο (Λ.Α.Ε.Δ)

Υπεύθυνος πωλήσεων/Αντωνόπουλος Σωτήρης Email.: elafokinigoscatering@gmail.com Mob.: +306942637662 Instagram.: https://www.instagram.com/elafokinigos\_catering\_services/' facebook.: https://www.facebook.com/ElafokinigosCateringServices1971/

**ΑΓΓΕΛΙΑ ΧΑΡΤΖΟΥΛΑΚΗ**

Πωλείται στην Κάρυστο Ευβοίας (ΟΣΜΑΕΣ) Οικόπεδο 725,77 τ.μ., ΟΤ 69, ΑΟ 22 Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6947706858, 2294097875

**Πωλείται Οικόπεδο εντός σχεδίου πόλεως**

άρτιο και οικοδομήσιμο θέση Παξιμάδα Καρύστου (ΟΣΜΑΕΣ) κοντά στη θάλασσα βλέπει Αιγαίο πέλαγος. Οικ. Τετράγωνο 141, αριθ. Οικοπέδου 28 658,59τ.μ. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. Επικοινωνίας: 2111825627-6943184587

**ΑΓΓΕΛΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ**

Άντα Ν. Αναστασοπούλου (κόρη Υποστρατήγου ε.α.) Αρχιτέκτων μπχ. Ε.Μ.Π.( 1989 ) με έδρα την Αθήνα. Αναλαμβάνει μελέτες, επιβλέψεις κτιρίων, ανακαινίσεις διαμερισμάτων και καταστημάτων. Με ποιοτικές δουλειές, πνεύμα συνεργασίας και μεγάλη εμπειρία. Κιν. 6932521291. email: anda.anastasopoulou@gmail.com

**Ιωάννης Καλούδης**

Υιός Νικ.Καλούδη (ΣΣΕ 1977) ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ Ειδικευθείς σε νοσοκομεία της Γερμανίας, Μεγ. Βρετανίας και "ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ" Θεσσαλονίκης. Δέχεται στο ιατρείο του κατόπιν τηλ. ραντεβού. Θεσσαλονίκη, Κούσκουρα 2 και Μητροπόλεως Τηλ.2311827191, 6974090086 e mail: plasticsurgery@ikaloudis.gr

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**

Οικόπεδο στην Κάρυστο "Παξιμάδα" ΟΣΜΑΕΣ 694,9 τμ. Οικ.Τετ. 169, Αρ. 5, άρτιο, οικοδομήσιμο, εξαιρετική θέα. Τηλ. Επικοινωνίας 6973330280 .

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**

Οικόπεδο 880 τ/μ στον οικισμό Εξαμήλια Κορινθίας, άρτιο οικοδομήσιμο, περιφραγμένο, τέσσερα χιλιόμετρα από την Κόρινθο (Αστική Συγκοινωνία). Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6972206900 Ταξχος (ΥΓ) Γκότσης Βασιλείος

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ**

Για τους θερινούς μήνες, νεόκτιστο διαμέρισμα στην Παξιμάδα Καρύστου (οικισμός ΟΣΜΑΕΣ).Το διαμέρισμα 60 Τ.Μ, είναι πλήρως επιπλωμένο με σαλόνι-κουζίνα,2 κρεβατοκάμαρες –μπάνιο, βρίσκεται δίπλα στη θάλασσα, με απεριόριστη πανοραμική θέα. Πληροφορίες: Τηλ. 6974525516. e-mail. elenedania@gmail.com.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**

Οικόπεδο στην Παξιμάδα Καρύστου (ΟΣΜΑΕΣ) ο.τ 40, οικόπεδο 32, με θέα στη θάλασσα. Τιμή 18.500 Ευρώ. Τηλ 6948057463

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ**

Θυγατέρα Αξιωματικού ε.α., πτυχιούχος καθηγήτρια Γερμανικής, με πολυετή διδακτική εμπειρία, προετοιμάζει (ατομικά ή ομαδικά) ενδιαφερόμενους για το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας, για διπλώματα του Ινστιτούτου Γκαίτε όλων των επιπέδων, για τις ενδοσχολικές εξετάσεις κλπ. Διαθέτει προσωπικό υλικό, καθώς και ειδικά Projekte. Τηλ. επικ.: 210-6526906, 6977977912.

**ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ**

Αναλαμβάνει την μετάφραση κειμένων από Γερμανικά, Αγγλικά και Ισπανικά. Είναι κάτοχος της κρατικής άδειας διδασκαλίας και για τις τρεις γλώσσες (Μηχανικός ΕΜΠ, Υιός αξιωματικού ε.α.). Τηλ. 210-6008532, E-mail: achilakeas@otenet.gr

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ**

Οικόπεδα (Προνομιούχα): α. ΠΙΚΕΡΜΙ (ΔΙΩΝΗ) 537 τ.μ., οδός Μακεδονίας Ο.Τ. 129, Αριθ. Οικ.660. β. ΚΑΡΥΣΤΟΣ (ΠΑΥΜΑΔΑ) 894 τ.μ., Ο.Τ. 201, Αριθ. Οικ. 16 . Τηλ. 6945652843

**ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ**

(Υιός Αποστράτου Αξιωματικού) Ειδικός Καρδιολόγος Άνοιξε το Ιατρείο του και δέχεται κατόπιν ραντεβού στην Κομοτηνή, Αν. Σούτσου 6 (1ος Όροφος) Τηλ. : 2531084777 - 694429228 e-mail : georgekourtidis@yahoo.com

**ΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΟΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ**

Πωλείται οικόπεδο στην Μαλεσίνα , εντός οικισμού ΟΣΜΑΕΣ, αμφιθεατρικό, πευκόφυτο, κοντά στη θάλασσα, με απεριόριστη θέα στον Ευβοϊκό, 1.099 τ.μ., οικ. τετρ. 28, αριθ. 33. Τιμή 35.000 ευρώ. Τηλ. 210-6522750, 6974091364

**Σας ενημερώνουμε ότι επειδή υπάρχει πληθώρα αγγελιών, αφενός δεν πρέπει κάθε αγγελία να ξεπερνά τις τριάντα (30) λέξεις (όποιες είναι πάνω από 30 λέξεις θα απορρίπτονται) και αφετέρου ότι, η πολιτική της δημοσιεύσεως βασίζεται στο ότι κάθε νέα αγγελία εισέρχεται στο τέλος της δεξιάς στήλης (τρίτη στήλη) και εκτοπίζει την πρώτη που βρίσκεται επάνω-επάνω στην αριστερή στήλη. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει συνεχής ροή εισόδου και εξόδου αγγελιών.**



# Εορτασμός Μάχης των Οχυρών στον Εχίνο 10 Απριλίου 2022

**Γράφει ο Ταξος ε.α.  
Αργύριος Ανδριώτης**

**Εορτάσαμε και φέτος απ' άκρου εις άκρον της γραμμής των οχυρών Μεταξά, την 81η επέτειο της μάχης των οχυρών (6 Απριλίου 1941).**

**Απεδόθησαν οι οφειλόμενες τιμές στους ήρωες αγωνιστές του Έπους του 1940, που έδωσαν τη ζωή τους, αρνούμενοι να παραδοθούν στον κατακτητή, μαχόμενοι μέχρι θανάτου για την τιμή των όπλων και την ελευθερία της Πατρίδας μας.**

**Ε**χουμε την τιμή, στην περιοχή μας, στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, να ευρίσκεται ένα τμήμα των οχυρών, αντίκρου στο πομακοχώρι Εχίνος, στο οποίο έπεσαν μαχόμενοι (8 απ' αυτούς κάπκαν ζωντανοί) 34 ήρωες (30 χριστιανοί και 4 μουσουλμάνοι). Τιμή που μας υποχρεώνει σαν απογόνους αυτών των ηρώων, που ζούμε ελεύθεροι χάρις στη δική τους θυσία, να μην τους ξεχνάμε ποτέ μα ποτέ και να τους αποδίδουμε, σαν ελάχιστο φόρο στη μνήμη τους, τις οφειλόμενες τιμές.

Κυριακή Ε' Νηστειών, 10/4/2022. Ο Άγιος Γεώργιος, στον Εχίνο, φοράει τα καλά του. Η εκκλησία στολισμένη καλεί και πάλι, μετά τη διακοπή λόγω της πανδημίας, κτυπώντας την καμπάνας της, τους πιστούς να εορτάσουν την ηρωική αντίσταση που προέβλεπαν οι Ήρωες πρόγονοι μας απέναντι στον κατακτητή, υπερασπιζόμενοι τα ιερά και τα όσια της Πατρίδας μας.

Στην θεία λειτουργία, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, ιερούργησε ο σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου, κ.κ. Παντελεήμων, συμπαραστατούμενος από το διάκονο του Νεκτάριο και τον αιδεσιμολογιότατο πρωτοπρεσβύτερο Σπάρταλη Γεώργιο. Οι ιεροψάλτες από τον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων, κ. κ. Χατζόπουλος Χρήστος και Τσαμμέας Κυριάκος, βοήθησαν στην Θεία Λειτουργία.

Μετά το τέλος της θείας λειτουργίας επακολούθησε λαμπρή τελετή, που διοργανώθηκε υποδειγματικά από το Δ' Σώμα Στρατού, στο νέο Μνημείο Ηρώων Πεσόντων υπέρ Πατρίδος.



Στην τελετή συμμετείχαν, πολυμελής αντιπροσωπεία του Δ' Σώματος Στρατού με επικεφαλής τον Υποδιοικητή του Σώματος, Υποστράτηγο Τριάντη Γεώργιο και τους Ταξίαρχους Διοικητές των Σχηματισμών της περιοχής, ο Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης, ο Δήμαρχος Ξάνθης και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Εχίνου, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής Ξάνθης, ο Διοικητής Πυροσβεστικής Ξάνθης, και πιστοί που προσήλθαν με ΙΧΕ οχήματα, τους.

Ιδιαίτερα πρέπει να τονισθεί, η συμμετοχή και φέτος των μουσουλμάνων συμπατριωτών μας, κατοίκων της περιοχής που τίμησαν με την παρουσία τους τον εορτασμό. Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η παρουσία αντιπροσωπείας μαθητών

του Γυμνασίου και του Δημοτικού σχολείου Εχίνου με επικεφαλής τους Διευθυντές τους.

Ηχηρή, αδικαιολόγητη έως και «προκλητική» μπορεί να χαρακτηριστεί η απουσία, όλων των Βουλευτών της Περιφέρειας μας και του Δημάρχου Μύκης στη διοικητική περιφέρεια του οποίου ανήκει ο Εχίνος.

Εκεί στο Ηρώον, τελέστηκε διαδοχικά, επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. κ. Παντελεήμονα για τους ηρωικούς πεσόντες Έλληνες Χριστιανούς Ορθόδοξους και η ανάλογη προσευχή από τον Σοφολογιότατο Τοποτηρητή Μουφτή Ξάνθης, κ. κ. Χεμσερή Νεζντέν, για τους ήρωες πεσόντες Έλληνες, Μουσουλμάνους



νους στο θρήσκευμα, που πολέμησαν γενναία κάτω από την ίδια Σημαία, για την ίδια Πατρίδα, την Ελλάδα μας. Πραγματοποιήθηκε προσκλητήριο πεσόντων, ενώ στρατιωτικό άγημα προέβαινε σε ρίψη τιμητικών βολών.

Στη συνέχεια κατατέθηκαν στεφάνια, από τους Αρχές του τόπου. Τηρήθηκε τους λεπτού σιγή και ανακρούσθηκε, από τη μουσική του Δ' Σώματος Στρατού, ο Εθνικός τους Ύμνος ψαλλόμενος συγχρόνως από όλους τους παρευρισκόμενους.

Ακολούθησε ο πανηγυρικός τους ημέρας από τον Υποδιοικητή της 29 Μ/Π ΤΑΞΠΖ Συναγματάρχη (ΠΖ) Παπαστάμου Κων/νο, ο οποίος με γλαφυρό τρόπο εξιστόρησε στους παρευρισκόμενους το χρονικό τους 3ήμερης άνισης μάχης και περιέγραψε τις τελευταίες στιγμές των ηρώων μας. Παράλληλα ακουγόταν και ηχητική αναπαράσταση τους μάχης.

Οι εκδηλώσεις έκλεισαν με την παράθεση εκ μέρους του Δ' Σώματος Στρατού, μιας λιτής δεξίωσης, σε όλους τους προσκεκλημένους, στην αίθουσα του Μαθητικού Κέντρου Εχίνου.

Ο εορτασμός, ήταν λαμπρός και άρτια οργανωμένος. Η συμμετοχή του κόσμου ήταν πολυπληθής. Χριστιανοί και Μουσουλμάνοι συμπατριώτες, ενωμένοι και χωρίς τίποτα να τους χωρίζει, κάτω από τη σκέπη του ίδιου ουρανού, προσευχήθηκαν ο καθένας στο Θεό που πιστεύει, για την ανάπαυση των ψυχών των πεσόντων ηρώων και απότισαν τον οφειλόμενο φόρο τιμής, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την ειρηνική συνύπαρξη σε μια πολυπολιτισμική περιοχή.

Αξίζουν συγχαρητήρια τους διοργανωτές. Συγχαρητήρια αξίζουν και σε όλους τους Φορείς, αλλά και τους απλούς κατοίκους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και προσήλθαν αυτοβούλως χάριν του Ηθικού Χρέους και τους Πατριωτικής τους συνείδησης, ανεξάρτητα από το θρήσκευμα τους, για να αποτίσουν εμπράκτως και χωρίς σκοπιμότητες, την οφειλόμενη τιμή στους πεσόντες «Υπέρ Πατρίδος» Ήρωες.

Κατά τη διάρκεια τους τελετής, ήταν διάχυτη η συγκίνηση του κόσμου, διέκρινα πολλούς να δακρύζουν. ΟΧΙ αγαπητοί μου συμπατριώτες. Στους Ήρωες δεν αξίζουν δάκρυα. Αξίζει να τους θυμόμαστε καθημερινά με υπερηφάνεια και να τους τιμούμε με την παρουσία μας τις ημέρες εορτασμού του ηρωισμού τους.

Αιωνία τους η μνήμη!! Αθάνατοι!!  
Και του χρόνου.